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政策名 施策名 調査項目 頁 

1.快適で魅力あるまちづくり 

1-1.生活基盤の充実 －  

1-2.交通体系の充実 －  

1-3.地域情報化の推進 －  

1-4.防災対策の推進 －  

1-5.交通安全・防犯の推進 －  

2.自然にやさしいまちづくり 

2-1.自然環境の保全 －  

2-2.生活環境の向上 －  

2-3.循環型社会の形成 －  

3.活力ある産業のまちづくり 

3-1.農・林・水産業の振興 －  

3-2.商工業の振興 －  

3-3.観光業の振興 －  

3-4.雇用の促進 －  

4.育み磨きあうまちづくり 

4-1.学校教育の充実 －  

4-2.青少年の健全育成 問 7～問 10 10～19 

4-3.スポーツの振興 問 11～問 12 20～23 

4-4.文化の振興 問 13～問 16 24～31 

4-5.学習機会の充実 問 17～問 21 32～41 

5.たすけあい支えあう 

まちづくり 

5-1.医療体制の充実 問 22 42～47 

5-2.こころと身体の健康づくり

の推進 
問 23～問 26 48～57 

5-3.地域における福祉の推進 問 41 103～104 

5-4.子育て環境の充実 問 42～問 44 105～110 

 

 

 



6.共生・協働のまちづくり 

6-1.市民参加によるまちづくり

の推進 
問 27～問 30 58～65 

6-2.国際・国内交流の推進 問 31～問 33 66～71 

6-3.人権の尊重 問 34～問 36 72～77 

6-4.男女共同参画の推進 問 37～問 40 78～102 

7.新たな行政経営による 

まちづくり 

7-1.健全な財政運営の推進 －  

7-2.信頼される行政経営の推進 －  

7-3.市民と行政による情報の相

互活用 
－ 

 

7-4.開かれた議会運営の推進 －  

 

 

 

 

 

 

 

 



1 

 

 

Ⅰ．調査の概要 

市民の方々の政策・施策に対する意識やニーズ、生活の実態や、問題意識などを的確に把握しつ

つ、平成 20年 3月に策定した「第一次霧島市総合計画」の着実な実施を図るため、以下の要領で

アンケート調査を実施しました。 

 

（１）実施期間 

平成 25 年 4 月 16 日～平成 25年 5月 10 日 

（２）調査対象者 

市内に住民登録されている 20歳以上の方から、無作為に 3,000 人を抽出しました。 

（３）調査票の配布・回収の方法及び回収結果 

調査票の配布・回収は、郵送法にて行いました。その結果、有効回収数は 1,051 件、有効回

収率は 35.0%となっています。以下に、地区別の有効回収数、有効回収率を示します。 

 

◆地区別配布数及び回収数 

地区名 配布数 回収数 回収率 

国分地区 1,368 458 33.4％ 

溝辺地区 198 75 37.8％ 

横川地区 111 42 37.8％ 

牧園地区 183 60 32.7％ 

霧島地区 120 64 53.3％ 

隼人地区 885 303 34.2％ 

福山地区 135 42 31.1％ 

無効回答 － 1 － 

無回答 － 6 － 

合計 3,000 1,051 35.0％ 

 

（４）調査項目 

４.育み磨きあうまちづくり 

青少年のマナー・健全育成環境への評価、スポーツ・文化・芸術・学習活動等の取り組みと環

境整備の状況について 

５．たすけあい支えあうまちづくり 

日常の健康管理、健康・栄養に関する学習機会への参加、高齢者の生きがい等について、子育

て環境に対する評価について 

６．共生・協働のまちづくり 

地域活動等への参加、霧島市の国際・国内交流活動への認知度・評価・参加度合、人権侵害の

状況や学習会・講演会等への参加度合、男女平等社会への評価について 
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Ⅱ．回答者の属性 

問１．回答者の性別 

 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 

男

42.6%

女

56.1%

無効回答

0.1%
無回答

1.2%

回答者数

1,051人

単位：人

男 女 無効回答 無回答 計
448 590 1 12 1,051

42.6% 56.1% 0.1% 1.2% 100.0%
28 45 0 0 73

38.4% 61.6% 0.0% 0.0% 100.0%
57 84 0 0 141

40.4% 59.6% 0.0% 0.0% 100.0%
70 90 0 0 160

43.8% 56.2% 0.0% 0.0% 100.0%
95 118 0 1 214

44.4% 55.1% 0.0% 0.5% 100.0%
66 77 0 0 143

46.2% 53.8% 0.0% 0.0% 100.0%
42 59 0 0 101

41.6% 58.4% 0.0% 0.0% 100.0%
90 117 1 3 211

42.7% 55.4% 0.5% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 8 8

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
206 249 0 3 458

45.0% 54.4% 0.0% 0.6% 100.0%
34 41 0 0 75

45.3% 54.7% 0.0% 0.0% 100.0%
14 28 0 0 42

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%
24 36 0 0 60

40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0%
25 38 0 1 64

39.0% 59.4% 0.0% 1.6% 100.0%
129 171 1 2 303

42.6% 56.4% 0.3% 0.7% 100.0%
15 26 0 1 42

35.7% 61.9% 0.0% 2.4% 100.0%
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 5 6

0.0% 16.7% 0.0% 83.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無回答

無効回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問２．回答者の年齢 

 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

20～29歳

6.9%

30～39歳

13.4%

40～49歳

15.2%

50～59歳

20.4%

60～64歳

13.6%

65～69歳

9.6%

70歳以上

20.1%

無回答

0.8%

回答者数

1,051人

単位：人

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無効回答 無回答 計
73 141 160 214 143 101 211 0 8 1,051

6.9% 13.4% 15.2% 20.4% 13.6% 9.6% 20.1% 0.0% 0.8% 100.0%
28 57 70 95 66 42 90 0 0 448

6.3% 12.7% 15.6% 21.2% 14.7% 9.4% 20.1% 0.0% 0.0% 100.0%
45 84 90 118 77 59 117 0 0 590

7.6% 14.2% 15.3% 20.0% 13.1% 10.0% 19.8% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 1 0 0 3 0 8 12

0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 66.7% 100.0%
44 68 87 93 52 41 72 0 1 458

9.6% 14.8% 19.0% 20.3% 11.4% 9.0% 15.7% 0.0% 0.2% 100.0%
5 8 14 14 13 3 18 0 0 75

6.7% 10.6% 18.7% 18.7% 17.3% 4.0% 24.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4 2 3 11 6 3 13 0 0 42

9.5% 4.8% 7.1% 26.2% 14.3% 7.1% 31.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 5 3 12 10 6 23 0 0 60

1.7% 8.3% 5.0% 20.0% 16.7% 10.0% 38.3% 0.0% 0.0% 100.0%
2 6 7 18 10 8 12 0 1 64

3.1% 9.4% 10.9% 28.1% 15.6% 12.5% 18.8% 0.0% 1.6% 100.0%
14 49 42 57 46 37 57 0 1 303

4.6% 16.2% 13.9% 18.8% 15.2% 12.2% 18.8% 0.0% 0.3% 100.0%
2 3 4 8 6 3 15 0 1 42

4.8% 7.1% 9.5% 19.1% 14.3% 7.1% 35.7% 0.0% 2.4% 100.0%
0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1 0 4 6

16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.6% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３．回答者の職業 

 

≪その他回答の内訳≫ 

請負業務／会社役員／看護師／会社員／自営業／病院職員／林業・アルバイト／年金生活／公務

員／地質調査業／運送業／ゴミ収集業／介護職／イベント企画／陸上自衛官／団体職員／息子の

手伝い／会社員（営業・水産商社系）／財団法人／シルバー人材センター／運転手／定年退職後

の高齢再雇用／サラリーマン／塗装工／保険代理店事務／障害者／講師 

  

3.6%

7.0%

2.0%

21.5%

1.0%

1.3%

12.0%

19.6%

0.9%

21.1%

8.0%

0.1%

1.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

農林水産業従業者

工業従業者（工場等の経営者及び被雇用者）

商業従業者（商店等の経営者及び被雇用者）

サービス業従業者（接客業、金融業、建設業等

の経営者及び被雇用者、公務員）

観光業従業者（宿泊施設や観光施設等の経営

者及び被雇用者）

自由業（作家・画家・写真家・陶芸家・開業医・弁

護士など）

パートタイム・アルバイトを日常的にしている

専業主婦

学生

無職

その他

無効回答

無回答

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

  

単
位
：
人

農
林
水
産
業
従

業
者

工
業
従
業
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（
工
場
等
の
経

営
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及
び
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雇

用
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）

商
業
従
業
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（
商
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等
の
経

営
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及
び
被
雇

用
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）

サ
ー
ビ
ス
業
従

業
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（
接
客
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、

金
融
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、
建
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等
の
経
営
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及
び
被
雇
用
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、
公
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）

観
光
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従
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（
宿
泊
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観
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等
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経
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自
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婦

学
生

無
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そ
の
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無
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回
答

無
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計

3
8

7
4

2
1

2
2
6

1
0

1
4

1
2
6

2
0
6

9
2
2
2

8
4

1
2
0

1
,0
5
1

3
.6
%

7
.0
%

2
.0
%

2
1
.5
%

1
.0
%

1
.3
%

1
2
.0
%

1
9
.6
%

0
.9
%

2
1
.1
%

8
.0
%

0
.1
%

1
.9
%

1
0
0
.0
%

2
7

5
9

7
1
4
1

7
9

1
2

0
8

1
2
8

4
3

1
6

4
4
8

6
.0
%

1
3
.1
%

1
.6
%

3
1
.5
%

1
.6
%

2
.0
%

2
.7
%

0
.0
%

1
.8
%

2
8
.6
%

9
.6
%

0
.2
%

1
.3
%

1
0
0
.0
%

1
0

1
5

1
4

8
5

3
5

1
1
4

2
0
5

1
8
8

4
1

0
9

5
9
0

1
.7
%

2
.5
%

2
.4
%

1
4
.4
%

0
.5
%

0
.9
%

1
9
.3
%

3
4
.7
%

0
.2
%

1
4
.9
%

7
.0
%

0
.0
%

1
.5
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

0
0

0
1

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0

0
0

0
0

0
1

0
5

0
0

5
1
2

8
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

8
.3
%

0
.0
%

4
1
.7
%

0
.0
%

0
.0
%

4
1
.7
%

1
0
0
.0
%

0
9

0
2
5

1
0

1
0

1
0

8
3

5
0

2
7
3

0
.0
%

1
2
.3
%

0
.0
%

3
4
.2
%

1
.4
%

0
.0
%

1
3
.7
%

1
3
.7
%

1
1
.0
%

4
.1
%

6
.9
%

0
.0
%

2
.7
%

1
0
0
.0
%

5
2
0

2
4
8

0
2

2
1

2
8

0
3

1
1

0
1

1
4
1

3
.6
%

1
4
.2
%

1
.4
%

3
4
.0
%

0
.0
%

1
.4
%

1
4
.9
%

1
9
.9
%

0
.0
%

2
.1
%

7
.8
%

0
.0
%

0
.7
%

1
0
0
.0
%

1
2
2

4
4
5

1
3

3
5

2
6

0
4

1
7

0
2

1
6
0

0
.6
%

1
3
.8
%

2
.5
%

2
8
.1
%

0
.6
%

1
.9
%

2
1
.9
%

1
6
.2
%

0
.0
%

2
.5
%

1
0
.6
%

0
.0
%

1
.3
%

1
0
0
.0
%

4
1
8

3
6
0

5
4

3
8

3
8

0
1
8

2
2

1
3

2
1
4

1
.9
%

8
.4
%

1
.4
%

2
8
.0
%

2
.3
%

1
.9
%

1
7
.8
%

1
7
.8
%

0
.0
%

8
.4
%

1
0
.3
%

0
.4
%

1
.4
%

1
0
0
.0
%

5
3

8
3
3

1
4

1
6

3
4

0
2
5

1
3

0
1

1
4
3

3
.5
%

2
.1
%

5
.6
%

2
3
.1
%

0
.7
%

2
.8
%

1
1
.2
%

2
3
.7
%

0
.0
%

1
7
.5
%

9
.1
%

0
.0
%

0
.7
%

1
0
0
.0
%

5
1

1
8

1
0

5
3
3

0
4
3

3
0

1
1
0
1

4
.9
%

1
.0
%

1
.0
%

7
.9
%

1
.0
%

0
.0
%

4
.9
%

3
2
.7
%

0
.0
%

4
2
.6
%

3
.0
%

0
.0
%

1
.0
%

1
0
0
.0
%

1
7

1
3

7
1

1
1

3
7

1
1
2
4

1
3

0
5

2
1
1

8
.0
%

0
.5
%

1
.4
%

3
.3
%

0
.5
%

0
.5
%

0
.5
%

1
7
.5
%

0
.5
%

5
8
.8
%

6
.1
%

0
.0
%

2
.4
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0

0
0

0
0

0
0

0
2

0
0

5
8

1
2
.5
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

2
5
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

6
2
.5
%

1
0
0
.0
%

8
4
6

1
0

1
0
6

4
4

6
3

8
9

4
8
1

3
7

1
5

4
5
8

1
.7
%

1
0
.0
%

2
.2
%

2
3
.1
%

0
.9
%

0
.9
%

1
3
.8
%

1
9
.4
%

0
.9
%

1
7
.7
%

8
.1
%

0
.2
%

1
.1
%

1
0
0
.0
%

6
3

3
1
6

0
1

8
1
2

1
2
2

2
0

1
7
5

8
.0
%

4
.0
%

4
.0
%

2
1
.3
%

0
.0
%

1
.3
%

1
0
.7
%

1
6
.0
%

1
.3
%

2
9
.4
%

2
.7
%

0
.0
%

1
.3
%

1
0
0
.0
%

3
3

1
5

0
0

7
1
0

1
1
0

2
0

0
4
2

7
.1
%

7
.1
%

2
.4
%

1
1
.9
%

0
.0
%

0
.0
%

1
6
.7
%

2
3
.8
%

2
.4
%

2
3
.8
%

4
.8
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

2
2

0
1
5

2
1

5
9

0
1
7

6
0

1
6
0

3
.3
%

3
.3
%

0
.0
%

2
5
.0
%

3
.3
%

1
.7
%

8
.3
%

1
5
.0
%

0
.0
%

2
8
.4
%

1
0
.0
%

0
.0
%

1
.7
%

1
0
0
.0
%

5
2

2
1
4

1
2

8
1
1

0
1
4

4
0

1
6
4

7
.8
%

3
.1
%

3
.1
%

2
1
.9
%

1
.6
%

3
.1
%

1
2
.5
%

1
7
.2
%

0
.0
%

2
1
.9
%

6
.2
%

0
.0
%

1
.6
%

1
0
0
.0
%

9
1
7

3
6
2

2
6

3
0

6
7

3
6
9

2
9

0
6

3
0
3

3
.0
%

5
.6
%

1
.0
%

2
0
.4
%

0
.6
%

2
.0
%

9
.9
%

2
2
.1
%

1
.0
%

2
2
.8
%

9
.6
%

0
.0
%

2
.0
%

1
0
0
.0
%

5
1

2
6

1
0

5
8

0
8

4
0

2
4
2

1
1
.9
%

2
.4
%

4
.8
%

1
4
.3
%

2
.4
%

0
.0
%

1
1
.9
%

1
9
.0
%

0
.0
%

1
9
.0
%

9
.5
%

0
.0
%

4
.8
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
1

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
1

0
0

0
0

0
1

0
0

4
6

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
6
.7
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
6
.7
%

0
.0
%

0
.0
%

6
6
.6
%

1
0
0
.0
%

　
　
＊
上
段
：
実
数
　
下
段
：
割
合

総
数

性 別

男
性

女
性

無
効
回
答

無
回
答

年 齢 別

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
4
歳

6
5
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

無
効
回
答

地 区 別

国
分
地
区

溝
辺
地
区

横
川
地
区

牧
園
地
区

霧
島
地
区

隼
人
地
区

福
山
地
区

無
効
回
答

無
回
答

：
最
も
多
い
回
答

：
２
番
目
に
多
い
回
答
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問４．回答者の家族構成 

 

≪その他回答の内訳≫ 

親子プラス弟／内縁の妻と同居／夫婦と母親／義母／母子家庭／夫婦+親 1 人／同棲／親と一緒

／施設入所／夫婦及び子ども／義姉と二人／夫婦と親／親と子／両親／夫婦と孫 3 人です／独居

老人／親と子、孫子／一人暮らし 

  

夫婦だけの世

帯
36.6%

二世代世帯（親

と子）
42.5%

三世代世帯

（親と子と孫）
4.5%

単身世帯

11.4%

その他

3.3%

無効回答

0.4%

無回答

1.3%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

夫婦だけの
世帯

二世代世帯
（親と子）

三世代世帯
（親と子と孫）

単身世帯 その他 無効回答 無回答 計

385 446 47 120 35 4 14 1,051
36.6% 42.5% 4.5% 11.4% 3.3% 0.4% 1.3% 100.0%
175 185 19 53 11 1 4 448

39.1% 41.3% 4.2% 11.8% 2.5% 0.2% 0.9% 100.0%
208 258 28 66 23 3 4 590

35.3% 43.7% 4.7% 11.2% 3.9% 0.5% 0.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
2 3 0 1 1 0 5 12

16.7% 25.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 41.7% 100.0%
15 38 1 17 2 0 0 73

20.5% 52.1% 1.4% 23.3% 2.7% 0.0% 0.0% 100.0%
20 103 6 9 3 0 0 141

14.2% 73.0% 4.3% 6.4% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0%
27 106 3 15 8 0 1 160

16.9% 66.2% 1.9% 9.4% 5.0% 0.0% 0.6% 100.0%
68 106 11 19 6 2 2 214

31.8% 49.5% 5.2% 8.9% 2.8% 0.9% 0.9% 100.0%
79 41 5 13 3 2 0 143

55.2% 28.7% 3.5% 9.1% 2.1% 1.4% 0.0% 100.0%
61 15 7 14 3 0 1 101

60.4% 14.8% 6.9% 13.9% 3.0% 0.0% 1.0% 100.0%
114 35 14 33 10 0 5 211

54.0% 16.6% 6.6% 15.7% 4.7% 0.0% 2.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 2 0 0 0 0 5 8

12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 100.0%
151 212 16 58 17 3 1 458

33.0% 46.3% 3.5% 12.7% 3.7% 0.6% 0.2% 100.0%
31 33 3 6 2 0 0 75

41.3% 44.0% 4.0% 8.0% 2.7% 0.0% 0.0% 100.0%
16 17 4 5 0 0 0 42

38.1% 40.5% 9.5% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
21 23 4 7 5 0 0 60

35.0% 38.3% 6.7% 11.7% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%
31 20 3 5 3 1 1 64

48.4% 31.2% 4.7% 7.8% 4.7% 1.6% 1.6% 100.0%
114 129 16 31 6 0 7 303

37.6% 42.6% 5.3% 10.2% 2.0% 0.0% 2.3% 100.0%
20 12 1 6 2 0 1 42

47.6% 28.6% 2.4% 14.3% 4.7% 0.0% 2.4% 100.0%
1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 2 0 0 4 6

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問５．青少年の同居 

 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 

いる

22.0%

いない

76.3%

無回答

1.7%

回答者数

1,051人

単位：人

いる いない 無効回答 無回答 計
231 802 0 18 1,051

22.0% 76.3% 0.0% 1.7% 100.0%
96 345 0 7 448

21.4% 77.0% 0.0% 1.6% 100.0%
135 448 0 7 590

22.9% 75.9% 0.0% 1.2% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 8 0 4 12

0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 100.0%
13 59 0 1 73

17.8% 80.8% 0.0% 1.4% 100.0%
57 83 0 1 141

40.4% 58.9% 0.0% 0.7% 100.0%
86 74 0 0 160

53.7% 46.3% 0.0% 0.0% 100.0%
42 170 0 2 214

19.6% 79.5% 0.0% 0.9% 100.0%
6 136 0 1 143

4.2% 95.1% 0.0% 0.7% 100.0%
7 93 0 1 101

6.9% 92.1% 0.0% 1.0% 100.0%
20 183 0 8 211

9.5% 86.7% 0.0% 3.8% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 4 0 4 8

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%
110 343 0 5 458

24.0% 74.9% 0.0% 1.1% 100.0%
14 60 0 1 75

18.7% 80.0% 0.0% 1.3% 100.0%
11 30 0 1 42

26.2% 71.4% 0.0% 2.4% 100.0%
12 47 0 1 60

20.0% 78.3% 0.0% 1.7% 100.0%
13 49 0 2 64

20.3% 76.6% 0.0% 3.1% 100.0%
65 235 0 3 303

21.5% 77.6% 0.0% 1.0% 100.0%
6 35 0 1 42

14.3% 83.3% 0.0% 2.4% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 2 0 4 6

0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問６．回答者の居住地区 

 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

国分地区

43.6%

溝辺地区

7.1%

横川地区

4.0%

牧園地区

5.7%

霧島地区

6.1%

隼人地区

28.8%

福山地区

4.0%

無効回答

0.1%

無回答

0.6%

回答者数

1,051人

単位：人

国分地区 溝辺地区 横川地区 牧園地区 霧島地区 隼人地区 福山地区 無効回答 無回答 計
458 75 42 60 64 303 42 1 6 1,051

43.6% 7.1% 4.0% 5.7% 6.1% 28.8% 4.0% 0.1% 0.6% 100.0%
206 34 14 24 25 129 15 1 0 448

46.0% 7.6% 3.1% 5.4% 5.6% 28.8% 3.3% 0.2% 0.0% 100.0%
249 41 28 36 38 171 26 0 1 590

42.2% 7.0% 4.7% 6.1% 6.4% 29.0% 4.4% 0.0% 0.2% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 0 0 0 1 2 1 0 5 12

25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 41.7% 100.0%
44 5 4 1 2 14 2 0 1 73

60.3% 6.8% 5.5% 1.4% 2.7% 19.2% 2.7% 0.0% 1.4% 100.0%
68 8 2 5 6 49 3 0 0 141

48.2% 5.7% 1.4% 3.5% 4.3% 34.8% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0%
87 14 3 3 7 42 4 0 0 160

54.4% 8.7% 1.9% 1.9% 4.4% 26.2% 2.5% 0.0% 0.0% 100.0%
93 14 11 12 18 57 8 1 0 214

43.5% 6.6% 5.1% 5.6% 8.4% 26.6% 3.7% 0.5% 0.0% 100.0%
52 13 6 10 10 46 6 0 0 143

36.4% 9.1% 4.2% 7.0% 7.0% 32.1% 4.2% 0.0% 0.0% 100.0%
41 3 3 6 8 37 3 0 0 101

40.6% 3.0% 3.0% 5.9% 7.9% 36.6% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0%
72 18 13 23 12 57 15 0 1 211

34.1% 8.5% 6.2% 10.9% 5.7% 27.0% 7.1% 0.0% 0.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 1 1 1 0 4 8

12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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Ⅲ．集計結果 

４．育み磨きあうまちづくり 

４－２．青少年の健全育成 

問７．市内で青少年（６歳以上１８歳以下）が社会のルールを守らずに他人に迷惑をかける

という行動が、以前に比べて増えていると思うか、減っていると思うかについて 

 

「ほとんど変わらない」と答えた人が 41.1%で最も多く、「やや減っている」「かなり減ってい

る」の合計は 16.8%と、「かなり増えている」「やや増えている」の合計 14.1%を若干上回っている。 

性別、年齢別、地区別ともほぼ同様の傾向であるが、年齢別では 20歳代～30歳代及び 50 歳代、

地区別では隼人・福山地区で「かなり増えている」「やや増えている」の合計が「やや減っている」

「かなり減っている」の合計を上回っている。 

 

 

 

≪「１．かなり増えている」「２．やや増えている」の理由≫ 

スーパー、コンビニ等の出入口付近での飲食、携帯電話を使用しながらの横断歩道歩き／コンビ

ニの前で、タバコなど吸っている／中学生の行動が目につくところがある／交通ルールを守らな

い、車は止まるのがあたりまえみたいな／公園、駅前でゴミを散らす、大声でさわぐ等モラルの

ない行動が見られる／すれ違いの時、声をかけても挨拶しない／学校内で増えていると聞く／い

じめ／不登校、ニートが多い／社会の規範を育ちの中で教育できる保護者、地域力の低下。地域

の希薄化、体験できる機会の不足が、子ども達に表れていると思う。自尊心の欠如／道徳心の欠

如／青少年の自転車利用の場合のルールが特に悪い（2 人乗り、右側通行、歩道使用など）／服

装など／共働きが多い為／マナーを守らない人が多い／自転車のマナー。バイク。年老いた人に

やさしくない／母子家庭、父子家庭、共働き／大型店が出来た為／交通ルールなど、親が教えて

いない、又、守っていない／公的な場所等でのマナーの悪さが見につき過ぎる／ネット社会の普

及／親に問題がある／エレベーター内でタバコを吸っていたり／隼人の学校での自転車の２人乗

かなり増えてい

る
5.1%

やや増えている

9.0%

ほとんど変わら

ない
41.1%やや減っている

11.6%

かなり減ってい

る
5.2%

わからない

26.9%

無効回答

0.1%

無回答

1.0%

回答者数

1,051人
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りをよく見かける／店（コンビニ）が増え、駐車場にたまって大きな声をだしたりしている。保

護者の無責任／深夜まで開いている店舗が多くなり、早朝・深夜にかかわらず店舗前に明らかに

未成年であろう青少年がタバコ・酒を行っている姿をよく見る／公園等で夜中に話しをしている

／自転車の乗り方が無謀／道路に紙くずや食べ物、食べ残しのパックなどを捨てている／ショッ

ピングに行き品物を盗む／自転車の無灯火／正覚寺公園のコンクリート製の椅子を壊したり、ト

イレのガラスを割ったり、水道のコックを盗んだりと列挙すればキリがない／自分勝手な行動を

よくみかける／今の世の中、スマートフォンなどで会話も少なくなっているようだ／信号無視な

どの交通ルール／近隣にある小学校の生徒が自宅前にゴミを捨てたり、花壇の花をフェンス越し

にむし取っている／未青年の喫煙《JR 駅周辺での喫煙とゴミの散乱》／自動車のルールが守られ

ていないと思う。右側走行、傘待ち、携帯／バイク等の夜間騒音、改造／コンビニの駐車場等に

座り込んでいる子供達、平日昼間にうろついているのが目につく／万引き、自転車の信号無視／

下校中の子供達の行動を見かける／学校へ来る苦情が多い／商業施設増加により／家の敷地内に

自転車を止めているにもかかわらず、夜だったのですが、盗まれてしまいました。そういう行動

をすること自体、悪いと思っていないと思いました。又、正月当たり、近所の工場の窓ガラスが

割られたりしていました／畑の隣でボール投げをして植えてある野菜などをいためる／夜自転車

を盗まれたから／老人（モミジマーク）車両マナー悪い／道徳等のきびしさの徹底がなされてい

ない／深夜大声で話しながら歩いて驚くことがある。迷惑している／急に車の前にバイクでわり

こみ／公園で喫煙している制服の子を見かけたりする／若者の事件ニュースが多い／一部の青少

年と思いますが、目上の人に対する言葉づかい等が悪いと思います／他人の車に傷をつける、窓

ガラスを割る等／しつけができていない／住宅街道路でのボール遊び、敷地の無断通り抜けなど

／深夜のオートバイの轟音／以前は公共施設などの破壊を見ることはなかったと思う／電車での

マナーが悪い／チリ、空き缶、ゴミなど河川に捨てている／職場の近くで集合し、ゴミなど捨て

ている／道路いっぱいに広がって登下校している／自己中心的でまわりに目がいかず、勝手な行

動が多い。家の中での自己中が出ている／親のしつけ／例えばファーストフード店での利用態度。

ピーク時間帯に勉強しているグループがいました。勉強するなら図書館へ!そのグループのせいで、

店内で飲食できず／電車内で優先して座っている／通行人と出会っても正そうとしない点／マナ

ーが悪い青少年をよく見かける／門の所のミラーを壊されたり、門の近くの花壇にごみ（パンの

袋）などが捨ててある 
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

かなり増えて
いる

やや増えて
いる

ほとんど変わ
らない

やや減って
いる

かなり減って
いる

わからない 無効回答 無回答 計

54 94 432 122 55 283 1 10 1,051
5.1% 9.0% 41.1% 11.6% 5.2% 26.9% 0.1% 1.0% 100.0%
26 41 201 65 22 91 0 2 448

5.8% 9.2% 44.9% 14.5% 4.9% 20.3% 0.0% 0.4% 100.0%
26 53 230 57 31 189 1 3 590

4.4% 9.0% 39.0% 9.7% 5.2% 32.0% 0.2% 0.5% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 0 1 0 1 3 0 5 12

16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 41.7% 100.0%
4 7 37 3 2 20 0 0 73

5.5% 9.6% 50.7% 4.1% 2.7% 27.4% 0.0% 0.0% 100.0%
9 18 67 12 1 34 0 0 141

6.4% 12.8% 47.5% 8.5% 0.7% 24.1% 0.0% 0.0% 100.0%
3 14 83 20 3 37 0 0 160

1.9% 8.7% 51.9% 12.5% 1.9% 23.1% 0.0% 0.0% 100.0%
16 19 84 26 9 59 0 1 214

7.5% 8.9% 39.2% 12.1% 4.2% 27.6% 0.0% 0.5% 100.0%
8 15 50 18 11 40 0 1 143

5.6% 10.5% 34.9% 12.6% 7.7% 28.0% 0.0% 0.7% 100.0%
6 9 39 11 9 25 1 1 101

5.9% 8.9% 38.6% 10.9% 8.9% 24.8% 1.0% 1.0% 100.0%
8 12 71 32 19 66 0 3 211

3.8% 5.7% 33.6% 15.2% 9.0% 31.3% 0.0% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 1 0 1 2 0 4 8

0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0%
27 37 202 60 24 107 1 0 458

5.9% 8.1% 44.1% 13.1% 5.2% 23.4% 0.2% 0.0% 100.0%
1 2 36 3 3 30 0 0 75

1.3% 2.7% 48.0% 4.0% 4.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 2 19 4 3 14 0 0 42

0.0% 4.8% 45.2% 9.5% 7.2% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
0 7 13 6 7 25 0 2 60

0.0% 11.7% 21.7% 10.0% 11.7% 41.6% 0.0% 3.3% 100.0%
3 4 30 5 4 18 0 0 64

4.7% 6.3% 46.8% 7.8% 6.3% 28.1% 0.0% 0.0% 100.0%
21 38 119 42 11 70 0 2 303

6.9% 12.5% 39.3% 13.9% 3.6% 23.1% 0.0% 0.7% 100.0%
2 4 12 2 3 18 0 1 42

4.8% 9.5% 28.6% 4.8% 7.1% 42.8% 0.0% 2.4% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 5 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 83.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問８．小・中学生のあいさつや交通ルールを守るマナーが以前と比べて良くなっていると思

うかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 38.7％で最も多いが、「そう思う」「どちらかとい

えばそう思う」の合計が 57.2％と、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計

29.5％を上回っている。 

年齢別では 70歳以上、地区別では牧園地区で「そう思う」と回答した人の割合が最も高い。 

 

 

 

  

そう思う

18.5%

どちらかといえ

ばそう思う
38.7%

どちらかといえ

ばそう思わない
18.3%

そう思わない

11.2%

わからない

12.2%

無効回答

0.2%

無回答

0.9%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない わからない 無効回答 無回答 計

194 407 192 118 128 2 10 1,051
18.5% 38.7% 18.3% 11.2% 12.2% 0.2% 0.9% 100.0%

84 187 79 52 44 1 1 448
18.8% 41.8% 17.6% 11.6% 9.8% 0.2% 0.2% 100.0%
107 217 113 65 83 1 4 590

18.1% 36.8% 19.1% 11.0% 14.1% 0.2% 0.7% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 2 0 1 1 0 5 12

25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 41.7% 100.0%
5 19 15 13 20 0 1 73

6.9% 26.0% 20.5% 17.8% 27.4% 0.0% 1.4% 100.0%
9 68 30 18 16 0 0 141

6.4% 48.2% 21.3% 12.8% 11.3% 0.0% 0.0% 100.0%
23 55 38 23 20 1 0 160

14.4% 34.4% 23.7% 14.4% 12.5% 0.6% 0.0% 100.0%
33 84 42 30 23 1 1 214

15.4% 39.3% 19.6% 14.0% 10.7% 0.5% 0.5% 100.0%
25 67 24 14 13 0 0 143

17.5% 46.8% 16.8% 9.8% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0%
18 42 18 10 12 0 1 101

17.8% 41.6% 17.8% 9.9% 11.9% 0.0% 1.0% 100.0%
78 72 25 10 23 0 3 211

37.0% 34.1% 11.9% 4.7% 10.9% 0.0% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 1 0 4 8

37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 100.0%
72 183 91 54 54 2 2 458

15.7% 40.0% 19.9% 11.8% 11.8% 0.4% 0.4% 100.0%
18 27 9 8 13 0 0 75

24.0% 36.0% 12.0% 10.7% 17.3% 0.0% 0.0% 100.0%
11 17 5 2 7 0 0 42

26.2% 40.5% 11.9% 4.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
17 16 11 5 9 0 2 60

28.4% 26.7% 18.3% 8.3% 15.0% 0.0% 3.3% 100.0%
14 27 10 6 7 0 0 64

21.9% 42.2% 15.6% 9.4% 10.9% 0.0% 0.0% 100.0%
55 122 58 36 31 0 1 303

18.2% 40.3% 19.1% 11.9% 10.2% 0.0% 0.3% 100.0%
7 13 8 7 7 0 0 42

16.7% 30.9% 19.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 5 6

0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問９．日頃から地域での青少年（６歳以上１８歳以下）の行動に関心をもって、あいさつや

声かけをしているかについて 

 

「どちらかというとしている」と答えた人が 48.4％で最も多いが、「いつもしている」「どちら

かというとしている」の合計が 72.2％と、「どちらかというとしていない」「全くしていない」の

合計 26.7％を上回っている。 

年齢別では 20歳代で「どちらかというとしていない」と回答した人の割合が最も高い。 

また、地区別では、国分・溝辺・隼人地区で「どちらかというとしていない」と回答した人の

割合が、他地区に比べて比較的高い。 

 

 

 

 

  

いつもしている

23.8%

どちらかという

としている
48.4%

どちらかという

としていない
21.9%

全くしていない

4.8%

無回答

1.1%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 
  

単位：人

いつもしてい
る

どちらかとい
うとしている

どちらかとい
うとしていな

い

全くしていな
い

無効回答 無回答 計

250 509 230 50 0 12 1,051
23.8% 48.4% 21.9% 4.8% 0.0% 1.1% 100.0%
103 203 124 17 0 1 448

23.0% 45.3% 27.7% 3.8% 0.0% 0.2% 100.0%
145 301 106 32 0 6 590

24.6% 51.0% 18.0% 5.4% 0.0% 1.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 4 0 1 0 5 12

16.7% 33.3% 0.0% 8.3% 0.0% 41.7% 100.0%
7 24 27 15 0 0 73

9.6% 32.9% 37.0% 20.5% 0.0% 0.0% 100.0%
20 66 47 8 0 0 141

14.2% 46.8% 33.3% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%
33 76 42 8 0 1 160

20.6% 47.5% 26.3% 5.0% 0.0% 0.6% 100.0%
33 113 62 6 0 0 214

15.4% 52.8% 29.0% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%
36 75 28 4 0 0 143

25.2% 52.4% 19.6% 2.8% 0.0% 0.0% 100.0%
33 55 10 0 0 3 101

32.7% 54.4% 9.9% 0.0% 0.0% 3.0% 100.0%
87 98 14 8 0 4 211

41.2% 46.5% 6.6% 3.8% 0.0% 1.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 2 0 1 0 4 8

12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 100.0%
97 233 104 22 0 2 458

21.2% 50.9% 22.7% 4.8% 0.0% 0.4% 100.0%
14 37 20 4 0 0 75

18.7% 49.3% 26.7% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0%
11 24 5 2 0 0 42

26.2% 57.1% 11.9% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0%
21 27 6 3 0 3 60

35.0% 45.0% 10.0% 5.0% 0.0% 5.0% 100.0%
20 28 11 5 0 0 64

31.3% 43.7% 17.2% 7.8% 0.0% 0.0% 100.0%
70 141 78 13 0 1 303

23.1% 46.5% 25.8% 4.3% 0.0% 0.3% 100.0%
15 19 6 1 0 1 42

35.7% 45.2% 14.3% 2.4% 0.0% 2.4% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 5 6

16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問１０．霧島市が青少年（６歳以上１８歳以下）の健全育成にとって望ましい環境となって

いると思うかについて 

 

「どちらともいえない」が 35.1％で最も多いが、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の

合計が 38.7％で、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 8.7％を上回ってい

る。 

年齢別では 20 歳代と 70 歳以上、地区別では霧島地区で「どちらかといえばそう思う」と回答

した人が最も多い。 

 

 

 

≪「４．どちらかといえばそう思わない」「５．そう思わない」の理由≫ 

向花小学校の子供たちはあいさつが良いといつも思います。他校はもう少し・・・と考えさせら

れます／青少年の遊び場で健全育成できる場が少ない／家と外では友達によって、悪くもなった

りしていると思う／学校や家庭の教育環境／コンビニなどの本の陳列に問題が有るのでは。目を

伏せたくなる様な、表の絵写真が簡単に目につく所に置いてある／飲食店ばかりが多い／人口や

店が増えると悪も増える／パチンコやゲームセンター等が学校の近くにある為／店舗など夜遅く

まで開いてありやはりよくない所も／登下校時の交通安全指導など大人が青少年に関わる機会が

少ない／近所の暴走行為が減らない。特にスローガンもない／近くに体を使って遊ぶ広場が無い。

福祉面のフォロー不足／交通ルール等を守る以前の問題、登下校用の道路が狭く、歩道もない等

／都市化が進み風紀的にみだれている／パチンコ店多い／空き家が多い（ガラス等われている）

／レベルの低い大学（学生）に感化されやすい面がある／地域行事が減少している。例えば、敬

老会等の子どもたちの参加等／スポーツばかりで心の教育や学問が少ない／車移動が多すぎる。

文化施設があまりない／地域との関係が希薄になっている／医療費の補助などの補助金を充実し

てほしい／大人が模範を示せていない。ポイ捨て、路上喫煙、交通マナー等々／夜、外を出歩い

ている子供が多い／地域は高齢者ばかりで、青少年がかなり少ないので同年代とのふれあいに乏

そう思う

11.1%

どちらかといえば

そう思う
27.6%

どちらともいえな

い
35.1%

どちらかといえば

そう思わない
6.3%

そう思わない

2.4%

わからない

16.3%

無効回答

0.1%

無回答

1.1%

回答者数

1,051人
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しくなりそう／子供達の遊び場が少ないように思う／職員のモラル／休日は家の中にばかりで、

野外で遊ぶ子供少ない／安心して遊べる公園など施設を整えてほしい（大人も利用できるものも）

／親の態度が外と家庭の中で相当違うようです。我が子のしつけが甘すぎる／教育的環境の充実

が求められる／のびのびしているのは良い事だが、もっと勉強や文化・芸術に対して真剣になっ

てもいいと思うから／中心部と周辺との差が激しい／自由に遊ぶ場所が限られている／夜中もカ

ラオケをやっている所がある／本来はあいさつの声かけなどするべきだが、不審者と間違われた

り声かけしづらい状況になってきていると思う／自然が減ったり、無駄な建物が多い／コンビニ

が多い。24時間営業のスーパーも多い／生活上不便／ファーストフード店が多くなり、青少年等

のたまり場になっている／大人の趣味が多様化し、青少年に無関心なのでは?／パチンコ店など大

人の遊技場がふえている／中学生の携帯所持が当然になっているし、ゲームセンターの出入り等

も守られていない／親世代の教育力の低下※育つうえでの家庭の教育力（社会の一員）重要だと

思います。もっと予算を投入して、親の教育に力をいれて下さい。子ども達が夢をもって自己実

現できるために／学童問題（特に!!）や公園の利用問題。子どもが安全に遊べる場所／教員、保

護者が旧態、変化を求めない／未だにあちらこちらにいじめ等がある／大人のマナーが悪い／教

職員が指導出来ていない／隣近所の子女さえあいさつがない。むしろ、その子女の両親に問題が

ある!のでは・・・。では、学校ではあいさつの教育を徹底しているのでしょうか?親が駄目なら・・・

／市の取り組みが見られない／通学路に歩道がなくいつも危ないと思っている 
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない わからない 無効回答 無回答 計

117 290 369 66 25 171 1 12 1,051
11.1% 27.6% 35.1% 6.3% 2.4% 16.3% 0.1% 1.1% 100.0%

50 131 160 30 14 60 0 3 448
11.2% 29.2% 35.7% 6.7% 3.1% 13.4% 0.0% 0.7% 100.0%

64 159 205 35 11 110 1 5 590
10.9% 27.0% 34.7% 5.9% 1.9% 18.6% 0.2% 0.8% 100.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 0 3 1 0 1 0 4 12
25.0% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 33.4% 100.0%

1 23 23 4 0 22 0 0 73
1.4% 31.5% 31.5% 5.5% 0.0% 30.1% 0.0% 0.0% 100.0%
13 26 54 16 3 29 0 0 141

9.2% 18.4% 38.3% 11.4% 2.1% 20.6% 0.0% 0.0% 100.0%
15 35 65 12 9 24 0 0 160

9.4% 21.9% 40.6% 7.5% 5.6% 15.0% 0.0% 0.0% 100.0%
16 71 83 10 4 29 0 1 214

7.5% 33.2% 38.8% 4.7% 1.9% 13.5% 0.0% 0.4% 100.0%
16 36 51 11 5 24 0 0 143

11.2% 25.2% 35.6% 7.7% 3.5% 16.8% 0.0% 0.0% 100.0%
14 31 33 6 1 14 0 2 101

13.9% 30.7% 32.6% 5.9% 1.0% 13.9% 0.0% 2.0% 100.0%
41 68 58 7 3 28 1 5 211

19.4% 32.2% 27.5% 3.3% 1.4% 13.3% 0.5% 2.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 2 0 0 1 0 4 8

12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 100.0%
42 144 158 29 9 76 0 0 458

9.2% 31.4% 34.5% 6.3% 2.0% 16.6% 0.0% 0.0% 100.0%
13 13 24 5 2 17 0 1 75

17.3% 17.3% 32.0% 6.7% 2.7% 22.7% 0.0% 1.3% 100.0%
8 13 14 0 0 7 0 0 42

19.0% 31.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
11 10 16 6 1 13 0 3 60

18.3% 16.7% 26.6% 10.0% 1.7% 21.7% 0.0% 5.0% 100.0%
7 24 22 2 3 5 1 0 64

10.9% 37.5% 34.4% 3.1% 4.7% 7.8% 1.6% 0.0% 100.0%
30 81 117 22 10 41 0 2 303

9.9% 26.7% 38.6% 7.3% 3.3% 13.5% 0.0% 0.7% 100.0%
5 4 18 2 0 11 0 2 42

11.9% 9.5% 42.8% 4.8% 0.0% 26.2% 0.0% 4.8% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 1 0 4 6

16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.6% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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４－３．スポーツの振興 

問１１．日頃から何らかの運動・スポーツを行っているかについて 

 

「全く行っていない」と答えた人が 32.7％と最も多くなっている。一方、全体の 66.3％の人が

何らかの運動・スポーツを行っていると答えており、その頻度は、「週に 1～2回程度行っている」

が 18.0％で最も多く、次いで「年に数回程度行っている」15.7％、「週に 3～5回程度行っている」

12.0％の順となっている。 

性別では、女性で「全く行っていない」と答えた人が 38.5％となっており、男性の 25.5％と比

べると高い。 

年齢別では、65 歳以上で「ほぼ毎日行っている」「週に数回行っている」と答えた人の割合が

比較的高い。 

地区別では、横川・福山地区で「全く行っていない」と答えた人の割合が、他地区と比べて比

較的高い。 

 

 

 

  

ほぼ毎日行って

いる
9.9%

週に3～5回程

度行っている
12.0%

週に1～2回程

度行っている
18.0%

月に1～3回程

度行っている
10.7%

年に数回程度

行っている
15.7%

全く行っていな

い
32.7%

無効回答

0.2%

無回答

0.8%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

ほぼ毎日
行っている

週に3～5回
程度行って
いる

週に1～2回
程度行って
いる

月に1～3回
程度行って
いる

年に数回程
度行っている

全く行ってい
ない

無効回答 無回答 計

104 126 189 112 165 344 2 9 1,051
9.9% 12.0% 18.0% 10.7% 15.7% 32.7% 0.2% 0.8% 100.0%
48 59 88 53 84 114 0 2 448

10.7% 13.2% 19.6% 11.8% 18.8% 25.5% 0.0% 0.4% 100.0%
53 66 99 59 79 227 2 5 590

9.0% 11.2% 16.8% 10.0% 13.4% 38.5% 0.3% 0.8% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 1 2 0 2 2 0 2 12

25.0% 8.2% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%
2 3 14 14 14 26 0 0 73

2.7% 4.1% 19.2% 19.2% 19.2% 35.6% 0.0% 0.0% 100.0%
6 8 25 32 29 41 0 0 141

4.2% 5.7% 17.7% 22.7% 20.6% 29.1% 0.0% 0.0% 100.0%
6 7 26 13 43 65 0 0 160

3.8% 4.4% 16.2% 8.1% 26.9% 40.6% 0.0% 0.0% 100.0%
13 24 39 17 34 85 0 2 214

6.1% 11.2% 18.2% 8.0% 15.9% 39.7% 0.0% 0.9% 100.0%
17 18 29 17 15 46 0 1 143

11.9% 12.6% 20.3% 11.9% 10.5% 32.1% 0.0% 0.7% 100.0%
15 25 20 9 10 19 1 2 101

14.8% 24.8% 19.8% 8.9% 9.9% 18.8% 1.0% 2.0% 100.0%
43 41 34 10 19 61 1 2 211

20.4% 19.4% 16.1% 4.7% 9.0% 28.9% 0.5% 1.0% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 2 0 1 1 0 2 8

25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 100.0%
42 64 83 53 79 136 1 0 458

9.2% 14.0% 18.1% 11.6% 17.2% 29.7% 0.2% 0.0% 100.0%
3 6 15 12 16 22 0 1 75

4.0% 8.0% 20.0% 16.0% 21.3% 29.4% 0.0% 1.3% 100.0%
5 5 5 3 4 19 0 1 42

11.9% 11.9% 11.9% 7.2% 9.5% 45.2% 0.0% 2.4% 100.0%
11 9 7 2 9 19 1 2 60

18.3% 15.0% 11.7% 3.3% 15.0% 31.7% 1.7% 3.3% 100.0%
6 7 16 6 7 22 0 0 64

9.4% 10.9% 25.0% 9.4% 10.9% 34.4% 0.0% 0.0% 100.0%
32 28 55 33 43 109 0 3 303

10.6% 9.2% 18.1% 10.9% 14.2% 36.0% 0.0% 1.0% 100.0%
3 5 8 2 7 17 0 0 42

7.1% 11.9% 19.0% 4.8% 16.7% 40.5% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 1 0 1 0 0 0 2 6

33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問１２．霧島市に運動・スポーツを行いやすい環境が整っていると思うかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 31.4％で最も多く、次いで「どちらともいえない」

18.9％、「そう思う」17.0％、「わからない」11.1％の順となっている。「そう思う」「どちらかと

いえばそう思う」の合計が 48.4％となっており、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わな

い」の合計 21.0％を上回っている。 

年齢別が 65 歳以上では、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と答えた人の割合が、他年

代と比べると比較的高いが、一方で 20 歳代では「そう思わない」と答えた人の割合が比較的高い。 

地区別では、国分・横川地区は「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と答えた人の割合が、

他地区と比べると比較的高く、合計が 50％を超える。 

 

 

  

そう思う

17.0%

どちらかといえば

そう思う
31.4%

どちらともいえない

18.9%

どちらかといえば

そう思わない
10.2%

そう思わない

10.8%

わからない

11.1%

無回答

0.6%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない わからない 無効回答 無回答 計

179 330 199 107 113 117 0 6 1,051
17.0% 31.4% 18.9% 10.2% 10.8% 11.1% 0.0% 0.6% 100.0%

82 160 84 42 38 42 0 0 448
18.3% 35.7% 18.7% 9.4% 8.5% 9.4% 0.0% 0.0% 100.0%

93 169 113 65 73 73 0 4 590
15.8% 28.6% 19.1% 11.0% 12.4% 12.4% 0.0% 0.7% 100.0%

0 0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 2 0 2 1 0 2 12
33.3% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7% 100.0%

10 21 12 9 14 7 0 0 73
13.7% 28.8% 16.4% 12.3% 19.2% 9.6% 0.0% 0.0% 100.0%

23 37 29 19 21 12 0 0 141
16.3% 26.2% 20.6% 13.5% 14.9% 8.5% 0.0% 0.0% 100.0%

15 55 33 21 22 14 0 0 160
9.4% 34.4% 20.6% 13.1% 13.7% 8.8% 0.0% 0.0% 100.0%
35 73 38 26 21 20 0 1 214

16.4% 34.1% 17.8% 12.1% 9.8% 9.3% 0.0% 0.5% 100.0%
24 48 25 17 12 17 0 0 143

16.8% 33.5% 17.5% 11.9% 8.4% 11.9% 0.0% 0.0% 100.0%
20 36 19 4 9 11 0 2 101

19.8% 35.6% 18.8% 4.0% 8.9% 10.9% 0.0% 2.0% 100.0%
50 59 42 11 13 35 0 1 211

23.7% 28.0% 19.9% 5.2% 6.1% 16.6% 0.0% 0.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 1 0 1 1 0 2 8

25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 100.0%
82 152 78 47 48 50 0 1 458

17.9% 33.2% 17.0% 10.3% 10.5% 10.9% 0.0% 0.2% 100.0%
10 21 17 7 8 12 0 0 75

13.3% 28.0% 22.7% 9.3% 10.7% 16.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 13 8 3 4 4 0 0 42

23.8% 31.0% 19.1% 7.1% 9.5% 9.5% 0.0% 0.0% 100.0%
10 12 10 8 9 9 0 2 60

16.7% 20.0% 16.7% 13.3% 15.0% 15.0% 0.0% 3.3% 100.0%
6 20 16 5 10 7 0 0 64

9.4% 31.3% 25.0% 7.8% 15.6% 10.9% 0.0% 0.0% 100.0%
46 103 60 34 29 30 0 1 303

15.2% 34.0% 19.8% 11.2% 9.6% 9.9% 0.0% 0.3% 100.0%
13 7 10 3 4 5 0 0 42

31.0% 16.7% 23.8% 7.1% 9.5% 11.9% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 1 0 0 1 0 0 2 6

33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答



24 

 

４－４．文化の振興 

問１３．日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら行ったりすることがあるかについて 

 

「年に数回程度行っている」と答えた人が 47.5％で最も多く、次いで「全く行っていない」が

39.7％の順となっており、文化・芸術活動を行う頻度は低い結果となっている。 

年齢別では 20歳代、地区別では溝辺・横川・牧園・霧島・福山地区で「全く行っていない」と

答えた人の割合が最も高い。 

 

 

 

  

ほぼ毎日行っ

ている
1.3%

週に数回程度

行っている
2.0%

月に数回程度

行っている
8.6%

年に数回程度

行っている
47.5%

全く行っていな

い
39.7%

無回答

0.9%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

ほぼ毎日
行っている

週に数回程
度行っている

月に数回程
度行っている

年に数回程
度行っている

全く行ってい
ない

無効回答 無回答 計

14 21 90 499 417 0 10 1,051
1.3% 2.0% 8.6% 47.5% 39.7% 0.0% 0.9% 100.0%

8 6 42 199 192 0 1 448
1.8% 1.3% 9.4% 44.4% 42.9% 0.0% 0.2% 100.0%

6 15 48 297 218 0 6 590
1.0% 2.6% 8.1% 50.3% 37.0% 0.0% 1.0% 100.0%

0 0 0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 3 6 0 3 12
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 100.0%

0 3 6 31 33 0 0 73
0.0% 4.1% 8.2% 42.5% 45.2% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 9 70 60 0 0 141
0.0% 1.4% 6.4% 49.6% 42.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 4 14 73 67 0 0 160
1.3% 2.5% 8.7% 45.6% 41.9% 0.0% 0.0% 100.0%

5 3 7 113 85 0 1 214
2.3% 1.4% 3.3% 52.8% 39.7% 0.0% 0.5% 100.0%

4 2 15 66 56 0 0 143
2.8% 1.4% 10.5% 46.1% 39.2% 0.0% 0.0% 100.0%

1 4 13 54 26 0 3 101
1.0% 3.9% 12.9% 53.5% 25.7% 0.0% 3.0% 100.0%

2 3 26 90 87 0 3 211
1.0% 1.4% 12.3% 42.7% 41.2% 0.0% 1.4% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 2 3 0 3 8
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 37.5% 100.0%

6 13 40 231 166 0 2 458
1.3% 2.9% 8.7% 50.4% 36.3% 0.0% 0.4% 100.0%

0 0 6 34 35 0 0 75
0.0% 0.0% 8.0% 45.3% 46.7% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 4 18 19 0 0 42
2.4% 0.0% 9.5% 42.9% 45.2% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 4 23 31 0 2 60
0.0% 0.0% 6.7% 38.3% 51.7% 0.0% 3.3% 100.0%

1 2 7 27 27 0 0 64
1.6% 3.1% 10.9% 42.2% 42.2% 0.0% 0.0% 100.0%

6 5 28 143 118 0 3 303
2.0% 1.7% 9.2% 47.2% 38.9% 0.0% 1.0% 100.0%

0 0 1 20 20 0 1 42
0.0% 0.0% 2.4% 47.6% 47.6% 0.0% 2.4% 100.0%

0 1 0 0 0 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 3 1 0 2 6
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問１４．霧島市内に文化や芸術を鑑賞したり、自ら行ったりしやすい環境が整っていると思

うかについて 

 

「どちらともいえない」と答えた人が 24.0％で最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」

19.9％、「わからない」17.8％の順となっている。また、「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」の合計が 30.1％となっており、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計 26.9％

を上回っている。 

60 歳代と霧島地区では「どちらかといえばそう思う」、40 歳代と横川地区では「どちらかとい

えばそう思わない」と答えた人が最も多く、20歳代では「そう思わない」と答えた人が最も多い。 

 

 

 

  

そう思う

7.0%

どちらかといえば

そう思う
19.9%

どちらともいえな

い
24.0%

どちらかといえば

そう思わない
15.2%

そう思わない

14.9%

わからない

17.8%

無回答

1.2%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない わからない 無効回答 無回答 計

74 209 252 160 157 187 0 12 1,051
7.0% 19.9% 24.0% 15.2% 14.9% 17.8% 0.0% 1.2% 100.0%
23 94 114 70 68 77 0 2 448

5.1% 21.0% 25.5% 15.6% 15.2% 17.2% 0.0% 0.4% 100.0%
49 113 136 89 88 108 0 7 590

8.3% 19.2% 23.0% 15.1% 14.9% 18.3% 0.0% 1.2% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 2 2 1 1 1 0 3 12

16.7% 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0% 100.0%
7 10 12 13 16 15 0 0 73

9.6% 13.7% 16.4% 17.8% 21.9% 20.6% 0.0% 0.0% 100.0%
4 21 37 24 30 25 0 0 141

2.8% 14.9% 26.3% 17.0% 21.3% 17.7% 0.0% 0.0% 100.0%
9 25 28 39 31 27 0 1 160

5.6% 15.6% 17.5% 24.4% 19.4% 16.9% 0.0% 0.6% 100.0%
10 48 58 36 33 28 0 1 214

4.7% 22.4% 27.1% 16.8% 15.4% 13.1% 0.0% 0.5% 100.0%
14 36 35 22 17 18 0 1 143

9.8% 25.1% 24.5% 15.4% 11.9% 12.6% 0.0% 0.7% 100.0%
11 27 25 6 12 17 0 3 101

10.9% 26.7% 24.8% 5.9% 11.9% 16.8% 0.0% 3.0% 100.0%
17 41 57 20 17 56 0 3 211

8.1% 19.4% 27.0% 9.5% 8.1% 26.5% 0.0% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 0 1 1 0 3 8

25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 100.0%
40 83 113 75 67 78 0 2 458

8.7% 18.1% 24.7% 16.4% 14.6% 17.0% 0.0% 0.5% 100.0%
3 15 17 6 13 20 0 1 75

4.0% 20.0% 22.7% 8.0% 17.3% 26.7% 0.0% 1.3% 100.0%
3 5 9 13 3 9 0 0 42

7.1% 11.9% 21.4% 31.1% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 100.0%
6 5 17 7 7 16 0 2 60

10.0% 8.3% 28.3% 11.7% 11.7% 26.7% 0.0% 3.3% 100.0%
3 22 14 10 8 7 0 0 64

4.7% 34.4% 21.9% 15.6% 12.5% 10.9% 0.0% 0.0% 100.0%
14 69 71 44 52 49 0 4 303

4.6% 22.8% 23.4% 14.5% 17.2% 16.2% 0.0% 1.3% 100.0%
5 8 10 5 6 7 0 1 42

11.9% 19.0% 23.8% 11.9% 14.3% 16.7% 0.0% 2.4% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 1 0 1 1 0 2 6

0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.2% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問１５．霧島市の文化財を知っているかについて 

 

「ある程度知っている」と答えた人が 58.5％で最も多く、次いで「あまり知らない」19.8％、

「よく知っている」17.9％の順となっている。「よく知っている」「ある程度知っている」の合計

が 76.4％と、「あまり知らない」「知らない」の合計 23.0％を大きく上回っており、霧島市の伝統

文化の認知度は比較的高い。 

年齢別では、60 歳代以上で「よく知っている」「ある程度知っている」と答えた人の割合が高

く合計で 80％を上回る。逆に 20 歳代では「あまり知らない」「知らない」と回答した人の割合に

かかる合計が 40％を超えている。 

地区別では、隼人・福山地区で「よく知っている」と答えた人の割合が、他地区に比べて比較

的高い。 

 

 

 

  

よく知っている

17.9%

ある程度知って

いる
58.5%

あまり知らない

19.8%

知らない

3.2%

無回答

0.6%

回答者数

1,051人



29 

 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

よく知ってい
る

ある程度知っ
ている

あまり知らな
い

知らない 無効回答 無回答 計

188 615 208 34 0 6 1,051
17.9% 58.5% 19.8% 3.2% 0.0% 0.6% 100.0%

87 265 81 15 0 0 448
19.4% 59.2% 18.1% 3.3% 0.0% 0.0% 100.0%

99 343 125 19 0 4 590
16.8% 58.1% 21.2% 3.2% 0.0% 0.7% 100.0%

0 0 1 0 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 7 1 0 0 2 12
16.7% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

5 33 28 7 0 0 73
6.8% 45.2% 38.4% 9.6% 0.0% 0.0% 100.0%
11 77 44 9 0 0 141

7.8% 54.6% 31.2% 6.4% 0.0% 0.0% 100.0%
10 101 44 5 0 0 160

6.3% 63.1% 27.5% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%
35 132 40 5 0 2 214

16.4% 61.7% 18.7% 2.3% 0.0% 0.9% 100.0%
38 88 16 1 0 0 143

26.6% 61.5% 11.2% 0.7% 0.0% 0.0% 100.0%
31 56 11 2 0 1 101

30.7% 55.4% 10.9% 2.0% 0.0% 1.0% 100.0%
57 124 24 5 0 1 211

27.0% 58.7% 11.4% 2.4% 0.0% 0.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 4 1 0 0 2 8

12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
67 263 113 15 0 0 458

14.6% 57.4% 24.7% 3.3% 0.0% 0.0% 100.0%
9 52 11 3 0 0 75

12.0% 69.3% 14.7% 4.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4 28 9 1 0 0 42

9.5% 66.7% 21.4% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0%
9 36 10 3 0 2 60

15.0% 60.0% 16.7% 5.0% 0.0% 3.3% 100.0%
10 34 18 2 0 0 64

15.6% 53.2% 28.1% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%
75 177 41 8 0 2 303

24.8% 58.4% 13.5% 2.6% 0.0% 0.7% 100.0%
11 24 5 2 0 0 42

26.2% 57.1% 11.9% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 1 1 0 0 2 6

33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答



30 

 

問１６．この１年間で、問１５であげた文化財を見たり、自ら関わったりしたことがあるか

について 

 

「見たことがある」と答えた人が 62.4％と最も多く、次いで「見たり、関わったりしていない」

22.6％の順となっている。 

年齢別では、20 歳代で「見たり、関わったりしていない」と答えた人の割合が、他年代と比べ

て比較的高いが、一方で 60 歳代前半では「自ら関わったことがある」と答えた人の割合が比較的

高い。 

地区別では、霧島地区で「自ら関わったことがある」と答えた人の割合が、他地区に比べて比

較的高い。 

 

 

 

  

自ら関わった

ことがある
13.9%

見たことがあ

る
62.4%

見たり、関

わったりして

いない

22.6%

無効回答

0.2%

無回答

0.9%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

自ら関わった
ことがある

見たことがあ
る

見たり、関
わったりして
いない

無効回答 無回答 計

146 656 238 2 9 1,051
13.9% 62.4% 22.6% 0.2% 0.9% 100.0%

57 272 116 1 2 448
12.7% 60.7% 25.9% 0.2% 0.5% 100.0%

88 379 117 1 5 590
14.9% 64.2% 19.8% 0.2% 0.9% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 5 4 0 2 12
8.3% 41.7% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%
10 38 25 0 0 73

13.7% 52.1% 34.2% 0% 0% 100.0%
30 74 36 1 0 141

21.3% 52.5% 25.5% 1% 0% 100.0%
19 104 35 0 2 160

11.9% 65.0% 21.9% 0.0% 1.2% 100.0%
24 137 52 0 1 214

11.2% 64.0% 24.3% 0% 0% 100.0%
26 92 25 0 0 143

18.2% 64.3% 17.5% 0% 0% 100.0%
10 74 15 1 1 101

9.9% 73.3% 14.8% 1.0% 1.0% 100.0%
26 134 48 0 3 211

12.3% 63.5% 22.8% 0.0% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 3 2 0 2 8

12.5% 37.5% 25.0% 0% 25% 100.0%
60 288 106 2 2 458

13.1% 62.9% 23.2% 0.4% 0.4% 100.0%
5 53 17 0 0 75

6.7% 70.7% 22.6% 0.0% 0.0% 100.0%
2 25 15 0 0 42

4.8% 59.5% 35.7% 0% 0% 100.0%
4 39 15 0 2 60

6.7% 65.0% 25.0% 0% 3% 100.0%
14 36 14 0 0 64

21.9% 56.2% 21.9% 0.0% 0.0% 100.0%
55 186 60 0 2 303

18.1% 61.4% 19.8% 0.0% 0.7% 100.0%
5 26 10 0 1 42

11.9% 61.9% 23.8% 0% 2% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0% 0% 100.0%
1 2 1 0 2 6

16.7% 33.3% 16.7% 0% 33% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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４－５．学習機会の充実 

問１７．日頃から何らかの学習を行っているかについて 

 

「全く行っていない」と答えた人が 41.5％と最も多くなっている。一方、全体の 57.7％の人が

何らかの学習を行っていると答えており、その頻度は、「年に数回程度行っている」が 20.7％で

最も多く、次いで「月に数回程度行っている」17.4％の順となっている。 

女性は「月に数回程度行っている」と回答した人の割合が男性と比べて比較的高い。 

また、地区別では溝辺地区で「月に数回程度行っている」と回答した人の割合が、他地区に比

べて比較的高い。 

 

 

 

  

ほぼ毎回行って

いる
9.1%

週に数回程度

行っている
10.5%

月に数回程度

行っている
17.4%

年に数回程度

行っている
20.7%

全く行っていな

い
41.5%

無効回答

0.1%

無回答

0.7%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

ほぼ毎回
行っている

週に数回程
度行っている

月に数回程
度行っている

年に数回程
度行っている

全く行ってい
ない

無効回答 無回答 計

96 110 183 218 436 1 7 1,051
9.1% 10.5% 17.4% 20.7% 41.5% 0.1% 0.7% 100.0%
52 53 58 96 188 0 1 448

11.6% 11.8% 13.0% 21.4% 42.0% 0.0% 0.2% 100.0%
44 56 124 120 241 1 4 590

7.5% 9.5% 21.0% 20.3% 40.8% 0.2% 0.7% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 1 2 6 0 2 12

0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 100.0%
8 12 8 16 29 0 0 73

11.0% 16.4% 11.0% 21.9% 39.7% 0.0% 0.0% 100.0%
17 13 24 27 60 0 0 141

12.1% 9.2% 17.0% 19.1% 42.6% 0.0% 0.0% 100.0%
14 15 26 33 72 0 0 160

8.8% 9.4% 16.2% 20.6% 45.0% 0.0% 0.0% 100.0%
15 20 34 35 109 0 1 214

7.0% 9.3% 15.9% 16.4% 50.9% 0.0% 0.5% 100.0%
19 18 25 30 51 0 0 143

13.3% 12.6% 17.5% 21.0% 35.6% 0.0% 0.0% 100.0%
6 12 23 27 30 0 3 101

5.9% 11.9% 22.8% 26.7% 29.7% 0.0% 3.0% 100.0%
17 19 43 48 82 1 1 211

8.0% 9.0% 20.4% 22.7% 38.9% 0.5% 0.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 1 0 2 3 0 2 8

0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 25.0% 100.0%
36 52 80 92 196 0 2 458

7.9% 11.3% 17.5% 20.1% 42.8% 0.0% 0.4% 100.0%
3 8 21 14 29 0 0 75

4.0% 10.7% 28.0% 18.7% 38.6% 0.0% 0.0% 100.0%
2 5 6 12 17 0 0 42

4.7% 11.9% 14.3% 28.6% 40.5% 0.0% 0.0% 100.0%
6 5 6 12 28 1 2 60

10.0% 8.3% 10.0% 20.0% 46.7% 1.7% 3.3% 100.0%
5 8 9 13 29 0 0 64

7.8% 12.5% 14.1% 20.3% 45.3% 0.0% 0.0% 100.0%
41 30 52 62 117 0 1 303

13.5% 9.9% 17.2% 20.5% 38.6% 0.0% 0.3% 100.0%
2 1 9 11 19 0 0 42

4.8% 2.4% 21.4% 26.2% 45.2% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 2 1 0 2 6

0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問１８．学習を全く行わない理由について（問１７で「５．全く行っていない」と回答した

方のみの質問：あてはまるものを全て回答） 

 

「仕事や家事が忙しくて時間がない」が 42.2％で最も多く、次いで「きっかけがつかめない」

23.6％、「講座や教室などが行われる時期・時間が合わない」21.8％、「特に理由はない、わから

ない」17.7％の順となっている。 

20 歳代では「費用がかかる」「必要な情報がなかなか入手できない」「自分の学びたいテーマに

合った講座や教室などがない」と答えた人の割合が、他年代と比べて比較的高い。また、福山地

区では「身近なところに公開講座などを提供している学習関連施設がない」と答えた人の割合が

他地区に比べて比較的高い他、「講座や教室などが行われる時期・時間が合わない」「めんどうで

ある」と回答した人が最も多い。 

 

 
≪その他回答の内訳≫ 

土日等、子供の試合で休みがない／したくても、託児所などがあまりない。そなえてない／公民

館教室に応募したが昨年度すべてはずれてしまいました／親の介護／高年齢／配偶者の介護／足

が悪いので／自分で好きな事をやって居る／病気がちである／単身赴任のため／定員オーバーで

参加できなかった／興味はあるが、一歩を踏み出せない／身体障害者の為／交通手段がない 

42.2%

5.3%

14.7%

13.5%

11.2%

10.3%

16.3%

21.8%

23.6%

5.5%

11.2%

2.1%

4.4%

5.3%

17.7%

0.5%

3.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

仕事や家事が忙しくて時間がない

子どもや親などの世話をしてくれる人がいない

費用がかかる

必要な情報（内容・時間・場所・費用）がなかなか入手できない

一緒に学習する仲間がいない

身近なところに公開講座などを提供している学習関連施設がない

自分の学びたいテーマに合った講座や教室などがない

講座や教室などが行われる時期・時間が合わない

きっかけがつかめない

むずかしそうである

めんどうである

職場の研修で十分である

学びたいと思わない、必要がない

その他

特に理由はない、わからない

無効回答

無回答

回答者数

436人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  
単
位
：
人

仕
事
や
家
事

が
忙
し
く
て
時

間
が
な
い

子
ど
も
や
親
な

ど
の
世
話
を
し

て
く
れ
る
人
が

い
な
い

費
用
が
か
か

る

必
要
な
情
報

（
内
容
・
時
間
・

場
所
・
費
用
）

が
な
か
な
か

入
手
で
き
な

い

一
緒
に
学
習

す
る
仲
間
が

い
な
い

身
近
な
と
こ
ろ

に
公
開
講
座

な
ど
を
提
供
し

て
い
る
学
習

関
連
施
設
が

な
い

自
分
の
学
び

た
い
テ
ー
マ
に

合
っ
た
講
座

や
教
室
な
ど

が
な
い

講
座
や
教
室

な
ど
が
行
わ

れ
る
時
期
・
時

間
が
合
わ
な

い

き
っ
か
け
が
つ

か
め
な
い

む
ず
か
し
そ
う

で
あ
る

め
ん
ど
う
で
あ

る

職
場
の
研
修

で
十
分
で
あ

る

学
び
た
い
と
思

わ
な
い
、
必
要

が
な
い

そ
の
他

特
に
理
由
は

な
い
、
わ
か
ら

な
い

無
効
回
答

無
回
答

計
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%

3
6
.7
%

2
8
.4
%

5
.5
%

9
.2
%

2
.8
%

6
.4
%

1
.8
%

1
1
.9
%

0
.9
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

2
3

2
6

3
4

4
6

8
1
2

2
1
0

2
5

5
1
0

0
3

5
1

4
5
.1
%

3
.9
%

1
1
.8
%

5
.9
%

7
.8
%

7
.8
%

1
1
.8
%

1
5
.7
%

2
3
.5
%

3
.9
%

1
9
.6
%

3
.9
%

9
.8
%

9
.8
%

1
9
.6
%

0
.0
%

5
.9
%

1
0
0
.0
%

6
0

3
2

4
0

4
1

7
2

0
0

0
6

7
0

1
3
0

2
0
.0
%

0
.0
%

1
0
.0
%

6
.7
%

1
3
.3
%

0
.0
%

1
3
.3
%

3
.3
%

2
3
.3
%

6
.7
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

2
0
.0
%

2
3
.3
%

0
.0
%

3
.3
%

1
0
0
.0
%

1
1

1
2

4
1
2

7
1
1

6
1
3

8
7

1
4

7
3
4

1
5

8
2

1
3
.4
%

1
.2
%

2
.4
%

4
.9
%

1
4
.6
%

8
.5
%

1
3
.4
%

7
.3
%

1
5
.9
%

9
.8
%

8
.5
%

1
.2
%

4
.9
%

8
.5
%

4
1
.5
%

1
.2
%

6
.1
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0

0
0

0
0

0
1

0
0

0
0

0
0

1
0

0
3

3
3
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

3
3
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

3
3
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

9
2

1
2

4
3

2
9

2
0

1
2

2
9

3
8

4
6

6
1
7

4
8

1
1

2
4

1
8

1
9
6

4
6
.9
%

6
.1
%

2
1
.9
%

1
4
.8
%

1
0
.2
%

6
.1
%

1
4
.8
%

1
9
.4
%

2
3
.5
%

3
.1
%

8
.7
%

2
.0
%

4
.1
%

5
.6
%

1
2
.2
%

0
.5
%

4
.1
%

1
0
0
.0
%

1
2

2
5

4
4

7
6

1
1

9
1

2
1

1
1

4
0

0
2
9

4
1
.4
%

6
.9
%

1
7
.2
%

1
3
.8
%

1
3
.8
%

2
4
.1
%

2
0
.7
%

3
7
.9
%

3
1
.0
%

3
.4
%

6
.9
%

3
.4
%

3
.4
%

3
.4
%

1
3
.8
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

6
1

1
1

0
2

2
2

2
0

1
0

1
2

7
0

0
1
7

3
5
.3
%

5
.9
%

5
.9
%

5
.9
%

0
.0
%

1
1
.8
%

1
1
.8
%

1
1
.8
%

1
1
.8
%

0
.0
%

5
.9
%

0
.0
%

5
.9
%

1
1
.8
%

4
1
.2
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

8
1

1
1

3
5

4
6

7
3

3
0

1
1

1
1

0
1

2
8

2
8
.6
%

3
.6
%

3
.6
%

3
.6
%

1
0
.7
%

1
7
.9
%

1
4
.3
%

2
1
.4
%

2
5
.0
%

1
0
.7
%

1
0
.7
%

0
.0
%

3
.6
%

3
.6
%

3
9
.3
%

0
.0
%

3
.6
%

1
0
0
.0
%

1
3

0
3

5
4

4
5

7
6

1
3

2
2

0
7

0
0

2
9

4
4
.8
%

0
.0
%

1
0
.3
%

1
7
.2
%

1
3
.8
%

1
3
.8
%

1
7
.2
%

2
4
.1
%

2
0
.7
%

3
.4
%

1
0
.3
%

6
.9
%

6
.9
%

0
.0
%

2
4
.1
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

4
9

7
1
0

1
6

1
6

1
1

2
2

2
5

2
9

1
1

1
7

2
6

7
2
1

1
2

1
1
7

4
1
.9
%

6
.0
%

8
.5
%

1
3
.7
%

1
3
.7
%

9
.4
%

1
8
.8
%

2
1
.4
%

2
4
.8
%

9
.4
%

1
4
.5
%

1
.7
%

5
.1
%

6
.0
%

1
7
.9
%

0
.9
%

1
.7
%

1
0
0
.0
%

4
0

1
3

2
4

3
6

4
2

6
0

0
1

3
0

1
1
9

2
1
.1
%

0
.0
%

5
.3
%

1
5
.8
%

1
0
.5
%

2
1
.1
%

1
5
.8
%

3
1
.6
%

2
1
.1
%

1
0
.5
%

3
1
.6
%

0
.0
%

0
.0
%

5
.3
%

1
5
.8
%

0
.0
%

5
.3
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

1
1

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0
0
.0
%

　
　
＊
上
段
：
実
数
　
下
段
：
割
合

　
　
＊
複
数
回
答
で
あ
る
た
め
、
計
と
各
項
目
の
合
計
値
は
一
致
し
な
い

地 区 別

国
分
地
区

溝
辺
地
区

横
川
地
区

牧
園
地
区

霧
島
地
区

隼
人
地
区

福
山
地
区

無
回
答

無
効
回
答

年 齢 別

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
4
歳

6
5
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
効
回
答

無
回
答

総
数

性 別

男
性

女
性

無
回
答

無
効
回
答

：
最
も
多
い
回
答

：
２
番
目
に
多
い
回
答
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問１９．市が提供する講座メニューに満足しているかについて 

 

「どちらともいえない」が 55.0％で最も多く、次いで「ある程度満足している」19.9％、「あ

まり満足していない」8.7％と続いている。「満足している」「ある程度満足している」の合計は

25.1％と「あまり満足していない」「満足していない」の合計 12.9％を上回っている。 

年齢別では、20 歳代では「満足していない」、30 歳代では「あまり満足していない」と回答し

た人の割合が他年代に比べて比較的高い。 

 

 

 

  

満足している

5.2%

ある程度満足し

ている
19.9%

どちらともいえ

ない
55.0%

あまり満足して

いない
8.7%

満足していない

4.2%

無効回答

0.1%

無回答

6.9%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

満足している
ある程度満
足している

どちらともい
えない

あまり満足し
ていない

満足していな
い

無効回答 無回答 計

55 209 578 91 44 1 73 1,051
5.2% 19.9% 55.0% 8.7% 4.2% 0.1% 6.9% 100.0%
13 92 274 28 16 0 25 448

2.9% 20.5% 61.2% 6.2% 3.6% 0.0% 5.6% 100.0%
41 114 302 61 28 1 43 590

7.0% 19.3% 51.2% 10.3% 4.7% 0.2% 7.3% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 3 1 2 0 0 5 12

8.3% 25.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 41.7% 100.0%
1 4 52 5 6 1 4 73

1.4% 5.5% 71.2% 6.8% 8.2% 1.4% 5.5% 100.0%
4 17 88 22 8 0 2 141

2.8% 12.1% 62.4% 15.6% 5.7% 0.0% 1.4% 100.0%
3 15 116 14 8 0 4 160

1.9% 9.4% 72.5% 8.7% 5.0% 0.0% 2.5% 100.0%
5 48 120 23 8 0 10 214

2.3% 22.4% 56.1% 10.8% 3.7% 0.0% 4.7% 100.0%
11 41 67 10 6 0 8 143

7.7% 28.7% 46.8% 7.0% 4.2% 0.0% 5.6% 100.0%
10 25 48 5 2 0 11 101

9.9% 24.8% 47.5% 4.9% 2.0% 0.0% 10.9% 100.0%
20 57 86 11 6 0 31 211

9.5% 27.0% 40.8% 5.2% 2.8% 0.0% 14.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 2 1 1 0 0 3 8

12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 100.0%
20 97 255 38 18 0 30 458

4.4% 21.2% 55.7% 8.3% 3.9% 0.0% 6.5% 100.0%
4 17 38 9 4 0 3 75

5.3% 22.7% 50.7% 12.0% 5.3% 0.0% 4.0% 100.0%
5 4 26 2 2 1 2 42

11.9% 9.5% 61.9% 4.8% 4.8% 2.3% 4.8% 100.0%
3 13 27 6 4 0 7 60

5.0% 21.6% 45.0% 10.0% 6.7% 0.0% 11.7% 100.0%
2 14 39 4 2 0 3 64

3.1% 21.9% 60.9% 6.3% 3.1% 0.0% 4.7% 100.0%
19 57 169 27 13 0 18 303

6.3% 18.8% 55.8% 8.9% 4.3% 0.0% 5.9% 100.0%
2 5 24 4 1 0 6 42

4.8% 11.9% 57.1% 9.5% 2.4% 0.0% 14.3% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 1 0 0 4 6

0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 66.6% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問２０．どのような講座メニューを希望するかについて（問１９で「４．あまり満足してい

ない」「５．満足していない」と回答した方のみの質問：自由記述） 

 

希望する講座・教室をジャンル別にみると、「趣味」に関する講座等が最も多く、次いで「スポ

ーツ・フィットネス」、「パソコン」、「料理」の順となっている。 

なお、「開催内容、日時、場所等の要望」に関する意見が多く寄せられ、特に夜間での開催や、

子育て世代への配慮、地方での開催を希望する意見が多い。 

 

 

  

希望する講座メニュー
のジャンル

回答数

スポーツ・フィットネス 14

趣味 17

福祉・医療 2

パソコン 10

語学 2
料理 4
郷土・歴史 2
その他 2

開
催
内
容

子育て向けの親同士でも参加できるような講座と環境、資格や免許など気軽に情報がとれ皆が一緒になって
学べ自分のものとして習得できるような講習（場）と環境、子供をあずけて学習でき就職の時に役に立つも
の、身体を動かせるような健康を目指せるような誰でも参加できる場、人と交流出来てストレス解消や心の健
康につながるもの、各町同じ条件で講座を開設して欲しい、毎回同じような内容の講座ばかりである、メ
ニューが高齢者向けの為若者向けのレベルの高い講座があればよい、メニューも各種設定して欲しい、若年
者が参加しやすいようにしてほしい、講座内容に人権問題・差別問題といったものが目に止まるが聞きたくな
い人がいることを理解して欲しい、メニュー内容を知らない、鹿児島市内にあって霧島市に無いものを開催して
欲しい、生活や社会の情報に関連すること、パッチワーク講座は期待している講座内容と違うことが多いので
講師陣を一層するくらいの内容の変更やレベルUPを望む、同じ講師が2年目以降担当することが、同じ講師
が長期間担当し講座を私物化しているため長くても5年で交代して欲しい、商売人が講師をすると自分の店の
利用となり良くない、踊り関係の講座が多すぎ他地域の人に内容を見せると貧しさに驚かれる、人格的におか
しな講師はなしにして欲しい、年配の方向けの講座が多い、音楽やスポーツに関する講座を増やしてほしい、
小さな子どもと一緒に参加できる講座が少なく高齢者よりの感が強い、何の講座があるか知らない、難しい講
座がない、同じ様な内容の講座が多く幅広い分野の講座があっても良い、釣りや身体を動かす等親子一緒に
参加出来るリクリエーション的な講座、幅広い年代向けの講座があればよい、働いている人でも参加しやすい
メニューが多いと選択肢になる、流行のものを講座に取り入れて欲しい、メニュー不足、資格取得の為の講座
（簿記や英語など）、年中行事等何も知らない、居住地域に希望する講座がない、鋼材の内容は良いと思う、
若い人や子育て中の人等を対象にした講座をしてほしい、独居老人向け教室、パソコンにかかるトラブル対応
等60歳代の教育メニューの充実、個人的なスキルアップを果たす講座を設ける必要はない、市民の健康面を
考慮したハイキング・登山・歴史散策等があれば良い、講師・講座が固定化しており新鮮味に欠ける、健常者
に対する講座しか考えられていない、講座メニューが青少年向きでなく退職者向き

日
時

夜間講座、働く主婦が参加できる様時間の見直しをお願いします、土日講座、働いている人が参加できそうな
時間帯のものがない、時間帯が合わない、夕方から行われる講座が少ない、幼稚園や小学校低学年の帰宅
時間に間に合うように午前の部の講座を増やしてほしい、午後～夕方の講座が少ない、18時以降がよい、昼
間働いている人や家庭の事情（介護、育児）で夜しか自由な時間のない人への配慮もして欲しい、平日昼間
が多い印象を受ける、不定休の為いつでもいける講座をして欲しい、14時～17時あるいは20時～22時の時
間帯があれば良い

場
所

福山町は種類が少なく国分は多いが人数が限られている、中央だけでなく地方でも満足できる講座メニュー
を用意して欲しい、本庁周辺に、付近に公民館がない、意欲はあるが外出もままならず講座以前に交通手段
がない、隼人や国分は様々な講座があるが横川は少なすぎる、小さな事どもがいるので出来るだけ近くで講
座があれば良い、講座が国分隼人に集中していて地方に無い、年寄りは遠い場所には行けない、車に乗れ
ず行きたくても行けない講座があり選べないのが残念、講座を開催している地域に行くための足がない、中心
部だけが優遇されて周辺の町はメニューが少ない、合併前はわざわざ国分にいかなくても近場で学べていた

そ
の
他

子育てや仕事をしているとなかなか情報や時間が不足するので広報誌以外に伝わるような方法を考えてほし
い、子供が小さいがたく児が利用出来ず参加できない、人気のある講座の定員を増やしてほしい、初期投資
の高い講座がある、講座メニューは沢山あって良いがPRが足りていない、一度行き内容が分かりにくかった
ため返金を求めたが受理してもらえず悔しい思いをし税金等に対して無関心になった、町内会のメンバーに入
れて貰えず広報誌が入手できなないため閉鎖的で封建的と感じている、希望した講座になかなか入れない、
たく児のあるもの、人数制限がある、講座内容及び案内に欠けている、講座時間帯子どもを預かってくれると
助かります、どんなメニューがあるか分からないのでもっと市民に分かりやすくして欲しい、もっと多様にして欲
しい（内容、曜日、時間）、国分市の時は女性学級や講座を市の負担で連れて行ったのに霧島市になってか
らそれがなくなり嫌になってきた、公民館講座を申し込んだが抽選から外れ学ぶ意欲がそがれた、希望する
講座に参加できない

要望

具体的な内容

軟式テニス、スポーツ、グランドゴルフ以外で高齢者が参加しやすい簡単なスポーツ、水泳や他スポーツ、誰でも参加
できるスポーツ（バレー、バスケ）、ヨガ、エアロビクス講座、ゴルフ、ギター、スポーツチャンバラ、プール（歩行方法）、
バドミントン、ホットヨガ

家庭菜園、絵手紙、着付け講座、初心者向けアロマ教室、カラーセラピー、茶道（表千家）、デジカメ撮影講座、農業、
登山・自然観察、ゴスペル講座、演奏活動、生活しやすいコツ、煎茶、手芸、着物・洋服のリフォーム、プリザーブドフラ
ワー

子育てのこと、成人病

79

パソコン、パソコンの初心者研修、インターネットの操作方法、スマホ・タブレット活用法、パソコン教室でブログ作成や
ネットオークション参加等の一つのことを集中して学べるコース、レベルが高いパソコン講座、アプリプログラミング

英会話、異文化体験（仏、韓、中等も）
仕事をする等で時間がない人のため料理教室、健康を保つための料理教室、パン作り、お菓子作り
史跡を巡りながらのハイキング、年配の方に地区の言い伝えを聞きに行く
コーチング、話し方教室
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◆性別、年齢別、地区別集計 

  

単
位
：
人

ス
ポ
ー
ツ
、
フ
ィ
ッ
ト

ネ
ス

趣
味

福
祉
・
医
療

パ
ソ
コ
ン

語
学

料
理

郷
土
・
歴
史

そ
の
他

開
催
内
容
、
日
時
、

場
所
等
の
要
望

無
効
回
答

無
回
答

計

1
4

1
7

2
1
0

2
4

2
2

7
9

2
3
4

1
3
5

1
0
.4
%

1
2
.6
%

1
.5
%

7
.4
%

1
.5
%

3
.0
%

1
.5
%

1
.5
%

5
8
.5
%

1
.5
%

2
5
.2
%

1
0
0
.0
%

2
4

1
6

1
0

0
1

2
2

1
3

4
4

4
.5
%

9
.1
%

2
.3
%

1
3
.6
%

2
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

2
.3
%

5
0
.0
%

0
.0
%

2
9
.5
%

1
0
0
.0
%

1
2

1
3

1
4

0
4

2
1

5
6

2
2
1

8
9

1
3
.5
%

1
4
.6
%

1
.1
%

4
.5
%

0
.0
%

4
.5
%

2
.2
%

1
.1
%

6
2
.9
%

2
.2
%

2
3
.6
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
0

0
0

1
0

0
0

1
0

0
2

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

5
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

5
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

4
3

0
0

0
1

0
0

6
0

1
1
1

3
6
.4
%

2
7
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

9
.1
%

0
.0
%

0
.0
%

5
4
.5
%

0
.0
%

9
.1
%

1
0
0
.0
%

1
4

1
1

0
2

0
1

2
2

0
5

3
0

3
.3
%

1
3
.3
%

3
.3
%

3
.3
%

0
.0
%

6
.7
%

0
.0
%

3
.3
%

7
3
.3
%

0
.0
%

1
6
.7
%

1
0
0
.0
%

2
3

0
2

0
0

1
1

1
3

0
7

2
2

9
.1
%

1
3
.6
%

0
.0
%

9
.1
%

0
.0
%

0
.0
%

4
.5
%

4
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%

5
9
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%

0
.0
%

3
1
.8
%

1
0
0
.0
%

5
4

0
3

1
0

1
0

1
5

1
1
0

3
1

1
6
.1
%

1
2
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%

0
.0
%

9
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3
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%

0
.0
%

3
.2
%

0
.0
%

4
8
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%

3
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%

3
2
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%

1
0
0
.0
%

1
0

0
1

1
1

0
0

9
1

5
1
6

6
.3
%

0
.0
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0
.0
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6
.3
%

6
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%

6
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%

0
.0
%

0
.0
%

5
6
.3
%

6
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%

3
1
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%

1
0
0
.0
%

0
2

0
1

0
0

0
0

5
0

1
7

0
.0
%

2
8
.6
%

0
.0
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1
4
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%

0
.0
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0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

7
1
.4
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0
.0
%

1
4
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1
0
0
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1
1

1
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0
0
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8
0

5
1
7

5
.9
%

5
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1
1
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0
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0
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0
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0
.0
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0
.0
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9
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1
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0
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0
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0
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0
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0
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0
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0
0

0
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0
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0
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0
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0
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0
.0
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0
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0
.0
%

0
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0
.0
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0
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0
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0
0

0
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0
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1
0

0
1

0
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0
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0
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0
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0
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0
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0
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1
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0
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1
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1
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0
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5
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3
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0
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0
.0
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1
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1
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2
1
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3
1
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5
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%

0
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1
5
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0
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%

0
.0
%

0
.0
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0
.0
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6
1
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0
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1
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0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
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3
0

1
4

0
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0
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0
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0
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0
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2
5
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1
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.0
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2
1

0
1

1
0

0
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6
0

2
1
0

2
0
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%

1
0
.0
%

0
.0
%

1
0
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%

1
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
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6
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%
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%

2
0
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0
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%
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%
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%
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%

3
3
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%
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%
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1
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0
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0
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%
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0
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%
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%

5
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%
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%

5
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%

2
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.0
%
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%

2
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%
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5
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%
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0
.0
%

1
1

0
1

0
0

1
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0
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2
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%

2
0
.0
%
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%

2
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%

0
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%

0
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%

0
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0
.0
%

4
0
.0
%

1
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.0
%

1
0
0
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%

0
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%

1
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0
.0
%

　
　
＊
上
段
：
実
数
　
下
段
：
割
合

　
　
＊
複
数
回
答
で
あ
る
た
め
、
計
と
各
項
目
の
合
計
値
は
一
致
し
な
い

地 区 別

国
分
地
区

溝
辺
地
区

横
川
地
区

牧
園
地
区

霧
島
地
区

隼
人
地
区

福
山
地
区

無
効
回
答

無
回
答

年 齢 別

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
4
歳

6
5
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

無
効
回
答

総
数

性 別

男
性

女
性

無
効
回
答

無
回
答

：
最
も
多
い
回
答

：
２
番
目
に
多
い
回
答
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問２１．住んでいる地域では学習する環境が整っていると思うかについて 

 

「どちらともいえない」と答えた人が 27.8％で最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」

21.8％、「わからない」18.2％の順となっている。「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合

計が 29.2％となっており、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 22.3％を上

回っている。 

年齢別では 20 歳代～30 歳代で、地区別では溝辺・横川・牧園・霧島・福山地区で「どちらか

といえばそう思わない」「そう思わない」の合計が「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の

合計を上回っている。 

 

 

 

  

そう思う

7.4%

どちらかといえば

そう思う
21.8%

どちらともいえな

い
27.8%

どちらかといえば

そう思わない
9.7%

そう思わない

12.6%

わからない

18.2%

無効回答

0.1%

無回答

2.4%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない わからない 無効回答 無回答 計

78 229 292 102 133 191 1 25 1,051
7.4% 21.8% 27.8% 9.7% 12.6% 18.2% 0.1% 2.4% 100.0%
29 99 123 45 58 86 1 7 448

6.5% 22.1% 27.5% 10.0% 12.9% 19.2% 0.2% 1.6% 100.0%
46 130 167 56 73 103 0 15 590

7.8% 22.0% 28.3% 9.5% 12.4% 17.5% 0.0% 2.5% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 0 1 1 2 2 0 3 12

25.0% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0% 25.0% 100.0%
3 16 18 8 12 16 0 0 73

4.1% 21.9% 24.7% 11.0% 16.4% 21.9% 0.0% 0.0% 100.0%
4 31 45 14 22 25 0 0 141

2.9% 22.0% 31.9% 9.9% 15.6% 17.7% 0.0% 0.0% 100.0%
9 30 58 15 21 27 0 0 160

5.6% 18.8% 36.2% 9.4% 13.1% 16.9% 0.0% 0.0% 100.0%
13 48 58 24 33 33 1 4 214

6.1% 22.4% 27.1% 11.2% 15.4% 15.4% 0.5% 1.9% 100.0%
15 37 39 14 17 20 0 1 143

10.5% 25.9% 27.2% 9.8% 11.9% 14.0% 0.0% 0.7% 100.0%
8 25 27 10 8 18 0 5 101

7.9% 24.8% 26.7% 9.9% 7.9% 17.8% 0.0% 5.0% 100.0%
25 42 46 16 19 51 0 12 211

11.8% 19.9% 21.8% 7.6% 9.0% 24.2% 0.0% 5.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 1 1 1 1 0 3 8

12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 100.0%
36 112 142 33 41 88 0 6 458

7.9% 24.5% 31.0% 7.2% 8.9% 19.2% 0.0% 1.3% 100.0%
8 12 13 9 13 18 0 2 75

10.7% 16.0% 17.3% 12.0% 17.3% 24.0% 0.0% 2.7% 100.0%
2 5 11 7 11 6 0 0 42

4.7% 11.9% 26.2% 16.7% 26.2% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
2 10 9 7 14 14 0 4 60

3.3% 16.7% 15.0% 11.7% 23.3% 23.3% 0.0% 6.7% 100.0%
1 14 17 8 12 9 0 3 64

1.6% 21.9% 26.5% 12.5% 18.7% 14.1% 0.0% 4.7% 100.0%
24 72 87 33 32 47 1 7 303

7.9% 23.8% 28.7% 10.9% 10.6% 15.5% 0.3% 2.3% 100.0%
3 2 13 4 10 9 0 1 42

7.1% 4.8% 31.0% 9.5% 23.8% 21.4% 0.0% 2.4% 100.0%
0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 1 0 1 0 0 0 2 6

33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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５．たすけあい支えあうまちづくり 

５－１．医療体制の充実 

問２２．健康管理－①「かかりつけ医」を決めているかについて 

 

「決めている」と答えた人が 57.2％であり、「決めていない」40.7％を上回っている。 

年齢別では、年代が下がるに従って「決めていない」と回答した人の割合が高くなり、20 歳代

では 68.5％に上る。 

 

 

 

  

決めている

57.2%

決めていない

40.7%

無効回答

0.5%

無回答

1.6%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

①「かかりつけ医」を決めている 

 

  

単位：人

決めている 決めていない 無効回答 無回答 計

601 428 5 17 1,051
57.2% 40.7% 0.5% 1.6% 100.0%
259 185 1 3 448

57.8% 41.3% 0.2% 0.7% 100.0%
333 241 4 12 590

56.4% 40.9% 0.7% 2.0% 100.0%
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
8 2 0 2 12

66.6% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%
23 50 0 0 73

31.5% 68.5% 0.0% 0.0% 100.0%
59 82 0 0 141

41.8% 58.2% 0.0% 0.0% 100.0%
70 89 1 0 160

43.8% 55.6% 0.6% 0.0% 100.0%
118 94 0 2 214

55.2% 43.9% 0.0% 0.9% 100.0%
97 45 0 1 143

67.8% 31.5% 0.0% 0.7% 100.0%
68 31 0 2 101

67.3% 30.7% 0.0% 2.0% 100.0%
161 36 4 10 211

76.3% 17.1% 1.9% 4.7% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 1 0 2 8

62.5% 12.5% 0.0% 25.0% 100.0%
246 208 1 3 458

53.7% 45.4% 0.2% 0.7% 100.0%
43 30 1 1 75

57.4% 40.0% 1.3% 1.3% 100.0%
31 11 0 0 42

73.8% 26.2% 0.0% 0.0% 100.0%
35 20 0 5 60

58.4% 33.3% 0.0% 8.3% 100.0%
33 29 1 1 64

51.5% 45.3% 1.6% 1.6% 100.0%
189 110 1 3 303

62.4% 36.3% 0.3% 1.0% 100.0%
21 18 1 2 42

50.0% 42.8% 2.4% 4.8% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 1 0 2 6

50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問２２．健康管理－②「かかりつけ歯科医」を決めているかについて 

 

「決めている」と答えた人が 60.8％であり、「決めていない」36.3％を上回っている。 

年齢別では、20 歳代で「決めていない」と答えた人が最も多い。 

 

 

 

  

決めている

60.8%

決めていない

36.3%

無回答

2.9%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

②「かかりつけ歯科医」を決めている 

 

  

単位：人

決めている 決めていない 無効回答 無回答 計

639 381 0 31 1,051
60.8% 36.3% 0.0% 2.9% 100.0%
255 182 0 11 448

56.9% 40.6% 0.0% 2.5% 100.0%
377 197 0 16 590

63.9% 33.4% 0.0% 2.7% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
7 1 0 4 12

58.4% 8.3% 0.0% 33.3% 100.0%
22 51 0 0 73

30.1% 69.9% 0.0% 0.0% 100.0%
83 57 0 1 141

58.9% 40.4% 0.0% 0.7% 100.0%
87 72 0 1 160

54.4% 45.0% 0.0% 0.6% 100.0%
146 66 0 2 214

68.2% 30.9% 0.0% 0.9% 100.0%
98 43 0 2 143

68.5% 30.1% 0.0% 1.4% 100.0%
67 31 0 3 101

66.3% 30.7% 0.0% 3.0% 100.0%
131 61 0 19 211

62.1% 28.9% 0.0% 9.0% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 0 0 3 8

62.5% 0.0% 0.0% 37.5% 100.0%
273 178 0 7 458

59.6% 38.9% 0.0% 1.5% 100.0%
39 34 0 2 75

52.0% 45.3% 0.0% 2.7% 100.0%
27 15 0 0 42

64.3% 35.7% 0.0% 0.0% 100.0%
36 18 0 6 60

60.0% 30.0% 0.0% 10.0% 100.0%
45 17 0 2 64

70.3% 26.6% 0.0% 3.1% 100.0%
192 105 0 6 303

63.4% 34.6% 0.0% 2.0% 100.0%
23 14 0 5 42

54.8% 33.3% 0.0% 11.9% 100.0%
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 0 0 3 6

50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問２２．健康管理－③「かかりつけ薬局」を決めているかについて 

 

「決めていない」と答えた人が 63.9％であり、「決めている」32.5％を大きく上回っており、「か

かりつけ医」や「かかりつけ歯科医」に比べ定着度が低い結果となっている。 

性別、年齢別、地区別ともほぼ同様の傾向であるが、70歳以上では「決めている」が「決めて

いない」を上回っている。 

 

 

 

  

決めている

32.5%

決めていない

63.9%

無回答

3.6%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

③「かかりつけ薬局」を決めている 

 

  

単位：人

決めている 決めていない 無効回答 無回答 計

341 672 0 38 1,051
32.5% 63.9% 0.0% 3.6% 100.0%
139 298 0 11 448

31.0% 66.5% 0.0% 2.5% 100.0%
196 371 0 23 590

33.2% 62.9% 0.0% 3.9% 100.0%
1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
5 3 0 4 12

41.7% 25.0% 0.0% 33.3% 100.0%
9 64 0 0 73

12.3% 87.7% 0.0% 0.0% 100.0%
34 106 0 1 141

24.1% 75.2% 0.0% 0.7% 100.0%
30 129 0 1 160

18.8% 80.6% 0.0% 0.6% 100.0%
73 138 0 3 214

34.1% 64.5% 0.0% 1.4% 100.0%
50 90 0 3 143

35.0% 62.9% 0.0% 2.1% 100.0%
37 58 0 6 101

36.6% 57.4% 0.0% 6.0% 100.0%
104 86 0 21 211

49.3% 40.8% 0.0% 9.9% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 1 0 3 8

50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 100.0%
134 313 0 11 458

29.3% 68.3% 0.0% 2.4% 100.0%
22 51 0 2 75

29.3% 68.0% 0.0% 2.7% 100.0%
18 24 0 0 42

42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0%
21 31 0 8 60

35.0% 51.7% 0.0% 13.3% 100.0%
20 41 0 3 64

31.2% 64.1% 0.0% 4.7% 100.0%
108 189 0 6 303

35.6% 62.4% 0.0% 2.0% 100.0%
17 20 0 5 42

40.5% 47.6% 0.0% 11.9% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 2 0 3 6

16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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５－２．こころと身体の健康づくりの推進 

問２３．自分自身が心身共に健康だと思うかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 46.7％で最も多く、「そう思う」18.1％と合わせ

ると、健康であると思っている人は全体の 64.8％となっている。 

20 歳代では「そう思う」と回答した人の割合が、他年代に比べて比較的高い。 

 

 

 

  

そう思う

18.1%

どちらかといえ

ばそう思う
46.7%

どちらかといえ

ばそう思わない
25.2%

全くそう思わな

い
8.6%

無回答

1.4%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 
  

単位：人

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない

全くそう思わ
ない

無効回答 無回答 計

190 491 265 90 0 15 1,051
18.1% 46.7% 25.2% 8.6% 0.0% 1.4% 100.0%

83 204 110 49 0 2 448
18.5% 45.5% 24.6% 10.9% 0.0% 0.5% 100.0%
105 284 151 39 0 11 590

17.8% 48.1% 25.6% 6.6% 0.0% 1.9% 100.0%
0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 3 4 1 0 2 12

16.7% 25.0% 33.3% 8.3% 0.0% 16.7% 100.0%
23 37 9 4 0 0 73

31.5% 50.7% 12.3% 5.5% 0.0% 0.0% 100.0%
35 63 36 7 0 0 141

24.8% 44.7% 25.5% 5.0% 0.0% 0.0% 100.0%
22 92 36 10 0 0 160

13.7% 57.5% 22.5% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%
26 106 65 16 0 1 214

12.1% 49.5% 30.4% 7.5% 0.0% 0.5% 100.0%
30 61 37 13 0 2 143

21.0% 42.6% 25.9% 9.1% 0.0% 1.4% 100.0%
19 49 24 7 0 2 101

18.8% 48.5% 23.8% 6.9% 0.0% 2.0% 100.0%
34 80 56 33 0 8 211

16.1% 37.9% 26.6% 15.6% 0.0% 3.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 3 2 0 0 2 8

12.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
88 210 114 41 0 5 458

19.2% 45.8% 24.9% 9.0% 0.0% 1.1% 100.0%
7 38 24 5 0 1 75

9.3% 50.7% 32.0% 6.7% 0.0% 1.3% 100.0%
5 19 12 6 0 0 42

11.9% 45.2% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%
11 22 15 8 0 4 60

18.3% 36.7% 25.0% 13.3% 0.0% 6.7% 100.0%
15 29 16 4 0 0 64

23.4% 45.3% 25.0% 6.3% 0.0% 0.0% 100.0%
54 153 72 22 0 2 303

17.8% 50.5% 23.8% 7.2% 0.0% 0.7% 100.0%
9 17 11 4 0 1 42

21.4% 40.5% 26.2% 9.5% 0.0% 2.4% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 3 1 0 0 2 6

0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問２４．日頃自分の健康のために、何か心がけていることがあるかについて（あてはまるも

のをすべて回答） 

 

「食事や栄養のバランスに気を配っている」と答えた人が 59.1％で最も多く、次いで「睡眠・

休憩を充分取るようにしている」55.1％、「定期的に健康診断を受けている」43.1％、「くよくよ

しないようにするなど心の持ち方に気をつけている」42.2％、「スポーツ・散歩など適当に運動を

している」40.8％の順となっている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、20 歳代～30 歳代では「定期的に健康診断を

受けている」が 16.4％～27.7％と特に低い。一方、牧園地区では「定期的に健康診断を受けてい

る」と回答した人の割合が他地区と比べて比較的高い。 

 

≪その他回答の内訳≫ 

サプリメントを利用している／夫婦共通の史跡めぐりなど登山など／日舞／身体を動かす、ふき

そうじ、きれいになる事／ウォーキングや体操／ストレスをためない／体温をあげて免疫力をあ

げる様、心がけています／ストレッチ等／ガーデニング／酒・タバコをのまない／犬を飼ってい

て、散歩／電磁波をさける／ラジオ体操／庭木の手入れや草花管理／なるべく歩くように心がけ

ています／入浴（半身浴）／献血（血液検査）／足つぼ刺激（竹ふみ）／寝る前にストレッチ／

苦楽を（心身共）素直に受け入れ各々対応できるようにしている／毎日一回は外に出て草取り畑

仕事（ガーデニング）を疲れない程度する。温泉に週 1、2回夫と行く様にしています／ラジオ体

操。地域の体操への参加／金、金と口にしない花や木を育てる。毎日野菜も作っている／パワー

ヘルス、還元水／特に何もしていない／何かあればすぐ病院に見てもらう 

59.1%

55.1%

42.2%

40.8%

43.1%

20.1%

21.2%

3.7%

8.1%

0.1%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

食事や栄養のバランスに気を配っている

睡眠・休憩を充分取るようにしている

くよくよしないようにするなど心の持ち方に気をつけている

スポーツ・散歩など適当に運動をしている

定期的に健康診断を受けている

薬や健康食品を使っている

酒・タバコを控えている

その他の健康法

特に何もしていない

無効回答

無回答

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単
位
：
人

食
事
や
栄
養
の
バ

ラ
ン
ス
に
気
を

配
っ
て
い
る

睡
眠
・
休
憩
を
充

分
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る
よ
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に
し

て
い
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く
よ
く
よ
し
な
い
よ

う
に
す
る
な
ど
心

の
持
ち
方
に
気
を

つ
け
て
い
る

ス
ポ
ー
ツ
・
散
歩

な
ど
適
当
に
運
動

を
し
て
い
る

定
期
的
に
健
康
診

断
を
受
け
て
い
る
薬
や
健
康
食
品
を

使
っ
て
い
る

酒
・
タ
バ
コ
を
控
え

て
い
る

そ
の
他
の
健
康
法

特
に
何
も
し
て
い

な
い

無
効
回
答

無
回
答
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4
2
.2
%

2
1
.9
%

2
1
.9
%

3
.1
%

9
.4
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
8
1

1
6
7

1
3
5

1
2
4

1
3
0

6
6

6
6

1
7

2
4

1
2

3
0
3

5
9
.7
%

5
5
.1
%

4
4
.6
%

4
0
.9
%

4
2
.9
%

2
1
.8
%

2
1
.8
%

5
.6
%

7
.9
%

0
.3
%

0
.7
%

1
0
0
.0
%

3
1

2
5

1
4

1
5

1
4

9
6

2
0

0
0

4
2

7
3
.8
%

5
9
.5
%

3
3
.3
%

3
5
.7
%

3
3
.3
%

2
1
.4
%

1
4
.3
%

4
.8
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0

1
1

0
1

0
0

0
0

0
1

1
0
0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

3
3

2
3

2
0

1
0

0
0

2
6

5
0
.0
%

5
0
.0
%

3
3
.3
%

5
0
.0
%

3
3
.3
%

0
.0
%

1
6
.7
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

3
3
.3
%

1
0
0
.0
%

　
　
＊
上
段
：
実
数
　
下
段
：
割
合

　
　
＊
複
数
回
答
で
あ
る
た
め
、
計
と
各
項
目
の
合
計
値
は
一
致
し
な
い

地 区 別

国
分
地
区

溝
辺
地
区

横
川
地
区

牧
園
地
区

霧
島
地
区

隼
人
地
区

福
山
地
区

無
回
答

無
効
回
答

年 齢 別

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
4
歳

6
5
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
効
回
答

無
回
答

総
数

性 別

男
性

女
性

無
回
答

無
効
回
答

：
最
も
多
い
回
答

：
２
番
目
に
多
い
回
答
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◆「１．食事や栄養のバランスに気を配っている」、「２．睡眠・休憩を充分取るようにして

いる」、「４．スポーツ・散歩など適当に運動をしている」に回答した人の集計（全体） 

 

 

 

 

１．食事や栄養のバランスに気を配っている 

２．睡眠・休憩を充分取るようにしている 

４．スポーツ・散歩など適当に運動をしている 

  

1に回答し、2と4に

は回答していない
10.8%

2に回答し、1と4に

は回答していない
11.9%

4に回答し、1と2に

は回答していない
6.2%

1と2に回答し、4に

は回答していない
18.2%

1と4に回答し、2に

は回答していない
9.6%

2と4に回答し、1に

は回答していない
4.6%

1と2と4に回答

20.4%

回答者数

859人
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◆「１．食事や栄養のバランスに気を配っている」、「２．睡眠・休憩を充分取るようにして

いる」、「４．スポーツ・散歩など適当に運動をしている」に回答した人の集計（性別、年齢

別、地区別） 

  

単
位
：
人

1
に
回
答
し
、
2
と
4
に

は
回
答
し
て
い
な
い
2
に
回
答
し
、
1
と
4
に

は
回
答
し
て
い
な
い
4
に
回
答
し
、
1
と
2
に

は
回
答
し
て
い
な
い
1
と
2
に
回
答
し
、
4
に

は
回
答
し
て
い
な
い
1
と
4
に
回
答
し
、
2
に

は
回
答
し
て
い
な
い
2
と
4
に
回
答
し
、
1
に

は
回
答
し
て
い
な
い

1
と
2
と
4
に
回
答

1
と
2
と
4
の
い
ず
れ

か
に
回
答

1
と
2
と
4
の
い
ず
れ

に
も
回
答
し
て
い
な

い
計

1
1
4

1
2
5

6
5

1
9
1

1
0
1

4
8

2
1
5

8
5
9

1
9
2

1
,0
5
1

1
0
.8
%

1
1
.9
%

6
.2
%

1
8
.2
%

9
.6
%

4
.6
%

2
0
.4
%

8
1
.7
%

1
8
.3
%

1
0
0
.0
%

2
9

5
5

4
7

5
4

4
3

3
2

8
5

3
4
5

1
0
3

4
4
8

6
.5
%

1
2
.3
%

1
0
.5
%

1
2
.0
%

9
.6
%

7
.1
%

1
9
.0
%

7
7
.0
%

2
3
.0
%

1
0
0
.0
%

8
4

6
9

1
8

1
3
5

5
8

1
5

1
2
6

5
0
5

8
5

5
9
0

1
4
.2
%

1
1
.7
%

3
.1
%

2
2
.9
%

9
.8
%

2
.5
%

2
1
.4
%

8
5
.6
%

1
4
.4
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

1
1

0
1

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
1

0
2

0
1

3
8

4
1
2

8
.3
%

8
.3
%

0
.0
%

1
6
.8
%

0
.0
%

8
.3
%

2
5
.0
%

6
6
.7
%

3
3
.3
%

1
0
0
.0
%

1
1

1
7

5
1
1

4
3

9
6
0

1
3

7
3

1
5
.1
%

2
3
.3
%

6
.8
%

1
5
.1
%

5
.5
%

4
.1
%

1
2
.3
%

8
2
.2
%

1
7
.8
%

1
0
0
.0
%

1
5

2
6

1
0

2
6

5
7

1
8

1
0
7

3
4

1
4
1

1
0
.6
%

1
8
.4
%

7
.1
%

1
8
.4
%

3
.6
%

5
.0
%

1
2
.8
%

7
5
.9
%

2
4
.1
%

1
0
0
.0
%

1
7

2
3

1
2

3
7

1
1

5
1
6

1
2
1

3
9

1
6
0

1
0
.6
%

1
4
.4
%

7
.5
%

2
3
.1
%

6
.9
%

3
.1
%

1
0
.0
%

7
5
.6
%

2
4
.4
%

1
0
0
.0
%

2
4

2
0

9
3
9

2
5

1
5

3
2

1
6
4

5
0

2
1
4

1
1
.2
%

9
.3
%

4
.2
%

1
8
.2
%

1
1
.7
%

7
.0
%

1
5
.0
%

7
6
.6
%

2
3
.4
%

1
0
0
.0
%

1
8

1
5

1
3

2
0

1
2

2
4
2

1
2
2

2
1

1
4
3

1
2
.6
%

1
0
.5
%

9
.1
%

1
4
.0
%

8
.4
%

1
.4
%

2
9
.3
%

8
5
.3
%

1
4
.7
%

1
0
0
.0
%

1
4

3
7

1
4

1
9

8
2
9

9
4

7
1
0
1

1
3
.9
%

3
.0
%

6
.9
%

1
3
.9
%

1
8
.8
%

7
.9
%

2
8
.7
%

9
3
.1
%

6
.9
%

1
0
0
.0
%

1
4

2
0

9
4
3

2
5

7
6
7

1
8
5

2
6

2
1
1

6
.6
%

9
.5
%

4
.3
%

2
0
.4
%

1
1
.8
%

3
.3
%

3
1
.8
%

8
7
.7
%

1
2
.3
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
1

0
1

0
1

2
6

2
8

1
2
.5
%

1
2
.5
%

0
.0
%

1
2
.5
%

0
.0
%

1
2
.5
%

2
5
.0
%

7
5
.0
%

2
5
.0
%

1
0
0
.0
%

4
7

4
7

2
9

8
4

4
7

2
7

8
6

3
6
7

9
1

4
5
8

1
0
.3
%

1
0
.3
%

6
.3
%

1
8
.3
%

1
0
.3
%

5
.9
%

1
8
.7
%

8
0
.1
%

1
9
.9
%

1
0
0
.0
%

1
0

8
6

1
5

4
3

1
5

6
1

1
4

7
5

1
3
.3
%

1
0
.7
%

8
.0
%

2
0
.0
%

5
.3
%

4
.0
%

2
0
.0
%

8
1
.3
%

1
8
.7
%

1
0
0
.0
%

6
6

1
5

7
2

8
3
5

7
4
2

1
4
.3
%

1
4
.3
%

2
.4
%

1
1
.9
%

1
6
.7
%

4
.7
%

1
9
.0
%

8
3
.3
%

1
6
.7
%

1
0
0
.0
%

7
8

3
8

2
1

1
7

4
6

1
4

6
0

1
1
.7
%

1
3
.3
%

5
.0
%

1
3
.3
%

3
.3
%

1
.7
%

2
8
.4
%

7
6
.7
%

2
3
.3
%

1
0
0
.0
%

4
1
3

4
1
2

5
3

1
6

5
7

7
6
4

6
.3
%

2
0
.3
%

6
.3
%

1
8
.7
%

7
.8
%

4
.7
%

2
5
.0
%

8
9
.1
%

1
0
.9
%

1
0
0
.0
%

3
1

3
8

2
2

5
7

3
0

9
6
3

2
5
0

5
3

3
0
3

1
0
.2
%

1
2
.5
%

7
.3
%

1
8
.8
%

9
.9
%

3
.0
%

2
0
.8
%

8
2
.5
%

1
7
.5
%

1
0
0
.0
%

9
5

0
9

4
2

9
3
8

4
4
2

2
1
.4
%

1
1
.9
%

0
.0
%

2
1
.4
%

9
.6
%

4
.8
%

2
1
.4
%

9
0
.5
%

9
.5
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

1
0

0
1

0
1

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
1

1
1

1
4

2
6

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
6
.6
%

1
6
.7
%

1
6
.7
%

1
6
.7
%

6
6
.7
%

3
3
.3
%

1
0
0
.0
%

　
　
＊
上
段
：
実
数
　
下
段
：
割
合

総
数

性 別

男
性

女
性

無
回
答

無
効
回
答

年 齢 別

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
4
歳

6
5
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
効
回
答

無
回
答

地 区 別

国
分
地
区

溝
辺
地
区

横
川
地
区

牧
園
地
区

霧
島
地
区

隼
人
地
区

福
山
地
区

無
回
答

無
効
回
答

：
最
も
多
い
回
答

：
２
番
目
に
多
い
回
答
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問２５．１週間に朝食を食べる割合について 

 

「ほとんど毎日食べる」と答えた人が 85.6％で最も多く、その他の項目はほぼ同割合となって

いる。 

年齢別では、50 歳代を除き、年齢層が高まるごとに「ほとんど毎日食べる」と答えた人の割合

が高くなる傾向にある。 

30 歳代、50 歳代と溝辺・牧園・隼人・福山地区では「ほとんど食べない」と答えた人の割合が、

他地区に比べて比較的高い。 

 

 

 

  

ほとんど毎日食

べる（6日か7日）
85.6%

1週間に4～5日

食べる
5.4%

1週間に2～3日

食べる
2.6%

ほとんど食べない

5.6%

無回答

0.8%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 
  

単位：人

ほとんど毎日
食べる（6日
か7日）

1週間に4～5
日食べる

1週間に2～3
日食べる

ほとんど食べ
ない

無効回答 無回答 計

900 57 27 59 0 8 1,051
85.6% 5.4% 2.6% 5.6% 0.0% 0.8% 100.0%
366 25 14 42 0 1 448

81.7% 5.6% 3.1% 9.4% 0.0% 0.2% 100.0%
523 32 13 17 0 5 590

88.6% 5.4% 2.2% 2.9% 0.0% 0.9% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
10 0 0 0 0 2 12

83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%
48 9 9 7 0 0 73

65.8% 12.3% 12.3% 9.6% 0.0% 0.0% 100.0%
112 11 4 14 0 0 141

79.4% 7.8% 2.9% 9.9% 0.0% 0.0% 100.0%
132 13 3 11 0 1 160

82.5% 8.1% 1.9% 6.9% 0.0% 0.6% 100.0%
176 12 7 19 0 0 214

82.2% 5.6% 3.3% 8.9% 0.0% 0.0% 100.0%
126 8 2 7 0 0 143

88.1% 5.6% 1.4% 4.9% 0.0% 0.0% 100.0%
94 3 1 1 0 2 101

93.0% 3.0% 1.0% 1.0% 0.0% 2.0% 100.0%
206 1 1 0 0 3 211

97.6% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 1.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 0 0 0 0 2 8

75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
379 31 18 29 0 1 458

82.8% 6.8% 3.9% 6.3% 0.0% 0.2% 100.0%
66 3 2 4 0 0 75

88.0% 4.0% 2.7% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0%
39 2 0 1 0 0 42

92.8% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0%
51 2 0 4 0 3 60

85.0% 3.3% 0.0% 6.7% 0.0% 5.0% 100.0%
60 3 0 1 0 0 64

93.7% 4.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%
262 16 5 18 0 2 303

86.5% 5.3% 1.6% 5.9% 0.0% 0.7% 100.0%
39 0 1 2 0 0 42

92.8% 0.0% 2.4% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3 0 1 0 0 2 6

50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問２６．地域や職場で、健康や栄養に関する学習の場に参加したことがあるかについて 

 

健康や栄養に関する学習の場に参加したことが「ない」と答えた人が 62.5％を占めており、「あ

る」の 35.4％を上回っている。 

性別・年齢別・地区別ともほぼ同様の傾向であるが、年齢別では 20 歳代で、地区別では国分地

区で「ない」と答えた人の割合が特に高い。 

 

 

 

  

ある

35.4%

ない

62.5%

無回答

2.1%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

ある ない 無効回答 無回答 計
372 657 0 22 1,051

35.4% 62.5% 0.0% 2.1% 100.0%
140 304 0 4 448

31.2% 67.9% 0.0% 0.9% 100.0%
228 348 0 14 590

38.6% 59.0% 0.0% 2.4% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
4 4 0 4 12

33.4% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%
19 54 0 0 73

26.0% 74.0% 0.0% 0.0% 100.0%
47 94 0 0 141

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%
68 92 0 0 160

42.5% 57.5% 0.0% 0.0% 100.0%
62 149 0 3 214

29.0% 69.6% 0.0% 1.4% 100.0%
48 95 0 0 143

33.6% 66.4% 0.0% 0.0% 100.0%
39 57 0 5 101

38.6% 56.4% 0.0% 5.0% 100.0%
85 115 0 11 211

40.3% 54.5% 0.0% 5.2% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 1 0 3 8

50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 100.0%
145 309 0 4 458

31.6% 67.5% 0.0% 0.9% 100.0%
34 39 0 2 75

45.3% 52.0% 0.0% 2.7% 100.0%
18 24 0 0 42

42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 100.0%
19 38 0 3 60

31.7% 63.3% 0.0% 5.0% 100.0%
27 35 0 2 64

42.2% 54.7% 0.0% 3.1% 100.0%
109 188 0 6 303

36.0% 62.0% 0.0% 2.0% 100.0%
19 21 0 2 42

45.2% 50.0% 0.0% 4.8% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 2 0 3 6

16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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６．共生・協働のまちづくり 

６－１．市民参加によるまちづくりの推進 

問２７．現在、何か地域の活動に参加しているかについて（あてはまるものを全て回答） 

 

「参加していない」が 43.9％と最も多い。参加している地域活動で最も多いのは、「地区自治

公民館、自治会の地域活動」が 39.6％で、次いで「子ども会、青少年グループ、女性団体、老人

クラブ、ＰＴＡなどの活動」17.0％、「職場で行う地域貢献活動」7.8％の順となっている。 

年齢別では、20 歳代で「参加していない」と回答した人の割合が 70％を超えており特に高い。 

男性、50 歳代以上、溝辺・横川・福山地区では、「地区自治公民館、自治会の地域活動」と答

えた人が最も多い。 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

日舞をしますので時々、ボランティアでホームなどに行っています／リサイクル／運推・食管／

地域の各種行事／共同墓地の管理者／妻の補佐（美人妻）／スポーツクラブ／鹿児島市の青少年

グループ／自治会長を過去 2 回／健康づくり／交通安全協会／学校の活動／退職者の会／地元村

おこし 

39.6%

17.0%

6.3%

7.8%

2.4%

43.9%

0.0%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

地区自治公民館、自治会の地域活動

子ども会、青少年グループ、女性団体、老人クラブ、PTAな

どの活動

ボランティア団体、NPOの活動

職場で行う地域貢献活動

その他

参加していない

無効回答

無回答 回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

地区自治公
民館、自治
会の地域活

動

子ども会、青
少年グルー
プ、女性団
体、老人クラ
ブ、PTAなど
の活動

ボランティア
団体、NPO
の活動

職場で行う
地域貢献活

動
その他

参加していな
い

無効回答 無回答 計

416 179 66 82 25 461 0 19 1,051
39.6% 17.0% 6.3% 7.8% 2.4% 43.9% 0.0% 1.8% 100.0%
202 54 25 54 13 184 0 2 448

45.1% 12.1% 5.6% 12.1% 2.9% 41.1% 0.0% 0.4% 100.0%
212 124 40 28 11 271 0 13 590

35.9% 21.0% 6.8% 4.7% 1.9% 45.9% 0.0% 2.2% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 1 1 0 1 5 0 4 12

16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 41.7% 0.0% 33.3% 100.0%
6 5 6 9 1 54 0 1 73

8.2% 6.8% 8.2% 12.3% 1.4% 74.0% 0.0% 1.4% 100.0%
45 38 7 20 2 64 0 0 141

31.9% 27.0% 5.0% 14.2% 1.4% 45.4% 0.0% 0.0% 100.0%
60 44 2 14 4 69 0 0 160

37.5% 27.5% 1.3% 8.8% 2.5% 43.1% 0.0% 0.0% 100.0%
95 18 12 25 6 86 0 2 214

44.4% 8.4% 5.6% 11.7% 2.8% 40.2% 0.0% 0.9% 100.0%
63 13 12 8 5 62 0 2 143

44.1% 9.1% 8.4% 5.6% 3.5% 43.4% 0.0% 1.4% 100.0%
49 17 8 2 3 36 0 5 101

48.5% 16.8% 7.9% 2.0% 3.0% 35.6% 0.0% 5.0% 100.0%
96 43 18 4 4 87 0 6 211

45.5% 20.4% 8.5% 1.9% 1.9% 41.2% 0.0% 2.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 1 0 0 3 0 3 8

25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 100.0%
170 72 26 40 9 219 0 3 458

37.1% 15.7% 5.7% 8.7% 2.0% 47.8% 0.0% 0.7% 100.0%
49 20 5 6 3 19 0 1 75

65.3% 26.7% 6.7% 8.0% 4.0% 25.3% 0.0% 1.3% 100.0%
19 6 2 1 1 18 0 0 42

45.2% 14.3% 4.8% 2.4% 2.4% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%
16 13 3 4 3 25 0 5 60

26.7% 21.7% 5.0% 6.7% 5.0% 41.7% 0.0% 8.3% 100.0%
24 10 3 4 0 32 0 3 64

37.5% 15.6% 4.7% 6.3% 0.0% 50.0% 0.0% 4.7% 100.0%
119 46 22 24 9 130 0 4 303

39.3% 15.2% 7.3% 7.9% 3.0% 42.9% 0.0% 1.3% 100.0%
17 10 3 3 0 17 0 0 42

40.5% 23.8% 7.1% 7.1% 0.0% 40.5% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 2 1 0 0 1 0 3 6

16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

　　＊複数回答であるため、計と各項目の合計値は一致しない

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無回答

無効回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無効回答

無回答

総数

性
別

男性

女性

無回答

無効回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問２８．地域活動の内容について（問２７で「６．参加していない」以外を回答した方のみ

の質問：あてはまるものを全て回答） 

 

「清掃などの美化活動」が 66.2％と最も多く、次いで「地域の行事に関する活動」56.9％、「子

どもの健全育成に関する活動」15.8％の順となっている。 

年齢別では 60歳代後半、地区別では横川・牧園・霧島・福山地区で「地域の行事に関する活動」

と回答した人が最も多い。 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

環境／職場でのお客さんとの交流／学校の挨拶運動／職場が開催する公開講座など／老人ホーム

等、夏祭り、慰問／班長役割／音楽／老人クラブ／氏子 

  

66.2%

56.9%

9.1%

12.6%

14.9%

15.8%

3.0%

12.4%

2.1%

0.2%

7.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

清掃などの美化活動

地域の行事に関する活動

防犯に関する活動

社会福祉や健康づくりに関する活動

スポーツ振興や文化振興に関する活動

子どもの健全育成に関する活動

民生委員などの公的な活動

趣味のサークル活動

その他

無効回答

無回答

回答者数

571人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

  
単
位
：
人

清
掃
な
ど
の
美
化

活
動

地
域
の
行
事
に
関

す
る
活
動

防
犯
に
関
す
る
活

動

社
会
福
祉
や
健
康

づ
く
り
に
関
す
る
活

動

ス
ポ
ー
ツ
振
興
や

文
化
振
興
に
関
す

る
活
動

子
ど
も
の
健
全
育

成
に
関
す
る
活
動

民
生
委
員
な
ど
の

公
的
な
活
動

趣
味
の
サ
ー
ク
ル

活
動

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

計

3
7
8

3
2
5

5
2

7
2

8
5

9
0

1
7

7
1

1
2

1
4
1

5
7
1

6
6
.2
%

5
6
.9
%

9
.1
%

1
2
.6
%

1
4
.9
%

1
5
.8
%

3
.0
%

1
2
.4
%

2
.1
%

0
.2
%

7
.2
%

1
0
0
.0
%

1
9
6

1
5
7

3
2

2
8

4
4

2
8

6
2
1

7
0

1
6

2
6
2

7
4
.8
%

5
9
.9
%

1
2
.2
%

1
0
.7
%

1
6
.8
%

1
0
.7
%

2
.3
%

8
.0
%

2
.7
%

0
.0
%

6
.1
%

1
0
0
.0
%

1
8
2

1
6
6

2
0

4
3

4
0

6
0

1
1

4
9

5
1

2
5

3
0
6

5
9
.5
%

5
4
.2
%

6
.5
%

1
4
.1
%

1
3
.1
%

1
9
.6
%

3
.6
%

1
6
.0
%

1
.6
%

0
.3
%

8
.2
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
2

0
1

1
2

0
1

0
0

0
3

0
.0
%

6
6
.7
%

0
.0
%

3
3
.3
%

3
3
.3
%

6
6
.7
%

0
.0
%

3
3
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
2

7
1

2
5

2
0

4
2

0
1

1
8

6
6
.7
%

3
8
.9
%

5
.6
%

1
1
.1
%

2
7
.8
%

1
1
.1
%

0
.0
%

2
2
.2
%

1
1
.1
%

0
.0
%

5
.6
%

1
0
0
.0
%

5
3

4
6

5
5

1
6

2
4

0
8

2
0

5
7
7

6
8
.8
%

5
9
.7
%

6
.5
%

6
.5
%

2
0
.8
%

3
1
.2
%

0
.0
%

1
0
.4
%

2
.6
%

0
.0
%

6
.5
%

1
0
0
.0
%

5
9

4
0

1
0

4
1
3

3
2

0
4

2
0

9
9
1

6
4
.8
%

4
4
.0
%

1
1
.0
%

4
.4
%

1
4
.3
%

3
5
.2
%

0
.0
%

4
.4
%

2
.2
%

0
.0
%

9
.9
%

1
0
0
.0
%

8
5

6
9

8
1
1

1
2

1
0

6
1
2

1
0

1
1

1
2
6

6
7
.5
%

5
4
.8
%

6
.3
%

8
.7
%

9
.5
%

7
.9
%

4
.8
%

9
.5
%

0
.8
%

0
.0
%

8
.7
%

1
0
0
.0
%

5
4

4
5

8
1
2

1
2

6
3

1
4

1
0

5
7
9

6
8
.4
%

5
7
.0
%

1
0
.1
%

1
5
.2
%

1
5
.2
%

7
.6
%

3
.8
%

1
7
.7
%

1
.3
%

0
.0
%

6
.3
%

1
0
0
.0
%

3
7

4
2

8
9

8
6

4
1
0

2
0

1
6
0

6
1
.7
%

7
0
.0
%

1
3
.3
%

1
5
.0
%

1
3
.3
%

1
0
.0
%

6
.7
%

1
6
.7
%

3
.3
%

0
.0
%

1
.7
%

1
0
0
.0
%

7
8

7
4

1
2

2
8

1
9

9
4

1
9

2
1

9
1
1
8

6
6
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%

6
2
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%

1
0
.2
%

2
3
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%

1
6
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%

7
.6
%

3
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%

1
6
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%

1
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%

0
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%

1
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%
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0
0

0
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0
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0
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0
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0
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1
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0
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0
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%

0
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0
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%
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0
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%

1
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%

6
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%
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4
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3

1
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3
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%
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%
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7
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1
0
0
.0
%

1
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3
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1
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6
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%
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%

0
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%

8
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%

0
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%

0
.0
%

4
.0
%

1
0
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%

1
1

0
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1
1
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1
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0
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%

1
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0
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0
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0
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1
0
0
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%

1
0
0
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0
.0
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0
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0
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0
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%

0
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1
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0
1

0
1

0
1

0
1

0
0

0
2

0
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%
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0
.0
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0
.0
%

5
0
.0
%

0
.0
%

5
0
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%

0
.0
%

0
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0
.0
%

1
0
0
.0
%

　
　
＊
上
段
：
実
数
　
下
段
：
割
合

　
　
＊
複
数
回
答
で
あ
る
た
め
、
計
と
各
項
目
の
合
計
値
は
一
致
し
な
い

総
数

性 別

男
性

女
性

無
回
答

無
効
回
答

年 齢 別

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
4
歳

6
5
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
効
回
答

無
回
答

地 区 別

国
分
地
区

溝
辺
地
区

横
川
地
区

牧
園
地
区

霧
島
地
区

隼
人
地
区

福
山
地
区

無
回
答

無
効
回
答

：
最
も
多
い
回
答

：
２
番
目
に
多
い
回
答
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問２９．今後も（あるいは今後は）地域の活動に参加したいと思うかについて 

 

「できるだけ参加したい」と答えた人が 62.4％で最も多く、「是非参加したい」9.1％と合わせ

ると 71.5％が地域活動等に参加したい意向を持っており、「できれば参加したくない」「参加した

くない」の合計 26.2％を上回っている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、20 歳代～30 歳代では、「できれば参加した

くない」「参加したくない」の合計が 30％を超えている。 

 

 

 

  

是非参加したい

9.1%

できるだけ参加

したい
62.4%

できれば参加し

たくない
17.1%

参加したくない

9.1%

無回答

2.3%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

是非参加し
たい

できるだけ参
加したい

できれば参
加したくない

参加したくな
い

無効回答 無回答 計

96 656 180 95 0 24 1,051
9.1% 62.4% 17.1% 9.1% 0.0% 2.3% 100.0%
46 288 71 34 0 9 448

10.3% 64.3% 15.8% 7.6% 0.0% 2.0% 100.0%
49 364 109 56 0 12 590

8.3% 61.7% 18.5% 9.5% 0.0% 2.0% 100.0%
0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 4 0 4 0 3 12

8.4% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 25.0% 100.0%
5 44 12 11 0 1 73

6.8% 60.3% 16.4% 15.1% 0.0% 1.4% 100.0%
12 81 37 11 0 0 141

8.5% 57.5% 26.2% 7.8% 0.0% 0.0% 100.0%
18 92 38 9 0 3 160

11.3% 57.5% 23.7% 5.6% 0.0% 1.9% 100.0%
17 136 40 16 0 5 214

7.9% 63.6% 18.7% 7.5% 0.0% 2.3% 100.0%
17 93 19 11 0 3 143

11.9% 65.0% 13.3% 7.7% 0.0% 2.1% 100.0%
9 76 9 4 0 3 101

8.9% 75.2% 8.9% 4.0% 0.0% 3.0% 100.0%
18 130 25 31 0 7 211

8.5% 61.6% 11.9% 14.7% 0.0% 3.3% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 4 0 2 0 2 8

0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%
48 277 83 43 0 7 458

10.5% 60.5% 18.1% 9.4% 0.0% 1.5% 100.0%
4 58 8 4 0 1 75

5.3% 77.4% 10.7% 5.3% 0.0% 1.3% 100.0%
4 28 5 5 0 0 42

9.5% 66.7% 11.9% 11.9% 0.0% 0.0% 100.0%
6 36 6 9 0 3 60

10.0% 60.0% 10.0% 15.0% 0.0% 5.0% 100.0%
6 38 13 6 0 1 64

9.4% 59.4% 20.3% 9.4% 0.0% 1.5% 100.0%
23 190 58 23 0 9 303

7.6% 62.7% 19.1% 7.6% 0.0% 3.0% 100.0%
5 25 7 5 0 0 42

11.9% 59.5% 16.7% 11.9% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 3 0 0 0 3 6

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３０．多くの人が地域の活動に参加するには何が必要だと思うかについて（あてはまるも

のを全て回答） 

 

「気軽に参加できる環境づくり」と答えた人が 74.7％で最も多く、次いで「活動に関する情報

の提供」37.3％、「活動を担う人材の育成」22.3％の順となっている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、70歳以上と牧園地区では「活動を担う人材

の育成」と回答した人の割合が、他年代、他地区に比べて比較的高い。 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

強制しない!／時間／小さな子供が居る人への配慮。小さな子を預かってもらえる所がないと参加

できない／高齢化社会に伴い活動自体困難となりつつあります／活動の成果、あるいは価値をわ

かりやすくする事／わからない／活動内容の意義／活動時間帯の広域化／別になし／年の差／足

が悪くて歩くのに不自由なため／活動内容の軽減化／年令、男女の上下関係をなくす／地域のコ

ミュニケーション／人間関係、やさしさ、言葉遣い、親切さ／リーダーたる者との意見交換／個

人がプラスになる（楽しめる）イベントで引き込む／時間とお金のゆとり／動機づけ 

  

74.7%

37.3%

22.3%

20.7%

2.7%

0.1%

5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

気軽に参加できる環境づくり

活動に関する情報の提供

活動を担う人材の育成

活動拠点となる施設の整備

その他

無効回答

無回答

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

気軽に参加
できる環境づ

くり

活動に関す
る情報の提

供

活動を担う人
材の育成

活動拠点と
なる施設の
整備

その他 無効回答 無回答 計

785 392 234 218 28 1 59 1,051
74.7% 37.3% 22.3% 20.7% 2.7% 0.1% 5.6% 100.0%
332 167 107 86 9 1 17 448

74.1% 37.3% 23.9% 19.2% 2.0% 0.2% 3.8% 100.0%
451 223 127 130 17 0 36 590

76.4% 37.8% 21.5% 22.0% 2.9% 0.0% 6.1% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 2 0 2 1 0 6 12

16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 50.0% 100.0%
60 42 18 25 2 0 2 73

82.2% 57.5% 24.7% 34.2% 2.7% 0.0% 2.7% 100.0%
112 61 33 28 4 0 1 141

79.4% 43.3% 23.4% 19.9% 2.8% 0.0% 0.7% 100.0%
124 58 35 27 5 0 3 160

77.5% 36.3% 21.9% 16.9% 3.1% 0.0% 1.9% 100.0%
159 88 51 45 5 0 11 214

74.3% 41.1% 23.8% 21.0% 2.3% 0.0% 5.1% 100.0%
109 61 33 34 6 1 4 143

76.2% 42.7% 23.1% 23.8% 4.2% 0.7% 2.8% 100.0%
74 40 21 21 0 0 4 101

73.3% 39.6% 20.8% 20.8% 0.0% 0.0% 4.0% 100.0%
145 41 43 36 6 0 30 211

68.7% 19.4% 20.4% 17.1% 2.8% 0.0% 14.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 2 0 0 4 8

25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
337 187 107 89 10 0 18 458

73.6% 40.8% 23.4% 19.4% 2.2% 0.0% 3.9% 100.0%
66 22 12 14 1 1 3 75

88.0% 29.3% 16.0% 18.7% 1.3% 1.3% 4.0% 100.0%
35 11 8 10 1 0 2 42

83.3% 26.2% 19.0% 23.8% 2.4% 0.0% 4.8% 100.0%
37 15 15 14 4 0 8 60

61.7% 25.0% 25.0% 23.3% 6.7% 0.0% 13.3% 100.0%
45 23 14 16 1 0 5 64

70.3% 35.9% 21.9% 25.0% 1.6% 0.0% 7.8% 100.0%
231 117 69 66 11 0 17 303

76.2% 38.6% 22.8% 21.8% 3.6% 0.0% 5.6% 100.0%
31 16 9 8 0 0 3 42

73.8% 38.1% 21.4% 19.0% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%
1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 1 0 1 0 0 3 6

33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

　　＊複数回答であるため、計と各項目の合計値は一致しない

総数

性
別

男性

女性

無回答

無効回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無効回答

無回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無回答

無効回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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６－２．国際・国内交流の推進 

問３１．霧島市の国内外の都市との交流活動の認知度について 

 

「一部のみ知っている」と答えた人が 49.6％と最も多く、次いで「全く知らない」39.9％の順

となっている。一方、「ほぼすべて知っている」「半分以上を知っている」については、合計して

も 10％に満たない結果となっている。 

年齢別では、20歳代～30歳代は「全く知らない」と答えている人の割合が高く 50％を上回る。

中でも 20歳代は 72.6％に上る。 

 

 

 

  

ほぼすべて知っ

ている
2.4% 半分以上を知っ

ている
6.5%

一部のみ知って

いる
49.6%

全く知らない

39.9%

無回答

1.6%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

ほぼすべて
知っている

半分以上を
知っている

一部のみ
知っている

全く知らない 無効回答 無回答 計

25 68 521 420 0 17 1,051
2.4% 6.5% 49.6% 39.9% 0.0% 1.6% 100.0%
12 25 211 196 0 4 448

2.7% 5.6% 47.1% 43.7% 0.0% 0.9% 100.0%
11 43 307 221 0 8 590

1.9% 7.3% 52.0% 37.5% 0.0% 1.3% 100.0%
0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
2 0 3 2 0 5 12

16.7% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 41.6% 100.0%
2 2 16 53 0 0 73

2.7% 2.7% 22.0% 72.6% 0.0% 0.0% 100.0%
0 7 58 76 0 0 141

0.0% 5.0% 41.1% 53.9% 0.0% 0.0% 100.0%
3 7 83 67 0 0 160

1.9% 4.4% 51.9% 41.8% 0.0% 0.0% 100.0%
2 10 115 86 0 1 214

0.9% 4.7% 53.7% 40.2% 0.0% 0.5% 100.0%
2 12 77 52 0 0 143

1.4% 8.4% 53.8% 36.4% 0.0% 0.0% 100.0%
2 7 70 19 0 3 101

2.0% 6.9% 69.3% 18.8% 0.0% 3.0% 100.0%
12 23 101 65 0 10 211

5.7% 10.9% 47.9% 30.8% 0.0% 4.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 1 2 0 3 8

25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5% 100.0%
10 27 230 188 0 3 458

2.2% 5.9% 50.2% 41.0% 0.0% 0.7% 100.0%
2 10 45 18 0 0 75

2.7% 13.3% 60.0% 24.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 22 19 0 0 42

0.0% 2.4% 52.4% 45.2% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 32 22 0 5 60

0.0% 1.7% 53.3% 36.7% 0.0% 8.3% 100.0%
1 8 27 28 0 0 64

1.6% 12.5% 42.2% 43.7% 0.0% 0.0% 100.0%
9 18 142 128 0 6 303

3.0% 5.9% 46.9% 42.2% 0.0% 2.0% 100.0%
2 3 21 16 0 0 42

4.8% 7.1% 50.0% 38.1% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 1 1 0 3 6

16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 49.9% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３２．国内外の都市との交流活動によって交流先との相互協力関係が築かれていると思う

かについて（問３１で「４．全く知らない」以外を回答した方のみの質問） 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 49.0％と最も多く、次いで「どちらかといえばそ

う思わない」21.2％の順となっている。「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計が 61.2％

となっており、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 26.7％を上回っている。 

年齢別では 30歳代～40歳代、地区別では牧園地区で「どちらかといえばそう思わない」「そう

思わない」の合計が 35％を超えており、他地区に比べて比較的高い。 

 

 

 

  

そう思う

12.2%

どちらかといえ

ばそう思う
49.0%

どちらかといえ

ばそう思わない
21.2%

そう思わない

5.5%

無効回答

0.8%
無回答

11.3%

回答者数

614人



69 

 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 
  

単位：人

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無効回答 無回答 計

75 301 130 34 5 69 614
12.2% 49.0% 21.2% 5.5% 0.8% 11.3% 100.0%

31 128 53 17 1 18 248
12.5% 51.6% 21.4% 6.8% 0.4% 7.3% 100.0%

43 170 76 17 4 51 361
11.9% 47.1% 21.1% 4.7% 1.1% 14.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 3 1 0 0 0 5
20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 11 3 2 0 1 20
15.0% 55.0% 15.0% 10.0% 0.0% 5.0% 100.0%

2 32 19 6 0 6 65
3.1% 49.3% 29.2% 9.2% 0.0% 9.2% 100.0%

3 50 25 10 0 5 93
3.2% 53.8% 26.9% 10.7% 0.0% 5.4% 100.0%
25 63 24 3 1 11 127

19.7% 49.6% 18.9% 2.4% 0.8% 8.6% 100.0%
9 49 20 3 2 8 91

9.9% 53.8% 22.0% 3.3% 2.2% 8.8% 100.0%
12 30 18 5 1 13 79

15.2% 38.0% 22.8% 6.3% 1.3% 16.4% 100.0%
21 64 20 5 1 25 136

15.4% 47.1% 14.7% 3.7% 0.7% 18.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 2 1 0 0 0 3

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
37 139 54 12 2 23 267

13.9% 52.1% 20.2% 4.5% 0.7% 8.6% 100.0%
8 33 6 4 1 5 57

14.0% 57.9% 10.5% 7.0% 1.8% 8.8% 100.0%
6 8 4 1 0 4 23

26.1% 34.8% 17.4% 4.3% 0.0% 17.4% 100.0%
2 13 9 3 1 5 33

6.1% 39.4% 27.3% 9.1% 3.0% 15.1% 100.0%
7 19 7 0 0 3 36

19.4% 52.8% 19.4% 0.0% 0.0% 8.4% 100.0%
14 78 42 12 1 22 169

8.3% 46.2% 24.8% 7.1% 0.6% 13.0% 100.0%
1 10 7 2 0 6 26

3.8% 38.5% 26.9% 7.7% 0.0% 23.1% 100.0%
0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
0 1 1 0 0 0 2

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３３．この１年間で国内外の都市との交流活動に参加したことがあるかについて 

 

「参加したことはない」と答えた人が 95.4％で圧倒的に多い。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にある。 

 

 

 

  

参加したことが

ある
1.3%

参加したことは

ない
95.4%

無回答

3.3%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

参加したことが
ある

参加したことは
ない

無効回答 無回答 計

14 1,003 0 34 1,051
1.3% 95.4% 0.0% 3.3% 100.0%

5 434 0 9 448
1.1% 96.9% 0.0% 2.0% 100.0%

9 562 0 19 590
1.5% 95.3% 0.0% 3.2% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 6 0 6 12
0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 71 0 2 73
0.0% 97.3% 0.0% 2.7% 100.0%

2 139 0 0 141
1.4% 98.6% 0.0% 0.0% 100.0%

1 156 0 3 160
0.6% 97.5% 0.0% 1.9% 100.0%

3 206 0 5 214
1.4% 96.3% 0.0% 2.3% 100.0%

2 136 0 5 143
1.4% 95.1% 0.0% 3.5% 100.0%

3 94 0 4 101
3.0% 93.1% 0.0% 3.9% 100.0%

3 197 0 11 211
1.4% 93.4% 0.0% 5.2% 100.0%

0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 4 0 4 8
0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

6 442 0 10 458
1.3% 96.5% 0.0% 2.2% 100.0%

2 71 0 2 75
2.7% 94.6% 0.0% 2.7% 100.0%

0 41 0 1 42
0.0% 97.6% 0.0% 2.4% 100.0%

0 57 0 3 60
0.0% 95.0% 0.0% 5.0% 100.0%

2 61 0 1 64
3.1% 95.3% 0.0% 1.6% 100.0%

3 289 0 11 303
1.0% 95.4% 0.0% 3.6% 100.0%

1 38 0 3 42
2.4% 90.5% 0.0% 7.1% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 0 3 6
0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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６－３．人権の尊重 

問３４．この１年間で人権を侵害されたことがあるかについて 

 

「侵害されたことがない」と答えた人が 89.7％でほとんどを占めており、「侵害されたことが

ある」は 6.8％である。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にある。 

 

 

 

  

侵害されたこ

とがある
6.8%

侵害されたこ

とがない
89.7%

無効回答

0.1%

無回答

3.4%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

侵害されたこと
がある

侵害されたこと
がない

無効回答 無回答 計

71 943 1 36 1,051
6.8% 89.7% 0.1% 3.4% 100.0%
22 415 1 10 448

4.9% 92.7% 0.2% 2.2% 100.0%
48 522 0 20 590

8.1% 88.5% 0.0% 3.4% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 5 0 6 12

8.3% 41.7% 0.0% 50.0% 100.0%
5 68 0 0 73

6.8% 93.2% 0.0% 0.0% 100.0%
15 125 1 0 141

10.6% 88.7% 0.7% 0.0% 100.0%
14 143 0 3 160

8.7% 89.4% 0.0% 1.9% 100.0%
16 194 0 4 214

7.5% 90.6% 0.0% 1.9% 100.0%
11 130 0 2 143

7.7% 90.9% 0.0% 1.4% 100.0%
4 93 0 4 101

4.0% 92.0% 0.0% 4.0% 100.0%
6 186 0 19 211

2.8% 88.2% 0.0% 9.0% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 4 0 4 8

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%
36 410 1 11 458

7.9% 89.5% 0.2% 2.4% 100.0%
4 70 0 1 75

5.3% 93.4% 0.0% 1.3% 100.0%
1 40 0 1 42

2.4% 95.2% 0.0% 2.4% 100.0%
4 53 0 3 60

6.7% 88.3% 0.0% 5.0% 100.0%
6 56 0 2 64

9.4% 87.5% 0.0% 3.1% 100.0%
17 274 0 12 303

5.6% 90.4% 0.0% 4.0% 100.0%
3 36 0 3 42

7.1% 85.8% 0.0% 7.1% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 3 0 3 6

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３５．人権を侵害された時の対応について（問３４で「１．侵害されたことがある」と回

答した方のみの質問：あてはまるものを全て回答） 

 

「友人・知人に相談した」が 46.5％で最も多く、次いで「家族に相談した」が 35.2％、「どこ

にも誰にも相談しなかった」23.9％の順にとなっている。 

男性では「どこにも誰にも相談しなかった」と回答した人が最も多く、女性では「友人・知人

に相談した」と回答した人が最も多い。 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

NPO 法人／無視した。相手にしないのが一番!／口答えをしても後味の悪い思いをすると思い、じ

っと我慢をした 

  

16.9%

0.0%

4.2%

11.3%

8.5%

35.2%

46.5%

23.9%

5.6%

0.0%

2.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

警察に連絡又は相談した

人権擁護委員に相談した

民生委員や児童委員に相談した

役所やその他公的機関に相談した

医師に相談した

家族に相談した

友人・知人に相談した

どこにも誰にも相談しなった

その他

無効回答

無回答

回答者数

71人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

  
単
位
：
人

警
察
に
連
絡
又
は

相
談
し
た

人
権
擁
護
委
員
に

相
談
し
た

民
生
委
員
や
児
童

委
員
に
相
談
し
た

役
所
や
そ
の
他
公

的
機
関
に
相
談
し

た
医
師
に
相
談
し
た

家
族
に
相
談
し
た

友
人
・
知
人
に
相

談
し
た

ど
こ
に
も
誰
に
も

相
談
し
な
っ
た

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

計

1
2

0
3

8
6

2
5

3
3

1
7

4
0

2
7
1

1
6
.9
%

0
.0
%

4
.2
%

1
1
.3
%

8
.5
%

3
5
.2
%

4
6
.5
%

2
3
.9
%

5
.6
%

0
.0
%

2
.8
%

1
0
0
.0
%

3
0

0
2

0
1

4
1
0

3
0

0
2
2

1
3
.6
%

0
.0
%

0
.0
%

9
.1
%

0
.0
%

4
.5
%

1
8
.2
%

4
5
.5
%

1
3
.6
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

8
0

3
6

5
2
4

2
8

7
1

0
2

4
8

1
6
.7
%

0
.0
%

6
.3
%

1
2
.5
%

1
0
.4
%

5
0
.0
%

5
8
.3
%

1
4
.6
%

2
.1
%

0
.0
%

4
.2
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0

0
0

1
0

1
0

0
0

0
1

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
3

3
2

0
0

0
5

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

6
0
.0
%

6
0
.0
%

4
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

2
0

1
2

1
7

8
1

1
0

1
1
5

1
3
.3
%

0
.0
%

6
.7
%

1
3
.3
%

6
.7
%

4
6
.7
%

5
3
.3
%

6
.7
%

6
.7
%

0
.0
%

6
.7
%

1
0
0
.0
%

1
0

1
3

2
4

6
3

1
0

0
1
4

7
.1
%

0
.0
%

7
.1
%

2
1
.4
%

1
4
.3
%

2
8
.6
%

4
2
.9
%

2
1
.4
%

7
.1
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

5
0

1
1

0
4

5
8

1
0

1
1
6

3
1
.3
%

0
.0
%

6
.3
%

6
.3
%

0
.0
%

2
5
.0
%

3
1
.3
%

5
0
.0
%

6
.3
%

0
.0
%

6
.3
%

1
0
0
.0
%

2
0

0
2

2
3

7
1

0
0

0
1
1

1
8
.2
%

0
.0
%

0
.0
%

1
8
.2
%

1
8
.2
%

2
7
.3
%

6
3
.6
%

9
.1
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
2

1
2

0
0

0
4

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

5
0
.0
%

2
5
.0
%

5
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

2
0

0
0

1
2

3
0

1
0

0
6

3
3
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
6
.7
%

3
3
.3
%

5
0
.0
%

0
.0
%

1
6
.7
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

6
0

2
3

2
1
1

1
5

9
4

0
0

3
6

1
6
.7
%

0
.0
%

5
.6
%

8
.3
%

5
.6
%

3
0
.6
%

4
1
.7
%

2
5
.0
%

1
1
.1
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

2
0

0
2

1
0

0
0

0
0

0
4

5
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

5
0
.0
%

2
5
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
1

1
0

0
0

0
1

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0

0
1

1
1

1
2

0
0

0
4

2
5
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

2
5
.0
%

2
5
.0
%

2
5
.0
%

2
5
.0
%

5
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0

1
1

0
3

3
2

0
0

0
6

1
6
.7
%

0
.0
%

1
6
.7
%

1
6
.7
%

0
.0
%

5
0
.0
%

5
0
.0
%

3
3
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

2
0

0
1

2
8

1
1

3
0

0
2

1
7

1
1
.8
%

0
.0
%

0
.0
%

5
.9
%

1
1
.8
%

4
7
.1
%

6
4
.7
%

1
7
.6
%

0
.0
%

0
.0
%

1
1
.8
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
1

2
1

0
0

0
3

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

3
3
.3
%

6
6
.7
%

3
3
.3
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

　
　
＊
上
段
：
実
数
　
下
段
：
割
合

　
　
＊
複
数
回
答
で
あ
る
た
め
、
計
と
各
項
目
の
合
計
値
は
一
致
し
な
い

総
数

性 別

男
性

女
性

無
回
答

無
効
回
答

年 齢 別

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
4
歳

6
5
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
効
回
答

無
回
答

地 区 別

国
分
地
区

溝
辺
地
区

横
川
地
区

牧
園
地
区

霧
島
地
区

隼
人
地
区

福
山
地
区

無
回
答

無
効
回
答

：
最
も
多
い
回
答

：
２
番
目
に
多
い
回
答
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問３６．この１年間で人権に関する学習会や講演会等に参加したことがあるかについて 

 

「参加したことはない」と答えた人が 87.2％で、ほとんどを占めており、「参加したことがあ

る」は 10.9％となっている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にある。 

 

 

 

  

参加したこと

がある
10.9%

参加したこと

はない
87.2%

無回答

1.9%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

参加したことが
ある

参加したことは
ない

無効回答 無回答 計

115 916 0 20 1,051
10.9% 87.2% 0.0% 1.9% 100.0%

52 388 0 8 448
11.6% 86.6% 0.0% 1.8% 100.0%

61 524 0 5 590
10.3% 88.8% 0.0% 0.9% 100.0%

0 1 0 0 1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 0 7 12
16.7% 25.0% 0.0% 58.3% 100.0%

7 66 0 0 73
9.6% 90.4% 0.0% 0.0% 100.0%
20 120 0 1 141

14.2% 85.1% 0.0% 0.7% 100.0%
23 136 0 1 160

14.4% 85.0% 0.0% 0.6% 100.0%
23 190 0 1 214

10.7% 88.8% 0.0% 0.5% 100.0%
10 133 0 0 143

7.0% 93.0% 0.0% 0.0% 100.0%
9 91 0 1 101

8.9% 90.1% 0.0% 1.0% 100.0%
22 178 0 11 211

10.4% 84.4% 0.0% 5.2% 100.0%
0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 2 0 5 8

12.5% 25.0% 0.0% 62.5% 100.0%
57 396 0 5 458

12.4% 86.5% 0.0% 1.1% 100.0%
12 62 0 1 75

16.0% 82.7% 0.0% 1.3% 100.0%
2 40 0 0 42

4.8% 95.2% 0.0% 0.0% 100.0%
6 51 0 3 60

10.0% 85.0% 0.0% 5.0% 100.0%
4 59 0 1 64

6.2% 92.2% 0.0% 1.6% 100.0%
31 266 0 6 303

10.2% 87.8% 0.0% 2.0% 100.0%
2 39 0 1 42

4.8% 92.8% 0.0% 2.4% 100.0%
0 1 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 2 0 3 6

16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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６－４．男女共同参画の推進 

問３７．社会全体（霧島市）において男女の地位が平等になっていると思うかについて 

 

「どちらかといえば男性が優遇されている」32.6％で最も多く、次いで「わからない」と答え

た人が 28.1％、「平等になっている」が 25.9％の順となっている。「男性の方が非常に優遇されて

いる」「どちらかといえば男性が優遇されている」の合計が 37.2％であり、「どちらかといえば女

性の方が優遇されている」「女性の方が非常に優遇されている」の合計 6.1％を上回っている。 

性別では、女性で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性が優遇されてい

る」と答えた人が 42.4％となっており、男性の 30.8％を上回っている。 

また、「平等になっている」と答えた人の割合が、男性で 33.3％に対し、女性では 20.5％とな

っている。 

 

 

 

  

男性の方が非常に

優遇されている
4.6%

どちらかといえば

男性の方が優遇さ

れている

32.6%

平等になっている

25.9%

どちらかといえば

女性の方が優遇さ

れている

5.3%

女性の方が非常に

優遇されている
0.8%

わからない

28.1%

無効回答

0.1%

無回答

2.6%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

男性の方が
非常に優遇
されている

どちらかとい
えば男性の
方が優遇さ
れている

平等になって
いる

どちらかとい
えば女性の
方が優遇さ
れている

女性の方が
非常に優遇
されている

わからない 無効回答 無回答 計

48 343 272 56 9 295 1 27 1,051
4.6% 32.6% 25.9% 5.3% 0.8% 28.1% 0.1% 2.6% 100.0%

9 129 149 40 5 105 1 10 448
2.0% 28.8% 33.3% 8.9% 1.1% 23.5% 0.2% 2.2% 100.0%
39 211 121 16 4 187 0 12 590

6.6% 35.8% 20.5% 2.7% 0.7% 31.7% 0.0% 2.0% 100.0%
0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 3 2 0 0 2 0 5 12

0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 41.6% 100.0%
4 16 19 6 0 28 0 0 73

5.5% 21.9% 26.0% 8.2% 0.0% 38.4% 0.0% 0.0% 100.0%
14 47 29 10 3 38 0 0 141

9.9% 33.3% 20.6% 7.1% 2.1% 27.0% 0.0% 0.0% 100.0%
9 61 31 7 2 48 0 2 160

5.6% 38.1% 19.3% 4.4% 1.3% 30.0% 0.0% 1.3% 100.0%
7 82 65 8 1 49 0 2 214

3.3% 38.3% 30.4% 3.7% 0.5% 22.9% 0.0% 0.9% 100.0%
7 53 36 7 2 34 0 4 143

4.9% 37.0% 25.2% 4.9% 1.4% 23.8% 0.0% 2.8% 100.0%
2 34 30 8 0 24 1 2 101

2.0% 33.7% 29.7% 7.9% 0.0% 23.7% 1.0% 2.0% 100.0%
5 48 60 10 1 74 0 13 211

2.4% 22.7% 28.4% 4.7% 0.5% 35.1% 0.0% 6.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 2 2 0 0 0 0 4 8

0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
18 151 122 22 4 134 1 6 458

3.9% 33.0% 26.6% 4.8% 0.9% 29.3% 0.2% 1.3% 100.0%
4 25 19 5 1 19 0 2 75

5.3% 33.4% 25.3% 6.7% 1.3% 25.3% 0.0% 2.7% 100.0%
4 12 15 1 0 9 0 1 42

9.5% 28.6% 35.7% 2.4% 0.0% 21.4% 0.0% 2.4% 100.0%
3 16 13 10 0 15 0 3 60

5.0% 26.6% 21.7% 16.7% 0.0% 25.0% 0.0% 5.0% 100.0%
4 21 17 2 1 15 0 4 64

6.3% 32.8% 26.5% 3.1% 1.6% 23.4% 0.0% 6.3% 100.0%
13 109 76 15 3 81 0 6 303

4.3% 36.0% 25.1% 4.9% 1.0% 26.7% 0.0% 2.0% 100.0%
2 8 8 0 0 22 0 2 42

4.8% 19.0% 19.0% 0.0% 0.0% 52.4% 0.0% 4.8% 100.0%
0 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 1 1 0 0 0 3 6

0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 49.9% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３８．「男性は仕事、女性は家庭」という考え方についてどのように思うかについて 

 

「どちらかといえば反対」と答えた人が 29.2％と最も多いものの、「どちらかといえば賛成」

と答えた人も 29.1％でありほぼ同じ割合となっている。「どちらかといえば反対」「反対」の合計

は 46.6％であり、「賛成」「どちらかといえば賛成」の合計 34.8％を上回っている。 

性別では、男性で「どちらかといえば賛成」と回答した人が最も多いのに対して、女性は「ど

ちらかといえば反対」と回答した人が最も多い。 

 

 

 

  

賛成

5.7%

どちらかといえば

賛成
29.1%

どちらかといえば

反対
29.2%

反対

17.4%

わからない

16.3%

無効回答

0.3%

無回答

2.0%

回答者数

1,051人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

賛成
どちらかとい
えば賛成

どちらかとい
えば反対

反対 わからない 無効回答 無回答 計

60 306 307 183 171 3 21 1,051
5.7% 29.1% 29.2% 17.4% 16.3% 0.3% 2.0% 100.0%
30 150 113 72 76 1 6 448

6.7% 33.5% 25.2% 16.1% 17.0% 0.2% 1.3% 100.0%
29 153 194 109 93 2 10 590

4.9% 25.9% 32.9% 18.5% 15.8% 0.3% 1.7% 100.0%
0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 3 0 1 2 0 5 12

8.3% 25.0% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 41.7% 100.0%
2 23 22 15 11 0 0 73

2.7% 31.5% 30.1% 20.6% 15.1% 0.0% 0.0% 100.0%
5 42 38 32 23 0 1 141

3.5% 29.8% 27.0% 22.7% 16.3% 0.0% 0.7% 100.0%
7 34 49 33 36 1 0 160

4.4% 21.3% 30.6% 20.6% 22.5% 0.6% 0.0% 100.0%
5 63 72 39 34 0 1 214

2.3% 29.4% 33.7% 18.2% 15.9% 0.0% 0.5% 100.0%
13 52 44 20 11 1 2 143

9.1% 36.3% 30.8% 14.0% 7.7% 0.7% 1.4% 100.0%
6 26 32 20 14 0 3 101

5.9% 25.7% 31.7% 19.8% 13.9% 0.0% 3.0% 100.0%
21 63 50 24 42 1 10 211

9.9% 29.9% 23.7% 11.4% 19.9% 0.5% 4.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 3 0 0 0 0 4 8

12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
25 132 139 80 72 3 7 458

5.5% 28.8% 30.3% 17.5% 15.7% 0.7% 1.5% 100.0%
6 16 16 19 16 0 2 75

8.0% 21.3% 21.3% 25.4% 21.3% 0.0% 2.7% 100.0%
1 9 13 8 11 0 0 42

2.4% 21.4% 31.0% 19.0% 26.2% 0.0% 0.0% 100.0%
7 14 18 9 9 0 3 60

11.7% 23.3% 30.0% 15.0% 15.0% 0.0% 5.0% 100.0%
1 27 13 12 10 0 1 64

1.6% 42.2% 20.3% 18.7% 15.6% 0.0% 1.6% 100.0%
16 95 95 51 42 0 4 303

5.3% 31.4% 31.4% 16.8% 13.8% 0.0% 1.3% 100.0%
4 10 13 4 10 0 1 42

9.5% 23.8% 31.0% 9.5% 23.8% 0.0% 2.4% 100.0%
0 0 0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 3 0 0 0 0 3 6

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３９．職場や学校、地域等で次のような経験等があるかについて 

 

全ての項目において、「そうしたことはない」が大部分を占めている。 

「経験がある」と答えた人が比較的多い項目は、「①性的な冗談・からかいを言われた（10.4％）」、

「②自分の容姿・年齢・結婚などについて話題にされた（15.1％）」、「③異性に身体を触られた

（7.2％）」があげられ、「見聞きしたことがある」もほぼ同様の傾向を示している。 

 

 

  

10.4%

15.1%

7.2%

5.3%

1.6%

1.7%

0.8%

3.4%

15.5%

9.9%

6.7%

7.0%

3.2%

3.1%

1.2%

3.2%

66.1%

67.0%

77.6%

77.5%

85.2%

85.2%

87.8%

83.4%

2.7%

0.1%

0.1%

5.3%

7.9%

8.4%

10.2%

10.0%

10.0%

10.2%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①性的な冗談・からかいを言われた

②自分の容姿・年齢・結婚などについて話題にされた

③異性に身体を触られた

④宴会などでお酌やデュエット、チークダンスを強要された

⑤地位を利用した性的な誘いを受けた

⑥性的な噂話を流された

⑦裸の写真等が貼ってあったり見せられたりした

⑧性的な内容の電話・メールを送られた

経験がある 見聞きしたことがある そうしたことはない 無効回答 無回答

回答者数1,051人
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問３９ ◆性別、年齢別、地区別集計 

①性的な冗談・からかいを言われた 

 

年齢別では、20 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が

30％を超えており、特に 30 歳代では「経験がある」「見聞きしたことがある」の合計が 45.4％に

上る。 

 

  

単位：人

経験がある
見聞きしたこと

がある
そうしたことは

ない
無効回答 無回答 計

109 163 695 28 56 1,051
10.4% 15.5% 66.1% 2.7% 5.3% 100.0%

20 84 310 6 28 448
4.5% 18.7% 69.2% 1.3% 6.3% 100.0%
88 79 380 21 22 590

14.9% 13.4% 64.4% 3.6% 3.7% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 4 1 6 12

8.3% 0.0% 33.4% 8.3% 50.0% 100.0%
14 12 46 0 1 73

19.2% 16.4% 63.0% 0.0% 1.4% 100.0%
31 33 75 2 0 141

22.0% 23.4% 53.2% 1.4% 0.0% 100.0%
30 24 104 1 1 160

18.8% 15.0% 65.0% 0.6% 0.6% 100.0%
19 38 145 3 9 214

8.9% 17.8% 67.7% 1.4% 4.2% 100.0%
4 25 106 2 6 143

2.8% 17.5% 74.1% 1.4% 4.2% 100.0%
6 15 74 3 3 101

5.9% 14.8% 73.3% 3.0% 3.0% 100.0%
5 16 142 16 32 211

2.4% 7.6% 67.3% 7.6% 15.1% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 1 4 8

0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 50.0% 100.0%
55 78 297 10 18 458

12.0% 17.0% 64.9% 2.2% 3.9% 100.0%
9 10 47 4 5 75

12.0% 13.3% 62.7% 5.3% 6.7% 100.0%
4 7 28 0 3 42

9.5% 16.7% 66.7% 0.0% 7.1% 100.0%
2 8 40 2 8 60

3.3% 13.3% 66.8% 3.3% 13.3% 100.0%
6 7 44 3 4 64

9.4% 10.9% 68.7% 4.7% 6.3% 100.0%
31 47 206 7 12 303

10.2% 15.5% 68.0% 2.3% 4.0% 100.0%
1 6 30 2 3 42

2.4% 14.3% 71.4% 4.8% 7.1% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 2 0 3 6

16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３９ ◆性別、年齢別、地区別集計 

②自分の容姿・年齢・結婚などについて話題にされた 

 

年齢別では、20 歳代～30 歳代で「経験がある」と答えた人の割合が 30％を超えており、特に

30 歳代では 40.4％に上る。 

 
  

単位：人

経験がある
見聞きしたこと

がある
そうしたことは

ない
無効回答 無回答 計

159 104 704 1 83 1,051
15.1% 9.9% 67.0% 0.1% 7.9% 100.0%

47 51 316 0 34 448
10.5% 11.4% 70.5% 0.0% 7.6% 100.0%
112 52 383 1 42 590

19.0% 8.8% 64.9% 0.2% 7.1% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 4 0 7 12

0.0% 8.3% 33.3% 0.0% 58.4% 100.0%
24 10 38 0 1 73

32.9% 13.7% 52.0% 0.0% 1.4% 100.0%
57 20 61 1 2 141

40.4% 14.2% 43.3% 0.7% 1.4% 100.0%
39 25 93 0 3 160

24.4% 15.6% 58.1% 0.0% 1.9% 100.0%
27 24 155 0 8 214

12.6% 11.2% 72.4% 0.0% 3.8% 100.0%
7 13 116 0 7 143

4.9% 9.1% 81.1% 0.0% 4.9% 100.0%
3 5 86 0 7 101

3.0% 5.0% 85.1% 0.0% 6.9% 100.0%
2 7 152 0 50 211

1.0% 3.3% 72.0% 0.0% 23.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
85 50 295 1 27 458

18.6% 10.9% 64.4% 0.2% 5.9% 100.0%
9 8 50 0 8 75

12.0% 10.7% 66.6% 0.0% 10.7% 100.0%
8 6 27 0 1 42

19.0% 14.3% 64.3% 0.0% 2.4% 100.0%
3 5 42 0 10 60

5.0% 8.3% 70.0% 0.0% 16.7% 100.0%
9 7 41 0 7 64

14.1% 10.9% 64.1% 0.0% 10.9% 100.0%
42 26 214 0 21 303

13.9% 8.6% 70.6% 0.0% 6.9% 100.0%
2 2 32 0 6 42

4.8% 4.8% 76.2% 0.0% 14.2% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 2 0 3 6

16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３９ ◆性別、年齢別、地区別集計 

③異性に身体を触られた 

 

年齢別では、20 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の合計が 30％を超

えている。 

 
  

単位：人

経験がある
見聞きしたこと

がある
そうしたことは

ない
無効回答 無回答 計

76 70 816 1 88 1,051
7.2% 6.7% 77.6% 0.1% 8.4% 100.0%
14 26 371 0 37 448

3.1% 5.8% 82.8% 0.0% 8.3% 100.0%
62 44 439 1 44 590

10.5% 7.5% 74.4% 0.1% 7.5% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 5 0 7 12

0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 58.3% 100.0%
13 10 50 0 0 73

17.8% 13.7% 68.5% 0.0% 0.0% 100.0%
24 17 97 1 2 141

17.0% 12.1% 68.8% 0.7% 1.4% 100.0%
17 13 127 0 3 160

10.6% 8.1% 79.4% 0.0% 1.9% 100.0%
12 11 179 0 12 214

5.6% 5.1% 83.7% 0.0% 5.6% 100.0%
5 7 123 0 8 143

3.5% 4.9% 86.0% 0.0% 5.6% 100.0%
3 6 84 0 8 101

3.0% 5.9% 83.2% 0.0% 7.9% 100.0%
2 6 153 0 50 211

1.0% 2.8% 72.5% 0.0% 23.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
37 35 358 1 27 458

8.1% 7.6% 78.2% 0.2% 5.9% 100.0%
10 5 51 0 9 75

13.3% 6.7% 68.0% 0.0% 12.0% 100.0%
2 3 34 0 3 42

4.8% 7.1% 81.0% 0.0% 7.1% 100.0%
1 6 42 0 11 60

1.7% 10.0% 70.0% 0.0% 18.3% 100.0%
5 4 48 0 7 64

7.8% 6.3% 75.0% 0.0% 10.9% 100.0%
20 16 246 0 21 303

6.6% 5.3% 81.2% 0.0% 6.9% 100.0%
1 1 33 0 7 42

2.4% 2.4% 78.6% 0.0% 16.6% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 0 3 6

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３９ ◆性別、年齢別、地区別集計 

④宴会などでお酌やデュエット、チークダンスを強要された 

 

年齢別では、20 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が

15％を超えている。 

 
  

単位：人

経験がある
見聞きしたこと

がある
そうしたことは

ない
無効回答 無回答 計

56 73 815 0 107 1,051
5.3% 7.0% 77.5% 0.0% 10.2% 100.0%
12 29 361 0 46 448

2.7% 6.5% 80.6% 0.0% 10.2% 100.0%
43 44 449 0 54 590

7.3% 7.5% 76.1% 0.0% 9.1% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 4 0 7 12

8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 58.4% 100.0%
4 7 60 0 2 73

5.5% 9.6% 82.2% 0.0% 2.7% 100.0%
18 16 105 0 2 141

12.8% 11.3% 74.5% 0.0% 1.4% 100.0%
11 19 126 0 4 160

6.9% 11.9% 78.7% 0.0% 2.5% 100.0%
11 9 181 0 13 214

5.1% 4.2% 84.6% 0.0% 6.1% 100.0%
6 8 119 0 10 143

4.2% 5.6% 83.2% 0.0% 7.0% 100.0%
3 8 82 0 8 101

3.0% 7.9% 81.2% 0.0% 7.9% 100.0%
3 6 139 0 63 211

1.4% 2.8% 65.9% 0.0% 29.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
34 41 349 0 34 458

7.4% 9.0% 76.2% 0.0% 7.4% 100.0%
4 3 59 0 9 75

5.3% 4.0% 78.7% 0.0% 12.0% 100.0%
0 2 35 0 5 42

0.0% 4.8% 83.3% 0.0% 11.9% 100.0%
1 3 40 0 16 60

1.7% 5.0% 66.6% 0.0% 26.7% 100.0%
3 3 50 0 8 64

4.7% 4.7% 78.1% 0.0% 12.5% 100.0%
12 20 247 0 24 303

4.0% 6.6% 81.5% 0.0% 7.9% 100.0%
1 1 32 0 8 42

2.4% 2.4% 76.2% 0.0% 19.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 2 0 3 6

16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３９ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑤地位を利用した性的な誘いを受けた 

 

年齢別では、30 歳代で「見聞きしたことがある」と答えた人の割合がやや高い。 

 
  

単位：人

経験がある
見聞きしたこと

がある
そうしたことは

ない
無効回答 無回答 計

17 34 895 0 105 1,051
1.6% 3.2% 85.2% 0.0% 10.0% 100.0%

0 12 390 0 46 448
0.0% 2.7% 87.0% 0.0% 10.3% 100.0%
17 22 499 0 52 590

2.9% 3.7% 84.6% 0.0% 8.8% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 5 0 7 12

0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 58.3% 100.0%
2 3 67 0 1 73

2.7% 4.1% 91.8% 0.0% 1.4% 100.0%
3 11 125 0 2 141

2.1% 7.8% 88.7% 0.0% 1.4% 100.0%
5 7 144 0 4 160

3.1% 4.4% 90.0% 0.0% 2.5% 100.0%
3 1 197 0 13 214

1.4% 0.5% 92.0% 0.0% 6.1% 100.0%
3 5 125 0 10 143

2.1% 3.5% 87.4% 0.0% 7.0% 100.0%
0 5 88 0 8 101

0.0% 5.0% 87.1% 0.0% 7.9% 100.0%
1 2 146 0 62 211

0.5% 0.9% 69.2% 0.0% 29.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
8 21 394 0 35 458

1.8% 4.6% 86.0% 0.0% 7.6% 100.0%
3 2 61 0 9 75

4.0% 2.7% 81.3% 0.0% 12.0% 100.0%
1 0 37 0 4 42

2.4% 0.0% 88.1% 0.0% 9.5% 100.0%
1 0 44 0 15 60

1.7% 0.0% 73.3% 0.0% 25.0% 100.0%
0 2 54 0 8 64

0.0% 3.1% 84.4% 0.0% 12.5% 100.0%
4 9 267 0 23 303

1.3% 3.0% 88.1% 0.0% 7.6% 100.0%
0 0 34 0 8 42

0.0% 0.0% 81.0% 0.0% 19.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 0 3 6

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３９ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑥性的な噂話を流された 

 

年齢別では、20 歳代～30 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が

やや高い。 

 
  

単位：人

経験がある
見聞きしたこと

がある
そうしたことは

ない
無効回答 無回答 計

18 33 895 0 105 1,051
1.7% 3.1% 85.2% 0.0% 10.0% 100.0%

4 13 385 0 46 448
0.9% 2.9% 85.9% 0.0% 10.3% 100.0%
14 20 504 0 52 590

2.4% 3.4% 85.4% 0.0% 8.8% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 5 0 7 12

0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 58.3% 100.0%
3 3 66 0 1 73

4.1% 4.1% 90.4% 0.0% 1.4% 100.0%
4 11 124 0 2 141

2.8% 7.8% 88.0% 0.0% 1.4% 100.0%
3 3 150 0 4 160

1.9% 1.9% 93.7% 0.0% 2.5% 100.0%
3 5 193 0 13 214

1.4% 2.3% 90.2% 0.0% 6.1% 100.0%
3 2 128 0 10 143

2.1% 1.4% 89.5% 0.0% 7.0% 100.0%
0 5 88 0 8 101

0.0% 5.0% 87.1% 0.0% 7.9% 100.0%
2 4 143 0 62 211

0.9% 1.9% 67.8% 0.0% 29.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
11 18 394 0 35 458

2.4% 3.9% 86.0% 0.0% 7.7% 100.0%
1 3 62 0 9 75

1.3% 4.0% 82.7% 0.0% 12.0% 100.0%
0 0 38 0 4 42

0.0% 0.0% 90.5% 0.0% 9.5% 100.0%
1 1 43 0 15 60

1.7% 1.7% 71.6% 0.0% 25.0% 100.0%
2 2 52 0 8 64

3.1% 3.1% 81.3% 0.0% 12.5% 100.0%
3 9 268 0 23 303

1.0% 3.0% 88.4% 0.0% 7.6% 100.0%
0 0 34 0 8 42

0.0% 0.0% 81.0% 0.0% 19.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 0 3 6

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３９ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑦裸の写真等が貼ってあったり見せられたりした 

 

性別、年齢別、地区別いずれも、全体とほぼ同様の傾向にある。 

 
  

単位：人

経験がある
見聞きしたこと

がある
そうしたことは

ない
無効回答 無回答 計

8 13 923 0 107 1,051
0.8% 1.2% 87.8% 0.0% 10.2% 100.0%

2 7 393 0 46 448
0.4% 1.6% 87.7% 0.0% 10.3% 100.0%

6 6 524 0 54 590
1.0% 1.0% 88.8% 0.0% 9.2% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 5 0 7 12
0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 58.3% 100.0%

2 2 68 0 1 73
2.7% 2.7% 93.2% 0.0% 1.4% 100.0%

1 2 136 0 2 141
0.7% 1.4% 96.5% 0.0% 1.4% 100.0%

2 1 153 0 4 160
1.3% 0.6% 95.6% 0.0% 2.5% 100.0%

0 1 200 0 13 214
0.0% 0.5% 93.4% 0.0% 6.1% 100.0%

3 2 128 0 10 143
2.1% 1.4% 89.5% 0.0% 7.0% 100.0%

0 3 90 0 8 101
0.0% 3.0% 89.1% 0.0% 7.9% 100.0%

0 2 145 0 64 211
0.0% 1.0% 68.7% 0.0% 30.3% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 3 0 5 8
0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%

4 4 415 0 35 458
0.9% 0.9% 90.6% 0.0% 7.6% 100.0%

4 2 60 0 9 75
5.3% 2.7% 80.0% 0.0% 12.0% 100.0%

0 0 38 0 4 42
0.0% 0.0% 90.5% 0.0% 9.5% 100.0%

0 0 44 0 16 60
0.0% 0.0% 73.3% 0.0% 26.7% 100.0%

0 0 56 0 8 64
0.0% 0.0% 87.5% 0.0% 12.5% 100.0%

0 6 273 0 24 303
0.0% 2.0% 90.1% 0.0% 7.9% 100.0%

0 1 33 0 8 42
0.0% 2.4% 78.6% 0.0% 19.0% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 0 3 6
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問３９ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑧性的な内容の電話・メールを送られた 

 

年齢別では、20 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が

やや高い。 

 
  

単位：人

経験がある
見聞きしたこと

がある
そうしたことは

ない
無効回答 無回答 計

36 34 876 0 105 1,051
3.4% 3.2% 83.4% 0.0% 10.0% 100.0%

6 13 384 0 45 448
1.3% 2.9% 85.7% 0.0% 10.1% 100.0%
30 21 486 0 53 590

5.1% 3.5% 82.4% 0.0% 9.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 5 0 7 12

0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 58.3% 100.0%
0 5 67 0 1 73

0.0% 6.8% 91.8% 0.0% 1.4% 100.0%
4 7 128 0 2 141

2.8% 5.0% 90.8% 0.0% 1.4% 100.0%
10 5 142 0 3 160

6.3% 3.1% 88.7% 0.0% 1.9% 100.0%
8 6 187 0 13 214

3.7% 2.8% 87.4% 0.0% 6.1% 100.0%
9 5 119 0 10 143

6.3% 3.5% 83.2% 0.0% 7.0% 100.0%
3 2 88 0 8 101

3.0% 2.0% 87.1% 0.0% 7.9% 100.0%
2 4 142 0 63 211

0.9% 1.9% 67.3% 0.0% 29.9% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
18 17 389 0 34 458

3.9% 3.7% 85.0% 0.0% 7.4% 100.0%
4 1 61 0 9 75

5.3% 1.3% 81.4% 0.0% 12.0% 100.0%
1 1 36 0 4 42

2.4% 2.4% 85.7% 0.0% 9.5% 100.0%
2 0 42 0 16 60

3.3% 0.0% 70.0% 0.0% 26.7% 100.0%
0 3 53 0 8 64

0.0% 4.7% 82.8% 0.0% 12.5% 100.0%
11 12 257 0 23 303

3.6% 4.0% 84.8% 0.0% 7.6% 100.0%
0 0 34 0 8 42

0.0% 0.0% 81.0% 0.0% 19.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 0 3 6

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答



91 

 

問４０．夫や妻または恋人から、言葉や身体に対する暴力等をされたことがあるかについて 

 

全ての項目において、「全くない」が大部分を占めている。 

「①大声でどなられた」、「②言葉で傷つけられた」については、「何度もあった」「１、２度あ

った」と答えた人の割合が他項目と比較して特に高い傾向にある。 

 

 

  

8.5%

10.1%

2.6%

3.2%

3.2%

0.5%

2.4%

2.4%

1.3%

0.7%

0.6%

18.1%

21.3%

7.2%

5.4%

10.1%

1.5%

4.1%

1.6%

3.4%

0.8%

1.1%

63.8%

58.9%

80.0%

81.4%

76.1%

87.6%

83.2%

85.6%

84.9%

87.3%

87.2%

1.5%

0.1%

8.1%

9.7%

10.2%

10.0%

10.5%

10.4%

10.3%

10.4%

10.4%

11.2%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①大声でどなられた

②言葉で傷つけられた

③交友関係や電話を細かくチェックされた

④外出を制限された

⑤何を言っても無視された

⑥見たくないのに、ポルノビデオ・雑誌を見せられた

⑦嫌がっているのに性的な行為を強要された

⑧生活費を渡してもらえない

⑨医師の治療が必要とならない程度の暴行を受けた

⑩医師の治療が必要となるくらいの暴行を受けた

⑪命の危険を感じるくらいの暴行を受けた

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答

回答者数 1,051人
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問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

①大声でどなられた 

 

性別では女性で、年齢別では 40 歳代と 60 歳代で、地区別では溝辺地区で「何度もあった」「１、

２度あった」と答えた人の割合が 30％を上回っている。 

 
  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

89 190 671 16 85 1,051
8.5% 18.1% 63.8% 1.5% 8.1% 100.0%
17 69 319 3 40 448

3.8% 15.4% 71.2% 0.7% 8.9% 100.0%
71 119 349 13 38 590

12.0% 20.2% 59.2% 2.2% 6.4% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 2 2 0 7 12

8.3% 16.7% 16.7% 0.0% 58.3% 100.0%
3 7 59 0 4 73

4.1% 9.6% 80.8% 0.0% 5.5% 100.0%
11 22 105 0 3 141

7.8% 15.6% 74.5% 0.0% 2.1% 100.0%
19 38 98 1 4 160

11.9% 23.8% 61.2% 0.6% 2.5% 100.0%
19 45 128 3 19 214

8.9% 21.0% 59.8% 1.4% 8.9% 100.0%
16 31 90 1 5 143

11.2% 21.7% 62.9% 0.7% 3.5% 100.0%
9 23 60 1 8 101

8.9% 22.8% 59.4% 1.0% 7.9% 100.0%
12 22 130 10 37 211

5.7% 10.4% 61.6% 4.8% 17.5% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 2 1 0 5 8

0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 62.5% 100.0%
46 86 288 4 34 458

10.0% 18.8% 62.9% 0.9% 7.4% 100.0%
5 21 38 3 8 75

6.7% 28.0% 50.6% 4.0% 10.7% 100.0%
0 10 29 0 3 42

0.0% 23.8% 69.1% 0.0% 7.1% 100.0%
5 8 34 2 11 60

8.3% 13.3% 56.7% 3.3% 18.4% 100.0%
6 7 43 2 6 64

9.4% 10.9% 67.2% 3.1% 9.4% 100.0%
24 53 207 4 15 303

7.9% 17.5% 68.3% 1.3% 5.0% 100.0%
3 4 29 1 5 42

7.1% 9.5% 69.1% 2.4% 11.9% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 2 0 3 6

0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

②言葉で傷つけられた 

 

女性、40 歳代～50 歳代、溝辺地区でいずれも「何度もあった」「１、２度あった」と答えた人

の割合が比較的高く、合計が 35％を超えている。 

 
  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

106 224 619 0 102 1,051
10.1% 21.3% 58.9% 0.0% 9.7% 100.0%

22 74 307 0 45 448
4.9% 16.5% 68.5% 0.0% 10.1% 100.0%
84 148 308 0 50 590

14.2% 25.1% 52.2% 0.0% 8.5% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 2 3 0 7 12

0.0% 16.7% 25.0% 0.0% 58.3% 100.0%
7 11 51 0 4 73

9.6% 15.1% 69.8% 0.0% 5.5% 100.0%
16 33 88 0 4 141

11.4% 23.4% 62.4% 0.0% 2.8% 100.0%
23 44 88 0 5 160

14.4% 27.5% 55.0% 0.0% 3.1% 100.0%
24 51 117 0 22 214

11.2% 23.8% 54.7% 0.0% 10.3% 100.0%
17 31 89 0 6 143

11.9% 21.7% 62.2% 0.0% 4.2% 100.0%
9 24 60 0 8 101

8.9% 23.8% 59.4% 0.0% 7.9% 100.0%
10 29 124 0 48 211

4.7% 13.7% 58.8% 0.0% 22.8% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 1 2 0 5 8

0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 62.5% 100.0%
53 95 272 0 38 458

11.6% 20.7% 59.4% 0.0% 8.3% 100.0%
6 23 36 0 10 75

8.0% 30.7% 48.0% 0.0% 13.3% 100.0%
0 10 29 0 3 42

0.0% 23.8% 69.1% 0.0% 7.1% 100.0%
5 7 35 0 13 60

8.3% 11.7% 58.3% 0.0% 21.7% 100.0%
6 13 38 0 7 64

9.4% 20.3% 59.4% 0.0% 10.9% 100.0%
32 70 180 0 21 303

10.6% 23.1% 59.4% 0.0% 6.9% 100.0%
4 5 26 0 7 42

9.5% 11.9% 61.9% 0.0% 16.7% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 2 0 3 6

0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

③交友関係や電話を細かくチェックされた 

 

年齢別では 20 歳代～40 歳代で、「何度もあった」「１、２度あった」と答えた人の割合が他年

代に比べて比較的高い。 

 
  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

27 76 841 0 107 1,051
2.6% 7.2% 80.0% 0.0% 10.2% 100.0%

9 30 365 0 44 448
2.0% 6.7% 81.5% 0.0% 9.8% 100.0%
17 46 471 0 56 590

2.9% 7.8% 79.8% 0.0% 9.5% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 4 0 7 12

8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 58.4% 100.0%
4 6 59 0 4 73

5.5% 8.2% 80.8% 0.0% 5.5% 100.0%
7 14 116 0 4 141

5.0% 9.9% 82.3% 0.0% 2.8% 100.0%
6 18 131 0 5 160

3.8% 11.2% 81.9% 0.0% 3.1% 100.0%
8 13 170 0 23 214

3.7% 6.1% 79.4% 0.0% 10.8% 100.0%
2 11 124 0 6 143

1.4% 7.7% 86.7% 0.0% 4.2% 100.0%
0 6 86 0 9 101

0.0% 5.9% 85.2% 0.0% 8.9% 100.0%
0 8 152 0 51 211

0.0% 3.8% 72.0% 0.0% 24.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
18 38 363 0 39 458

3.9% 8.3% 79.3% 0.0% 8.5% 100.0%
2 5 57 0 11 75

2.7% 6.7% 76.0% 0.0% 14.6% 100.0%
0 3 36 0 3 42

0.0% 7.1% 85.8% 0.0% 7.1% 100.0%
0 5 41 0 14 60

0.0% 8.3% 68.4% 0.0% 23.3% 100.0%
1 2 52 0 9 64

1.6% 3.1% 81.2% 0.0% 14.1% 100.0%
3 22 257 0 21 303

1.0% 7.3% 84.8% 0.0% 6.9% 100.0%
3 1 31 0 7 42

7.1% 2.4% 73.8% 0.0% 16.7% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 0 3 6

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答



95 

 

問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

④外出を制限された 

 

年齢別では、30 歳代～40 歳代及び 60 歳代前半で「１、２度あった」と回答した人の割合が、

他年代に比べてやや高い。 

 
  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

34 57 855 0 105 1,051
3.2% 5.4% 81.4% 0.0% 10.0% 100.0%

5 17 381 0 45 448
1.1% 3.8% 85.1% 0.0% 10.0% 100.0%
29 39 469 0 53 590

4.9% 6.6% 79.5% 0.0% 9.0% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 4 0 7 12

0.0% 8.3% 33.3% 0.0% 58.4% 100.0%
3 1 65 0 4 73

4.1% 1.4% 89.0% 0.0% 5.5% 100.0%
8 9 119 0 5 141

5.7% 6.4% 84.4% 0.0% 3.5% 100.0%
6 12 137 0 5 160

3.8% 7.5% 85.6% 0.0% 3.1% 100.0%
9 11 172 0 22 214

4.2% 5.1% 80.4% 0.0% 10.3% 100.0%
4 7 126 0 6 143

2.8% 4.9% 88.1% 0.0% 4.2% 100.0%
1 7 84 0 9 101

1.0% 6.9% 83.2% 0.0% 8.9% 100.0%
3 10 149 0 49 211

1.4% 4.8% 70.6% 0.0% 23.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
17 33 369 0 39 458

3.7% 7.2% 80.6% 0.0% 8.5% 100.0%
2 3 59 0 11 75

2.7% 4.0% 78.6% 0.0% 14.7% 100.0%
1 1 37 0 3 42

2.4% 2.4% 88.1% 0.0% 7.1% 100.0%
1 2 44 0 13 60

1.7% 3.3% 73.3% 0.0% 21.7% 100.0%
2 1 52 0 9 64

3.1% 1.6% 81.2% 0.0% 14.1% 100.0%
7 17 259 0 20 303

2.3% 5.6% 85.5% 0.0% 6.6% 100.0%
4 0 31 0 7 42

9.5% 0.0% 73.8% 0.0% 16.7% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 0 3 6

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑤何を言っても無視された 

 

年齢別では 30 歳代～50 歳代で、「何度もあった」「１、２度あった」と答えた人の割合が比較

的高く、また溝辺地区では「何度もあった」「１、２度あった」の合計が 20％を超える。 

 
  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

34 106 800 1 110 1,051
3.2% 10.1% 76.1% 0.1% 10.5% 100.0%
11 44 346 0 47 448

2.5% 9.8% 77.2% 0.0% 10.5% 100.0%
22 62 449 1 56 590

3.7% 10.5% 76.1% 0.2% 9.5% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 4 0 7 12

8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 58.4% 100.0%
1 4 64 0 4 73

1.3% 5.5% 87.7% 0.0% 5.5% 100.0%
7 16 112 0 6 141

5.0% 11.3% 79.4% 0.0% 4.3% 100.0%
8 15 131 0 6 160

5.0% 9.4% 81.9% 0.0% 3.7% 100.0%
9 28 154 0 23 214

4.2% 13.1% 72.0% 0.0% 10.7% 100.0%
2 17 117 1 6 143

1.4% 11.9% 81.8% 0.7% 4.2% 100.0%
3 9 80 0 9 101

3.0% 8.9% 79.2% 0.0% 8.9% 100.0%
4 17 139 0 51 211

1.9% 8.0% 65.9% 0.0% 24.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
16 50 348 1 43 458

3.5% 10.9% 76.0% 0.2% 9.4% 100.0%
4 13 47 0 11 75

5.3% 17.3% 62.7% 0.0% 14.7% 100.0%
0 2 37 0 3 42

0.0% 4.8% 88.1% 0.0% 7.1% 100.0%
1 4 42 0 13 60

1.7% 6.7% 70.0% 0.0% 21.6% 100.0%
0 5 50 0 9 64

0.0% 7.8% 78.1% 0.0% 14.1% 100.0%
11 30 241 0 21 303

3.6% 9.9% 79.6% 0.0% 6.9% 100.0%
2 2 31 0 7 42

4.8% 4.8% 73.8% 0.0% 16.6% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 0 3 6

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答



97 

 

問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑥見たくないのに、ポルノビデオ・雑誌を見せられた 

 

性別、年齢別、地区別いずれも、全体とほぼ同様の傾向にある。 

 
  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

5 16 921 0 109 1,051
0.5% 1.5% 87.6% 0.0% 10.4% 100.0%

2 1 400 0 45 448
0.5% 0.2% 89.3% 0.0% 10.0% 100.0%

3 15 515 0 57 590
0.5% 2.5% 87.3% 0.0% 9.7% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 5 0 7 12
0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 58.3% 100.0%

0 1 68 0 4 73
0.0% 1.4% 93.1% 0.0% 5.5% 100.0%

3 2 131 0 5 141
2.1% 1.4% 92.9% 0.0% 3.6% 100.0%

0 3 152 0 5 160
0.0% 1.9% 95.0% 0.0% 3.1% 100.0%

1 4 185 0 24 214
0.5% 1.9% 86.4% 0.0% 11.2% 100.0%

0 4 133 0 6 143
0.0% 2.8% 93.0% 0.0% 4.2% 100.0%

1 0 91 0 9 101
1.0% 0.0% 90.1% 0.0% 8.9% 100.0%

0 2 158 0 51 211
0.0% 0.9% 74.9% 0.0% 24.2% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 3 0 5 8
0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%

3 7 407 0 41 458
0.7% 1.5% 88.9% 0.0% 8.9% 100.0%

0 2 62 0 11 75
0.0% 2.7% 82.6% 0.0% 14.7% 100.0%

0 1 38 0 3 42
0.0% 2.4% 90.5% 0.0% 7.1% 100.0%

0 0 46 0 14 60
0.0% 0.0% 76.7% 0.0% 23.3% 100.0%

0 1 54 0 9 64
0.0% 1.6% 84.4% 0.0% 14.0% 100.0%

2 3 277 0 21 303
0.7% 1.0% 91.4% 0.0% 6.9% 100.0%

0 2 33 0 7 42
0.0% 4.7% 78.6% 0.0% 16.7% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 0 3 6
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑦嫌がっているのに性的な行為を強要された 

 

年齢別では、30 歳代～40 歳代及び 60 歳代前半で「１、２度あった」と回答した人の割合が、

他年代に比べてやや高い。 

 
  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

25 43 875 0 108 1,051
2.4% 4.1% 83.2% 0.0% 10.3% 100.0%

2 2 399 0 45 448
0.4% 0.4% 89.1% 0.0% 10.1% 100.0%
22 41 471 0 56 590

3.7% 7.0% 79.8% 0.0% 9.5% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 0 4 0 7 12

8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 58.4% 100.0%
0 2 67 0 4 73

0.0% 2.7% 91.8% 0.0% 5.5% 100.0%
5 6 125 0 5 141

3.5% 4.3% 88.7% 0.0% 3.5% 100.0%
4 9 141 0 6 160

2.5% 5.6% 88.1% 0.0% 3.8% 100.0%
7 14 169 0 24 214

3.3% 6.5% 79.0% 0.0% 11.2% 100.0%
3 9 125 0 6 143

2.1% 6.3% 87.4% 0.0% 4.2% 100.0%
2 2 88 0 9 101

2.0% 2.0% 87.1% 0.0% 8.9% 100.0%
4 1 157 0 49 211

1.9% 0.5% 74.4% 0.0% 23.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
13 19 385 0 41 458

2.8% 4.1% 84.1% 0.0% 9.0% 100.0%
0 7 56 0 12 75

0.0% 9.3% 74.7% 0.0% 16.0% 100.0%
1 2 36 0 3 42

2.4% 4.8% 85.7% 0.0% 7.1% 100.0%
2 0 45 0 13 60

3.3% 0.0% 75.0% 0.0% 21.7% 100.0%
0 2 53 0 9 64

0.0% 3.1% 82.8% 0.0% 14.1% 100.0%
7 11 265 0 20 303

2.3% 3.6% 87.5% 0.0% 6.6% 100.0%
2 2 31 0 7 42

4.8% 4.8% 73.8% 0.0% 16.7% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 0 3 6

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑧生活費を渡してもらえない 

 

30 歳代では「何度もあった」と回答した人の割合が、他年代に比べて比較的高い。 

 
  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

25 17 900 0 109 1,051
2.4% 1.6% 85.6% 0.0% 10.4% 100.0%

3 2 397 0 46 448
0.7% 0.4% 88.6% 0.0% 10.3% 100.0%
22 14 498 0 56 590

3.7% 2.4% 84.4% 0.0% 9.5% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 4 0 7 12

0.0% 8.3% 33.3% 0.0% 58.4% 100.0%
2 0 67 0 4 73

2.7% 0.0% 91.8% 0.0% 5.5% 100.0%
6 1 128 0 6 141

4.3% 0.7% 90.7% 0.0% 4.3% 100.0%
3 1 151 0 5 160

1.9% 0.6% 94.4% 0.0% 3.1% 100.0%
8 3 181 0 22 214

3.7% 1.4% 84.6% 0.0% 10.3% 100.0%
4 4 128 0 7 143

2.8% 2.8% 89.5% 0.0% 4.9% 100.0%
1 1 89 0 10 101

1.0% 1.0% 88.1% 0.0% 9.9% 100.0%
1 7 153 0 50 211

0.5% 3.3% 72.5% 0.0% 23.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
10 7 401 0 40 458

2.2% 1.5% 87.6% 0.0% 8.7% 100.0%
4 4 55 0 12 75

5.3% 5.3% 73.4% 0.0% 16.0% 100.0%
0 0 39 0 3 42

0.0% 0.0% 92.9% 0.0% 7.1% 100.0%
3 2 42 0 13 60

5.0% 3.3% 70.0% 0.0% 21.7% 100.0%
0 0 55 0 9 64

0.0% 0.0% 85.9% 0.0% 14.1% 100.0%
6 4 271 0 22 303

2.0% 1.3% 89.4% 0.0% 7.3% 100.0%
2 0 33 0 7 42

4.7% 0.0% 78.6% 0.0% 16.7% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 0 3 6

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑨医師の治療が必要とならない程度の暴行を受けた 

 

性別、年齢別、地区別いずれも、全体とほぼ同様の傾向にある。 

 
  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

14 36 892 0 109 1,051
1.3% 3.4% 84.9% 0.0% 10.4% 100.0%

1 5 397 0 45 448
0.2% 1.1% 88.6% 0.0% 10.1% 100.0%
13 31 489 0 57 590

2.2% 5.2% 82.9% 0.0% 9.7% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 5 0 7 12

0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 58.3% 100.0%
0 2 67 0 4 73

0.0% 2.7% 91.8% 0.0% 5.5% 100.0%
4 6 126 0 5 141

2.8% 4.3% 89.4% 0.0% 3.5% 100.0%
2 5 147 0 6 160

1.3% 3.1% 91.9% 0.0% 3.7% 100.0%
3 10 179 0 22 214

1.4% 4.7% 83.6% 0.0% 10.3% 100.0%
2 8 126 0 7 143

1.4% 5.6% 88.1% 0.0% 4.9% 100.0%
1 1 90 0 9 101

1.0% 1.0% 89.1% 0.0% 8.9% 100.0%
2 4 154 0 51 211

0.9% 1.9% 73.0% 0.0% 24.2% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 3 0 5 8

0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%
8 17 393 0 40 458

1.8% 3.7% 85.8% 0.0% 8.7% 100.0%
0 4 59 0 12 75

0.0% 5.3% 78.7% 0.0% 16.0% 100.0%
0 0 39 0 3 42

0.0% 0.0% 92.9% 0.0% 7.1% 100.0%
0 1 45 0 14 60

0.0% 1.7% 75.0% 0.0% 23.3% 100.0%
1 0 54 0 9 64

1.6% 0.0% 84.4% 0.0% 14.0% 100.0%
4 12 266 0 21 303

1.3% 4.0% 87.8% 0.0% 6.9% 100.0%
1 2 32 0 7 42

2.4% 4.7% 76.2% 0.0% 16.7% 100.0%
0 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 0 3 0 3 6

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑩医師の治療が必要となるくらいの暴行を受けた 

 

性別、年齢別、地区別いずれも、全体とほぼ同様の傾向にある 

 
 

  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

7 8 918 0 118 1,051
0.7% 0.8% 87.3% 0.0% 11.2% 100.0%

0 1 399 0 48 448
0.0% 0.2% 89.1% 0.0% 10.7% 100.0%

7 7 514 0 62 590
1.2% 1.2% 87.1% 0.0% 10.5% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 4 0 8 12
0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 68 0 4 73
0.0% 1.4% 93.1% 0.0% 5.5% 100.0%

3 1 132 0 5 141
2.1% 0.7% 93.6% 0.0% 3.6% 100.0%

1 0 150 0 9 160
0.6% 0.0% 93.8% 0.0% 5.6% 100.0%

0 1 190 0 23 214
0.0% 0.5% 88.8% 0.0% 10.7% 100.0%

2 1 133 0 7 143
1.4% 0.7% 93.0% 0.0% 4.9% 100.0%

0 1 91 0 9 101
0.0% 1.0% 90.1% 0.0% 8.9% 100.0%

1 3 151 0 56 211
0.5% 1.4% 71.6% 0.0% 26.5% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 3 0 5 8
0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%

4 4 407 0 43 458
0.9% 0.9% 88.8% 0.0% 9.4% 100.0%

1 1 62 0 11 75
1.3% 1.3% 82.7% 0.0% 14.7% 100.0%

0 0 39 0 3 42
0.0% 0.0% 92.9% 0.0% 7.1% 100.0%

1 1 44 0 14 60
1.7% 1.7% 73.3% 0.0% 23.3% 100.0%

0 0 55 0 9 64
0.0% 0.0% 85.9% 0.0% 14.1% 100.0%

1 2 272 0 28 303
0.3% 0.7% 89.8% 0.0% 9.2% 100.0%

0 0 35 0 7 42
0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 0 3 6
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問４０ ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑪命の危険を感じるくらいの暴行を受けた 

 

性別、年齢別、地区別いずれも、全体とほぼ同様の傾向にある。 

 
  

単位：人

何度もあった 1、2度あった 全くない 無効回答 無回答 計

6 12 916 0 117 1,051
0.6% 1.1% 87.2% 0.0% 11.1% 100.0%

0 0 400 0 48 448
0.0% 0.0% 89.3% 0.0% 10.7% 100.0%

6 12 511 0 61 590
1.0% 2.0% 86.6% 0.0% 10.4% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 4 0 8 12
0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0%

0 1 68 0 4 73
0.0% 1.4% 93.1% 0.0% 5.5% 100.0%

2 2 132 0 5 141
1.4% 1.4% 93.6% 0.0% 3.6% 100.0%

0 0 150 0 10 160
0.0% 0.0% 93.7% 0.0% 6.3% 100.0%

1 4 187 0 22 214
0.4% 1.9% 87.4% 0.0% 10.3% 100.0%

2 1 133 0 7 143
1.4% 0.7% 93.0% 0.0% 4.9% 100.0%

0 0 92 0 9 101
0.0% 0.0% 91.1% 0.0% 8.9% 100.0%

1 4 151 0 55 211
0.5% 1.9% 71.5% 0.0% 26.1% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 3 0 5 8
0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 100.0%

5 4 407 0 42 458
1.1% 0.9% 88.8% 0.0% 9.2% 100.0%

0 0 63 0 12 75
0.0% 0.0% 84.0% 0.0% 16.0% 100.0%

0 0 39 0 3 42
0.0% 0.0% 92.9% 0.0% 7.1% 100.0%

1 1 44 0 14 60
1.7% 1.7% 73.3% 0.0% 23.3% 100.0%

0 0 55 0 9 64
0.0% 0.0% 85.9% 0.0% 14.1% 100.0%

0 7 269 0 27 303
0.0% 2.3% 88.8% 0.0% 8.9% 100.0%

0 0 35 0 7 42
0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 100.0%

0 0 1 0 0 1
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 3 0 3 6
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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５．たすけあい支えあうまちづくり 

５－３．地域における福祉の推進 

問４１．高齢者（６５歳以上）の生きがいと感じることや今後してみたいことについて（あ

てはまるものを全て回答） 

 

６５歳以上の高齢者の回答者数は 312 人であり、その方々の生きがいは、「近所の人や友人、知

人とのつきあい」が 51.9％で最も多く、次いで「買い物や旅行に出かけること」51.3％、「趣味

活動」44.6％、「スポーツやレクリエーション活動」35.6％の順となっている。 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

高齢者でしたくても出来ないと思う／家庭菜園 

  

25.0%

22.4%

35.6%

44.6%

11.9%

15.7%

17.9%

51.9%

34.6%

51.3%

24.4%

14.7%

1.0%

6.1%

0.0%

6.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

働くこと

学習や教養を高めるための活動

スポーツやレクリエーション活動

趣味活動

近隣の援護を要する方々に対する身守り活動

ボランティア活動

老人クラブ活動

近所の人や友人、知人とのつきあい

孫の世話や家族とのつきあい

買い物や旅行に出かけること

地区自治公民館、自治会等の活動

これまで培った知識や技能を活かした活動

その他

特にない

無効回答

無回答

回答者数

312人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

  

単
位
：
人

働
く
こ
と

学
習
や
教
養

を
高
め
る
た
め

の
活
動

ス
ポ
ー
ツ
や
レ

ク
リ
エ
ー
シ
ョ

ン
活
動

趣
味
活
動

近
隣
の
援
護

を
要
す
る
方
々

に
対
す
る
身

守
り
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

活
動

老
人
ク
ラ
ブ
活

動

近
所
の
人
や

友
人
、
知
人
と

の
つ
き
あ
い

孫
の
世
話
や

家
族
と
の
つ
き

あ
い

買
い
物
や
旅

行
に
出
か
け

る
こ
と

地
区
自
治
公

民
館
、
自
治

会
等
の
活
動

こ
れ
ま
で
培
っ

た
知
識
や
技

能
を
活
か
し
た

活
動

そ
の
他

特
に
な
い

無
効
回
答

無
回
答

計

7
8

7
0

1
1
1

1
3
9

3
7

4
9

5
6

1
6
2

1
0
8

1
6
0

7
6

4
6

3
1
9

0
1
9

3
1
2

2
5
.0
%

2
2
.4
%

3
5
.6
%

4
4
.6
%

1
1
.9
%

1
5
.7
%

1
7
.9
%

5
1
.9
%

3
4
.6
%

5
1
.3
%

2
4
.4
%

1
4
.7
%

1
.0
%

6
.1
%

0
.0
%

6
.1
%

1
0
0
.0
%

3
9

3
5

5
0

6
3

2
1

2
4

2
7

6
4

4
8

6
1

3
9

3
0

3
6

0
7

1
3
2

2
9
.5
%

2
6
.5
%

3
7
.9
%

4
7
.7
%

1
5
.9
%

1
8
.2
%

2
0
.5
%

4
8
.5
%

3
6
.4
%

4
6
.2
%

2
9
.5
%

2
2
.7
%

2
.3
%

4
.5
%

0
.0
%

5
.3
%

1
0
0
.0
%

3
7

3
5

6
1

7
6

1
6

2
5

2
9

9
6

5
9

9
8

3
7

1
6

0
1
3

0
1
0

1
7
6

2
1
.0
%

1
9
.9
%

3
4
.7
%

4
3
.2
%

9
.1
%

1
4
.2
%

1
6
.5
%

5
4
.5
%

3
3
.5
%

5
5
.7
%

2
1
.0
%

9
.1
%

0
.0
%

7
.4
%

0
.0
%

5
.7
%

1
0
0
.0
%

1
0

0
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0

0
1

1
0
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1
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0
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0
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0
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%

0
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0
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0
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0
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0
.0
%

0
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0
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0
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0
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0
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0
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0
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1

1
0
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%

0
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%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0
0
.0
%

　
　
＊
上
段
：
実
数
　
下
段
：
割
合

　
　
＊
複
数
回
答
で
あ
る
た
め
、
計
と
各
項
目
の
合
計
値
は
一
致
し
な
い

地 区 別

国
分
地
区

溝
辺
地
区

横
川
地
区

牧
園
地
区

霧
島
地
区

隼
人
地
区

福
山
地
区

無
回
答

無
効
回
答

年 齢 別

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
4
歳

6
5
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
効
回
答

無
回
答

総
数

性 別

男
性

女
性

無
回
答

無
効
回
答

：
最
も
多
い
回
答

：
２
番
目
に
多
い
回
答
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５－４．子育て環境の充実 

問４２．１８歳以下のお子さんのいる方の子育てに関する不安感や負担感について 

 

「なんとなく不安や負担を感じる」と答えた人が 40.2％で最も多く、「非常に不安や負担を感

じる」17.6％を合わせると、57.8％の人が子育てに関して不安や負担を感じている。 

年齢別では 20 歳代、地区別では溝辺・横川・霧島・隼人地区で「非常に不安や負担を感じる」

「なんとなく不安や負担を感じる」と答えた人の割合が特に高く、合計が 70％を超える。一方、

国分・牧園地区では「あまり不安や負担は感じない」と回答した人が最も多い。 

 

 

 

  

非常に不安や負

担を感じる
17.6%

なんとなく不安や

負担を感じる
40.2%

あまり不安や負担

は感じない
26.2%

全く不安や負担は

感じない
8.2%

なんともいえない

7.8%

回答者数

256人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

非常に不安
や負担を感じ

る

なんとなく不
安や負担を
感じる

あまり不安や
負担は感じ
ない

全く不安や負
担は感じない

なんともいえ
ない

計

45 103 67 21 20 256
17.6% 40.2% 26.2% 8.2% 7.8% 100.0%

14 45 28 7 6 100
14.0% 45.0% 28.0% 7.0% 6.0% 100.0%

31 58 39 14 14 156
19.8% 37.2% 25.0% 9.0% 9.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 8 2 0 1 12
8.3% 66.7% 16.7% 0.0% 8.3% 100.0%
16 39 25 9 5 94

17.0% 41.5% 26.6% 9.6% 5.3% 100.0%
22 35 26 5 5 93

23.6% 37.6% 28.0% 5.4% 5.4% 100.0%
3 13 11 3 3 33

9.1% 39.4% 33.3% 9.1% 9.1% 100.0%
0 1 0 0 1 2

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
1 1 1 0 2 5

20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 100.0%
2 6 2 4 3 17

11.8% 35.3% 11.8% 23.5% 17.6% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
19 43 45 15 13 135

14.1% 31.9% 33.3% 11.1% 9.6% 100.0%
4 8 0 1 1 14

28.6% 57.2% 0.0% 7.1% 7.1% 100.0%
2 5 0 1 1 9

22.2% 55.6% 0.0% 11.1% 11.1% 100.0%
1 4 5 0 0 10

10.0% 40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
1 5 2 0 0 8

12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%
17 35 14 4 4 74

23.0% 47.3% 18.9% 5.4% 5.4% 100.0%
1 3 1 0 1 6

16.7% 49.9% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問４３．１８歳以下のお子さんのいる方で、霧島市が子育てしやすい環境（育児や保育など）

だと思うかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 48.7％で最も多く、次いで「そう思う」16.3％、

「どちらかといえばそう思わない」15.3％の順となっている。「そう思う」「どちらかといえばそ

う思う」の合計は 65.0％となっており、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合

計 19.7％を上回っている。 

年齢別では 20歳代～40歳代、地区別では横川・牧園地区で「どちらかといえばそう思わない」

と回答した人の割合が比較的高い。 

 

 

 

≪「全くそう思わない」理由≫ 

以前、民生委員の方にひどい仕打ちをうけた、子供の事で!!!／税金が高い!!／公園とかがあまり

ない・・・／市内の学校との学力差が有り、塾もレベルが低い。よって市外の学校、塾にわざわ

ざ出さないといけない!!／交通の便の悪さ、夏休みなど中学生なのにバス賃がかかった。近くに

中学校があればそんな事がないのに／旦那しか働いていないのに、保育料が 3 万円越えで、保育

園に入れられない／病院が遠い／子供の数に対しての保育所、幼稚園の数が少ない／学童や子供

に関する全てにお金がかかる。低額の所はかなりのキャンセル待ちです／医療費助成など他市町

村と比べると遅れている。以前は小学生も無料だったり、中学生以下の子供のいる家庭には市内

で利用できる商品券が届く市町村に住んでいた。（県内）／子育て支援が十分でない為 

  

そう思う

16.3%

どちらかといえばそ

う思う
48.7%

どちらかといえばそ

う思わない
15.3%

全くそう思わない

4.4%

わからない

15.3%

回答者数

437人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 

  

単位：人

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない

全くそう思わ
ない

わからない 計

71 213 67 19 67 437
16.3% 48.7% 15.3% 4.4% 15.3% 100.0%

30 93 29 10 22 184
16.3% 50.5% 15.8% 5.4% 12.0% 100.0%

38 118 38 9 43 246
15.4% 48.0% 15.4% 3.7% 17.5% 100.0%

0 0 0 0 1 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

3 2 0 0 1 6
50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

3 8 4 2 3 20
15.0% 40.0% 20.0% 10.0% 15.0% 100.0%

11 51 22 6 7 97
11.3% 52.6% 22.7% 6.2% 7.2% 100.0%

10 59 19 4 11 103
9.7% 57.3% 18.4% 3.9% 10.7% 100.0%
10 28 7 4 11 60

16.7% 46.6% 11.7% 6.7% 18.3% 100.0%
7 18 7 1 9 42

16.7% 42.8% 16.7% 2.4% 21.4% 100.0%
4 13 1 2 5 25

16.0% 52.0% 4.0% 8.0% 20.0% 100.0%
24 34 7 0 21 86

27.9% 39.5% 8.2% 0.0% 24.4% 100.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 2 0 0 0 4

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
34 99 33 5 23 194

17.5% 51.0% 17.0% 2.6% 11.9% 100.0%
4 15 2 1 10 32

12.5% 46.9% 6.3% 3.1% 31.2% 100.0%
1 6 6 1 2 16

6.3% 37.5% 37.5% 6.3% 12.4% 100.0%
4 8 7 2 4 25

16.0% 32.0% 28.0% 8.0% 16.0% 100.0%
6 12 1 0 5 24

25.0% 50.0% 4.2% 0.0% 20.8% 100.0%
19 67 17 10 18 131

14.5% 51.2% 13.0% 7.6% 13.7% 100.0%
2 5 1 0 5 13

15.3% 38.5% 7.7% 0.0% 38.5% 100.0%
1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
0 1 0 0 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　＊上段：実数　下段：割合

総数

性
別

男性

女性

無効回答

無回答

年
齢
別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

無効回答

地
区
別

国分地区

溝辺地区

横川地区

牧園地区

霧島地区

隼人地区

福山地区

無効回答

無回答

：最も多い回答 ：２番目に多い回答
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問４４．１８歳以下のお子さんのいる方で、子育てに関して日常的に悩んでいること、また

は気になることについて（あてはまるものを全て回答） 

 

「特にない」が 33.9％で最も多く、次いで「養育費、教育費に関すること」26.7％、「子ども

の教育に関すること」が 20.4％、「病気や発育・発達に関すること」19.8％の順となっている。 

年齢別では、20 歳代で「病気や発育・発達に関すること」「食事や栄養に関すること」と回答

した人が共に最も多い。また 30 歳代～40 歳代、地区別では隼人地区で「養育費、教育費に関す

ること」と回答した人が最も多い。 

 

 

≪その他回答の内訳≫ 

よくわからない／学校に極端な考え方の先生がいて、教育指導に不満がある／女子が学ぶ高校が

少ない。国分だと中央高校の生活文化などのクラスを増やしてほしい／学力差、進路が市内より、

大変で、公立高校に、市内と同じレベルにて、受験／医療費／保育園の空きがない／国分・隼人

地区は希望の保育所に入れない入所待機者がいるという話を聞く。保育所入所を控えているので

心配している／病児保育が少なく親が近くにいない為、仕事に支障が出ることがある。病児保育

を増やしてほしい／経済的なこと。大学進学など／学童がない 

19.8%

15.3%

4.2%

9.6%

16.8%

3.9%

14.4%

20.4%

6.9%

26.7%

6.6%

3.0%

3.9%

33.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

病気や発育・発達に関すること

食事や栄養に関すること

育児の方法がよくわからないこと

子どもとの接し方に自信が持てないこと

子供との時間を十分にとれないこと

話し相手や相談相手がいないこと

仕事や自分のやりたいことが十分できないこと

子どもの教育に関すること

不登校（登園拒否）やいじめなどの問題に関すること

養育費、教育費に関すること

子どもを叱りすぎたり、子どもに手をあげたり、世話をしな

かったりしてしまうこと

地域の子育て支援サービスの内容や利用・申し込み方法

がわからないこと

その他

特にない

回答者数

333人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

  
単
位
：
人

病
気
や
発
育
・

発
達
に
関
す

る
こ
と

食
事
や
栄
養

に
関
す
る
こ
と

育
児
の
方
法

が
よ
く
わ
か
ら

な
い
こ
と

子
ど
も
と
の
接

し
方
に
自
信

が
持
て
な
い
こ

と

子
供
と
の
時

間
を
十
分
に
と

れ
な
い
こ
と

話
し
相
手
や

相
談
相
手
が

い
な
い
こ
と

仕
事
や
自
分

の
や
り
た
い
こ

と
が
十
分
で
き

な
い
こ
と

子
ど
も
の
教
育

に
関
す
る
こ
と

不
登
校
（
登
園

拒
否
）
や
い
じ

め
な
ど
の
問

題
に
関
す
る
こ

と

養
育
費
、
教

育
費
に
関
す

る
こ
と

子
ど
も
を
叱
り

す
ぎ
た
り
、
子

ど
も
に
手
を
あ

げ
た
り
、
世
話

を
し
な
か
っ
た

り
し
て
し
ま
う
こ

と

地
域
の
子
育

て
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
内
容

や
利
用
・
申
し

込
み
方
法
が

わ
か
ら
な
い
こ

と

そ
の
他

特
に
な
い

計

6
6

5
1

1
4

3
2

5
6

1
3

4
8

6
8

2
3

8
9

2
2

1
0

1
3

1
1
3

3
3
3

1
9
.8
%

1
5
.3
%

4
.2
%

9
.6
%

1
6
.8
%

3
.9
%

1
4
.4
%

2
0
.4
%

6
.9
%

2
6
.7
%

6
.6
%

3
.0
%

3
.9
%

3
3
.9
%

1
0
0
.0
%

3
2

1
5

6
1
6

3
5

6
1
9

2
3

7
4
0

8
2

3
5
3

1
4
2

2
2
.5
%

1
0
.6
%

4
.2
%

1
1
.3
%

2
4
.6
%

4
.2
%

1
3
.4
%

1
6
.2
%

4
.9
%

2
8
.2
%

5
.6
%

1
.4
%

2
.1
%

3
7
.3
%

1
0
0
.0
%

3
4

3
5

8
1
6

2
1

7
2
9

4
5

1
5

4
9

1
4

8
1
0

6
0

1
8
9

1
8
.0
%

1
8
.5
%

4
.2
%

8
.5
%

1
1
.1
%

3
.7
%

1
5
.3
%

2
3
.8
%

7
.9
%

2
5
.9
%

7
.4
%

4
.2
%

5
.3
%

3
1
.7
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
1

0
0

0
0

0
0

1
0

0
0

0
0

2
0
.0
%

5
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

5
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

7
7

4
4

2
1

6
1

0
3

2
0

1
6

1
9

3
6
.8
%

3
6
.8
%

2
1
.1
%

2
1
.1
%

1
0
.5
%

5
.3
%

3
1
.6
%

5
.3
%

0
.0
%

1
5
.8
%

1
0
.5
%

0
.0
%

5
.3
%

3
1
.6
%

1
0
0
.0
%

3
1

2
0

4
1
0

2
4

5
1
9

2
3

8
3
6

1
6

5
3

1
6

9
7

3
2
.0
%

2
0
.6
%

4
.1
%

1
0
.3
%

2
4
.7
%

5
.2
%

1
9
.6
%

2
3
.7
%

8
.2
%

3
7
.1
%

1
6
.5
%

5
.2
%

3
.1
%

1
6
.5
%

1
0
0
.0
%

1
3

7
4

9
1
8

3
1
1

3
0

7
3
4

2
3

3
2
8

9
7

1
3
.4
%

7
.2
%

4
.1
%

9
.3
%

1
8
.6
%

3
.1
%

1
1
.3
%

3
0
.9
%

7
.2
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3
5
.1
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2
.1
%

3
.1
%

3
.1
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2
8
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1
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0
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0
2
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1

5
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2
1
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0
1

3
1
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1
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0
.0
%

4
.5
%

1
8
.2
%

2
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1
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2
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3
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1
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1
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0
2

1
0

1
1
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2
1
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0
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%
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%

1
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0
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0
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1
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0
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0
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0
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0
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0
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1
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0
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0
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1
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2
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2

1
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1
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1
0
.8
%

2
1
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1
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7
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1
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4
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1
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2
4

1
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0

4
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1
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1
1

0
9

2
0

1
0
.0
%

2
0
.0
%

5
.0
%

0
.0
%

1
0
.0
%

0
.0
%

2
0
.0
%

1
5
.0
%

5
.0
%

2
5
.0
%

5
.0
%

5
.0
%

0
.0
%

4
5
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0

0
1

1
1

0
3

0
2

0
1

0
7

1
1

9
.1
%

0
.0
%

0
.0
%

9
.1
%

9
.1
%

9
.1
%

0
.0
%

2
7
.3
%

0
.0
%

1
8
.2
%

0
.0
%

9
.1
%

0
.0
%

6
3
.6
%

1
0
0
.0
%

2
2

0
2

2
1

3
2

1
2

0
0

1
7

1
7

1
1
.8
%

1
1
.8
%

0
.0
%

1
1
.8
%

1
1
.8
%

5
.9
%

1
7
.6
%

1
1
.8
%

5
.9
%

1
1
.8
%

0
.0
%

0
.0
%

5
.9
%

4
1
.2
%

1
0
0
.0
%

1
4

0
0

1
0

1
2

0
4

0
1

0
8

1
4

7
.1
%

2
8
.6
%

0
.0
%

0
.0
%

7
.1
%

0
.0
%

7
.1
%

1
4
.3
%

0
.0
%

2
8
.6
%

0
.0
%

7
.1
%

0
.0
%

5
7
.1
%

1
0
0
.0
%

2
4

1
8

7
1
1

1
4

5
1
8

2
4

6
3
0

9
4

5
2
5

9
3

2
5
.8
%

1
9
.4
%

7
.5
%

1
1
.8
%

1
5
.1
%

5
.4
%

1
9
.4
%

2
5
.8
%

6
.5
%

3
2
.3
%

9
.7
%

4
.3
%

5
.4
%

2
6
.9
%

1
0
0
.0
%

0
1

0
0

0
0

0
0

2
2

0
1

0
4

1
0

0
.0
%

1
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

2
0
.0
%

2
0
.0
%

0
.0
%

1
0
.0
%

0
.0
%

4
0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
1

1
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

1
0
0
.0
%

1
0
0
.0
%

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

0
.0
%

　
　
＊
上
段
：
実
数
　
下
段
：
割
合

　
　
＊
複
数
回
答
で
あ
る
た
め
、
計
と
各
項
目
の
合
計
値
は
一
致
し
な
い

地 区 別

国
分
地
区

溝
辺
地
区

横
川
地
区

牧
園
地
区

霧
島
地
区

隼
人
地
区

福
山
地
区

無
回
答

無
効
回
答

年 齢 別

2
0
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

4
0
～
4
9
歳

5
0
～
5
9
歳

6
0
～
6
4
歳

6
5
～
6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
効
回
答

無
回
答

総
数

性 別

男
性

女
性

無
回
答

無
効
回
答

：
最
も
多
い
回
答

：
２
番
目
に
多
い
回
答


